
نایب رییس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس گفت: موضوع 
کاملا روشن است امسال برای واردات بنزین 90 هزار میلیارد 
تومان در نظر گرفته شده بود اما برای سال آینده واردات بنزین 65 
هزار میلیارد تومان پیش‌بینی شده‌ است. معنای این تغییر اعداد، 
شفاف و روشن است که دولت به احتمال زیاد می خواهد نرخ بنزین 

را در سال آینده افزایش دهد
به گزارش بهار، مهرداد لاهوتی در گفت‌وگو با ایلنا در پاسخ به این 
سوال که دولت در لایحه بودجه 1404 تصمیمی برای افزایش 
نرخ بنزین نگرفته است آیا مجلس هم با عدم افزایش نرخ بنزین 
برای سال آینده موافقت خواهد کرد یا برنامه‌ای برای افزایش نرخ 
بنزین در دستور کار دارد؟ اظهار داشت:‌ موضوع کاملا روشن است 
امسال برای واردات بنزین 90 هزار میلیارد تومان در نظر گرفته 
شده بود اما برای سال آینده واردات بنزین را 65 هزار میلیارد تومان 
پیش‌بینی کرده‌ است. معنای این تغییر اعداد شفاف و روشن است 
که دولت به احتمال زیاد می خواهد نرخ بنزین را در سال آینده 

افزایش دهد
وی با بیان اینکه در شرایطی که برای امسال 90 هزار میلیارد 
تومان هزینه شده دولت در شرایط عادی برای سال آینده باید 
این عدد را تا 120 هزار میلیارد تومان افزایش می‌داد، تاکید کرد: 
می‌دانیم که امکان صرفه جویی بنزین وجود ندارد و خودروهای 
موجود در کشورمان هم تغییری نکرده‌اند که با کیفیت خودروها، 
مصرف بنزین کاهش پیدا کند. تغییری هم در مصرف بنزین و 
وضعیت حمل و نقل عمومی ایجاد نمی شود و انتظار صرفه جویی و 
کاهش مصرف نباید داشته باشیم، بنابراین راه دوم افزایش قیمت 

بنزین است
لاهوتی ادامه داد: وزیر نفت در جلسه‌ای به نمایندگان گفت که 
دنبال راهکاری هستیم که راهی برای افزایش نرخ بنزین پیدا 
کنیم، با این وجود چرا به مردم باید دروغ بگوییم؟ واقعیت موضوع 

این است که دولت به دنبال راهی برای افزایش قیمت بنزین است
نایب رییس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس افزود:‌ ما هم 
نمی خواهیم دروغ بگوییم و بلوف بزنیم اگر مجلس همین 65 
هزار میلیارد تومان پیشنهاد دولت در لایحه بودجه برای واردات 
بنزین را تایید کند،‌ در واقع افزایش قیمت بنزین را تایید کرده‌ایم. 
اما راهکاری که مجلس می تواند برای افزایش بودجه واردات 
بنزین در نظر بگیرد این است که هزینه های بی حساب و کتاب و 
وحشتناک بخش های دیگر مانند بودجه های فرهنگی را کاهش 
دهد و در نهایت عدد 65 هزار میلیارد تومان را به 100 هزار میلیارد 

تومان برسانیم
وی گفت: باید توجه داشت دولت درباره افزایش نرخ بنزین 
اختیار دارد اما اگر مجلس بودجه 65 هزار میلیارد تومانی واردات 
بنزین را تایید کند یعنی تصمیم دولت برای افزایش قیمت بنزین 
را تایید کرده‌ است. اما اگر مجلس عدد 65 هزار میلیارد تومان برای 
واردات بنزین را رد کند و عدد را افزایش دهد یعنی با افزایش نرخ 

بنزین در سال آینده مخالف است

نیم نگاه
عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس :

بنزین به احتمال زیاد سال آینده 
گران می شود

ابراهیم نکو

بعید است که ما 
در سال اتی شاهد 
کاهش تورم به عدد 
۲۸.۳ باشیم.چرا که 
این رقم زمانی اتفاق می افتد که حداقل در 
سالی که دارند لایحه بودجه را می نویسند 
یک علائم و نشانه هایی وجود داشته باشد 

که ما الان شاهد آن نیستیم
از زمان روی کار آمدن دولت آقای 
پزشکیان ما علائم و آلارم هایی که بیانگر 
کاهشی بودن نرخ تورم باشد را شاهد نبوده 
ایم و به عبارتی در سال جاری علامت هایی 
وجود ندارد که بتوان بر اساس آن کاهشی 
بودن نرخ تورم را برای سال آینده پیش 

بینی کرد
معمولا در لایحه بودجه دولت ها بر اساس 
یک سری واقعیت ها و اتفاقات پیش بینی 
هایی برای سال مالی آتی می کنند .آنچه 
که در حال حاضر در مورد پیش بینی دولت 
از کاهشی بودن نرخ تورم در سال آینده 
دیده می شود تحقق این پیش بینی را غیر 
ممکن می کند که البته اگر واقعا اجرایی 

شود بسیار خوب است 
در بحث شاخص تورم در بودجه یک 
شاخصی هم بنام cpi برای خود تورم 
وجود دارد که این مهم ترین شاخصی 
است که در جهان به آن توجه می کنند، 
cpi شاخصی است که برای تغییر قیمت 
کالاها و خدمات در سبد مصرف کنندگان 
استفاده می شود و بر اساس آن سالی که در 
آن قرار دارند و سالی که می خواهند برای 
آن بودجه بنویسند را برآورد می کنند و 
طبق آن  واقعیت ها، کاهشی بودن و یا 

افزایشی بودن نرخ تورم را اعلام می کنند 
آن چیزی که الان دیده می شود با این 
افزایش نرخ ارز و کاهش توان خرید مردم 
این است که  احساس می کنم کسانی که 
روی بودجه کار کرده اند نه تنها بر اساس 
واقعیت ها کار نکرده اند بلکه بیشتر این 
شاخص تورم موجود در بودجه را بر اساس 
یک شعار خوشبینانه ای که خودشان تصور 
کرده اند عنوان کرده اند که این خارج از 
آن واقعیت ها ومنطق های اقتصادی است 

آن چیزی که امسال اتفاق افتاده افزایش 
قیمت کالا ها و خدمات است که مسلما 
نشان از افزایش تورم دارد.برای سال آتی 
بااین اوصافی که وجود دارد و الان نرخ دلار 
و ارزهای خارجی به شدت در مقابل ریال 
داخلی افزایش پیدا کرده است از یکسو از 
سوی دیگر افزایش سالانه قیمت کالاها 
و خدمات که معمولا خود دولت مبلغی 
را مشخص می کند که معمولا ۲۰ درصد 
کمتر نیست و ازسوی دیگر سودجویی ارائه 
دهندگان کالاها و خدمات است که هراز 
چند گاهی طبق سلایق خودشان موجب 

افزایش قیمت خدمات و کالاها می شوند
نتیجه اینکه با توجه به این سه موردی که 
ذکر شد بعید است که ما در سال اتی شاهد 
کاهش تورم به عدد ۲۸.۳ باشیم.چرا که 
این رقم زمانی اتفاق می افتد که حداقل در 
سالی که دارند لایحه بودجه را می نویسند 
یک علائم و نشانه هایی وجود داشته باشد 
که ما الان شاهد آن نیستیم و به همین 
دلیل بنظر من طرح این موضوع شعاری 
بوده و مجلس باید خیلی حواس جمع 
باشد و آمار و ارقامی که از سوی متولیان 
و کارشناسان اقتصادی دولت مطرح می 
شود را به چالش بکشانند که با توجه به 
متغیر های موجود چگونه امکان دارد که 

این اتفاق بیفتد
شاید دولت دستکاری هایی بکند که نرخ 
تورم را بر اساس یک معیار های خودساخته 
معرفی کند که با واقعیت های جامعه فاصله 
داشته باشند که البته مسلما نهادهای بین 
المللی و داخلی خواهند فهمید که این آمار 
ارائه شده از سوی برخی می تواند مقاصد 
سیاسی ،شعاری داشته باشد و یا برای 
نشان دادن کارآمدی خود شان باشد. اما با 
اوصاف سالی که درآن قرار داریم و از سوی 
دیگر اتفاقاتی که در خاورمیانه و کشورهای 
پیرامون می افتد و تنش های بین المللی 
نباید در تحقق این عدد نادیده گرفته 

شوند

سرمقاله سرمقاله 

کاهش نرخ تورم سال آینده
 رویا یا واقعیت؟

دوشنبه   14 آبان  1403   2 جمادي الاولي 1446   4 نوامبر  2024   سال بیست و چهارم  8 صفحه   5000 تومان

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1972

 عضو کمیسیون اقتصادی مجلس در مورد تأثیر افزایش 
قیمت دلار بر کوچک شدن سفره های مردم نیز گفت: بسیاری 
از کارخانه ها و شرکت های بزرگ مواد اولیه خود را وارد 
می کنند که با افزایش نرخ دلار، قیمت مواد اولیه نیز افزایش 
می یابد که طبیعتا این افزایش قیمت در سفره مردم نیز دیده 

می شود
به گزارش بهار از خانه ملت، فتح الله توسلی ، مدیریت منابع 
موجود ارزی توسط بانک مرکزی و وزارت اقتصاد برای مهار 
قیمت دلار را ضروری دانست و گفت: دولت ها مبلغی حدود 
110 میلیارد دلار از صندوق توسعه ملی در اشکال مختلف از 
جمله وام استقراض کردند که این مبلغ به صندوق بازگردانده 

نشد
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس مدیریت منابع موجود 
صندوق توسعه را وظیفه دولت در جهت حفظ و تقویت منابع 
برای نقش آفرینی در تأمین ارز مورد نیاز کشور دانست و 
ادامه داد: به جای اینکه این مبلغ سنگین در صندوق ارزی 
و استراتژیک در پروژه های کلان و ماندگار آینده هزینه می 
شد که نقش مهمی در تولید و  GDPکشور داشت، خلاف 

آن عمل و صرف هزینه های جاری شده که خود عاملی تورم زا 
است

وی در مورد بحث صادرات غیرنفتی نیز افزود: دولت باید 
تمام هم و غم خود در راستای توسعه صادرات غیرنفتی و نفتی 
کشور را به کار گیرد؛ چرا که صادرات غیرنفتی دارای ارزش 
افزوده بالا است اما در بحث صادرات نفتی با محدودیت هایی 

ناشی از تحریم ها مواجه هستیم
توسلی با اشاره به ناترازی در بخش درآمدهای نفتی در سال 
گذشته نیز بیان کرد: متأسفانه این روند در سال جاری نیز به 
شکل دیگر در حال تکرار است بنابراین نیاز است این روند 
اصلاح شود و دستگاه های متولی امر صادرات غیرنفتی مانند 
وزارت جهاد کشاورزی، وزارت صنعت و معدن، وزارت امور 
خارجه و ...  در بحث افزایش صادرات غیرنفتی کشور تلاش 

کنند تا منابع ارزی کشور تقویت شود
عضو هیأت امنای صندوق توسعه ملی محدود شدن منابع 

ارزی کشور را موجب افزایش قیمت ارز و رشد تورم دانست
نماینده مردم بهار و کبودرآهنگ در مجلس در مورد تأثیر 
افزایش قیمت دلار بر کوچک شدن سفره های مردم نیز بیان 

کرد: بسیاری از کارخانه ها و شرکت های بزرگ مواد اولیه 
خود را وارد می کنند که با افزایش نرخ دلار، قیمت مواد اولیه 
نیز افزایش می یابد که باعث بالا رفتن هزینه تولید می شود 
بنابراین آثار این افزایش قیمت در سفره مردم نیز دیده می 

شود
توسلی با اشاره به بکارگیری ظرفیت پیمان های بین المللی 
مانند بریکس برای تقویت مسائل ارزی کشور ادامه داد: باید به 
صورت درون بخشی از ظرفیت و منابع کشورهایی که عضو 
این مجامع هستند و به نوعی با قدرت های بزرگ جهان مانند 
آمریکا زاویه دارند برای تقویت ارزی استفاده شود. همچنین 
باید تلاش شود تا از واحد پولی مشترک بین خود این کشورها 

به جای دلار در مبادلات تجاری استفاده شود
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس اوضاع منطقه را موثر 
در وضعیت فعلی دانست و گفت: اتفاقات و تنش های 
اخیر در خاورمیانه موجب شده تا شرکت های بزرگ نگران 
سرمایه گذاری در کشورهای منطقه هستند از این رو باعث 
کاهش روابط دو جانبه و چندجانبه تجاری شده است و به تبع 

نقش خود را بازار ارز می گذارد

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

دولت روند افزایشی قیمت دلار را مهار کند

رژیم صهیونیستی از همان 
 نقاطی که تجاوز کرد
سیلی خواهد خورد

وزیر آموزش و پرورش خبر داد:نایب رئیس مجلس شورای اسلامی:

 صفحه 4

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: رژیم صهیونیستی از همان نقاطی 
که تجاوز کرد، سیلی خواهد خورد. در ادامه هم پاسخ به هر اقدامی که 

بخواهد آسیبی به جمهوری اسلامی ایران برساند...
 صفحه 2

رییس سازمان انرژی اتمی:

اگر پیشرفت می خواهیم باید در مرز دانش حرکت کنیم
رییس سازمان انرژی اتمی گفت: در حوزه لیزر حرکت در عمق انجام شده و پایه گذاری های خوبی شکل گرفته است.

 محمد اسلامی در کنفرانس خبری در نمایشگاه لیزر ایران ضمن گرامیداشت ۱۳ آبان اظهار کرد:  ۱۳ آبان برای همه مردم ایران معنای دیگری دارد 
به ویژه در این مقطع که وحشی گری و جنایت مورد حمایت نظام استکبار جهانی است. همه مردم دنیا دیدند که همه شعارها و اظهاراتی که در 

حقوق بشر و دموکراسی در این چند دهه مطرح شده دروغ است. دیدیم جان انسان ها و حقوق شان ارزش ندارد و تجاوزگری و غارت گری و جنایت 

به حد اعلای خودش رسیده است.
وی‌ گفت: لازمه پیشرفت حضور متعهداته و پر تلاش در مرز دانش است، اگر پیشرفت می خواهیم باید در مرز دانش حرکت کنیم، این شان ملت 

ایران و استعدادهای فاخر در کشور است. وظیفه ما در دولت ایجاد قابلیت و توسعه زیرساخت ها و پشتیابی برای شکوفایی و تبدیل علم به فناوری 
و وارد کردن آن به زندگی مردم است.

رئیس کل سازمان نظام پرستاری خبر داد:

 افزایش اضافه کار و صدور
 ۱۰ هزار مجوز بکارگیری پرستار

پدیده تروریسم و ایجاد تفرقه جهانی 
محصول سیاست آمریکا است

۲۰۰ میلیارد دلار سرمایه گذاری فوری 
در حوضه نفت و گاز

فرمانده کل سپاه پاسداران:

استاد دانشگاه صنعتی شریف با اشاره به ناترازی های انرژی تشریح کرد:

 2

 7

رئیس کل سازمان نظام پرستاری با اشاره به اعلام خبر خوش برای پرستاران در 
روز پرستار از سوی رئیس جمهور گفت: افزایش مبلغ اضافه کار و اعطای مجوز 

استخدام ۱۰ هزار پرستار از اقدامات اخیر وزارت بهداشت بوده که بزودی عملیاتی 
می شود. احمد نجاتیان افزود: در حال حاضر به دلیل مشکلات موجود، با کمبود 

پرستار و خروج آنها از بیمارستان ها مواجه هستیم که جلوگیری از این اقدام 
4 نیازمند عزم ملی است.
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بازنگری در احراز صلاحیت 
۶۰۰۰ نیروی در حال جذب 

آموزش و پرورش

وزیر آموزش و پرورش با اشاره به دیدار با مقام معظم رهبری گفت: 
دیدار رهبری هم فرصت استثنایی برای نظام تعلیم و تربیت بود که با 

شور و شوق بی نظیر دانش آموزان همراه  شد.

جانشین فرمانده سپاه پاسداران، وضعیت اقتصادی کشور را نامناسب 
دانست و گفت که مشکلات معیشتی باید در اولویت قرار گیرد

به گزارش بهار از ایسنا، علی فدوی، جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی، در دانشگاه صنعتی شریف به مناسبت سالگرد تسخیر 
لانه جاسوسی اظهار کرد: تسخیر لانه جاسوسی بزرگ ترین چالش 
را برای آمریکا ایجاد کرد و حضرت امام راحل نیز ضمن حمایت از این 
حرکت فرمودند که آمریکا هیچ غلطی نمی تواند بکند. گذشت چندین 

دهه نشان داد که صحبت رهبر فقید انقلاب اسلامی کاملًاً دقیق بود
جانشین فرمانده سپاه پاسداران با بیان اینکه انقلاب اسلامی از روز 
اول با خصومت کشورهای غربی مواجه شد، تصریح کرد: روز ۲۴ بهمن، 
حملات مسلحانه توسط ایادی آمریکا در کردستان به جمهوری اسلامی 
آغاز شد و مقابله با انقلاب اسلامی از همان اوایل شکل‌گیری آن شروع 

شد؛ اما تاکنون دستاوردی در این خصوص نداشته‌اند
فدوی افزود: با شکست پروژه های نظامی علیه ایران، دولت آمریکا جنگ 
را در ابعاد دیگری ادامه داد و جنگ اقتصادی علیه ایران راه انداخت. با این 
وجود، رئیس خزانه‌داری آمریکا رسماًً اعتراف کرد که در این جنگ نیز 
هیچ توفیقی به دست نیاورده است. این وعده خداوند است که حزب خدا 

همواره پیروز است
وی گفت: ما باید همواره با رعایت تقوا تکالیف الهی را انجام دهیم 
و خداوند نیز برای افراد با تقوا بشارت داده که در هیچ زمانی آنها را تنها 
نخواهد گذاشت. در قرآن آمده است که سرنوشت شما توسط خود شما 
مشخص می شود و در صورت قدم برداشتن در مسیر درست، خداوند نیز 

حامی مردم باتقوا است

جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تمجید از اقدامات 
فرهنگی در دانشگاه شریف بیان کرد: تکالیف دانشجویی موضوع مهمی 
است که بخشی از آن فردی و اجتماعی است. خوشبختانه دانشگاه 
شریف، مخصوصاًً در بخش های فرهنگی، در سال های اخیر قدم های 

مناسبی برای تبیین و بلوغ دانشجویان برداشته است
فدوی افزود: باید بپذیریم دشمن در برخی مراحل از ما پیشی گرفته 
است و عمده این عقب ماندگی به دلیل حکومت های فاسد پهلوی و قاجار 
است. پیش از انقلاب اسلامی، دولت های غربی به صورت هدفمند به 
دنبال عقب نگه داشتن ایران بودند و ضعف دو حکومت عقب مانده باعث 
موفقیت کشورهای غربی در تضعیف ایران شد. بنابراین ما ناچار هستیم 

که با تلاش مضاعف این عقب ماندگی را جبران کنیم
وی با اشاره به جنایات رژیم صهیونیستی بیان کرد: حمله به رژیم 
صهیونیستی و تخریب ساختمان های بلندمرتبه آنها باعث توقف 

جنایات این رژیم صهیونیستی خواهد شد
جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی افزود: منافع 
کشورهای غربی و صهیونیستی باعث فضاسازی کاذب در خصوص 
حقوق بشر غربی شد، اما جنایات رژیم صهیونیستی این پرده های 

دروغین را کنار زد و عمق جنایات رژیم صهیونیستی را آشکار کرد
فدوی ادامه داد: موضوع اصلی این روزهای ایران جنگ و مسائل 
فرهنگی نیست، بلکه مشکلات معیشتی است. پرداختن به مسئله 
معیشت مردم در دوران حکومت امام علی )ع( نیز دنبال می شد که نشان 

از اهمیت آن در حکمرانی دارد
جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی افزود: وضعیت 

فعلی اقتصاد کشور در شأن مردم ایران نیست و نباید هر روز شاهد یک 
شوک اقتصادی باشیم. یکی از مهم ترین قوانین در جمهوری اسلامی، 
بانک‌داری بدون ربا بود که پشتوانه مراجع و رهبر انقلاب را داشته است. 
می توان گفت این بهترین قانون است، اما در نحوه اجرای آن مشکلاتی 

وجود دارد که باید حل شود
فدوی افزود: بسیاری از اقتصادهای جهان، مانند آمریکا، نیز مشکلات 
اقتصادی دارند که می‌توان به بحران سال ۲۰۰۸ آمریکا اشاره کرد. در 
آن سال، آمریکا با چاپ اسکناس های بدون پشتوانه از جیب بسیاری از 

کشورها دزدی کرد
وی تصریح کرد: کشورها با حمایت از رژیم صهیونیستی و تأمین 
لجستیک جبهه باطل را یاری می کنند، اما همان طور که خداوند وعده 

داده، این نبرد با پیروزی جبهه حق به پایان خواهد رسید
جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در ادامه نشست در 
پاسخ به سوال دانشجویی درباره اینکه چرا واقعیت های تجاوزهای اخیر 
اسرائیل به کشور گفته نمی شود، گفت: ما هرگز دروغ نمی گوییم؛ اما 
همه راست ها را هم نباید گفت. امروزه با حضور رسانه ها مطلبی پوشیده 
نمی ماند؛ اما لزومی ندارد یک ارگان و نهادی رسمی مشغول پاسخگویی 
به موضوعاتی که گاها درست هم نیست شود. در شرایطی که کشور 
درگیر مسائل مختلفی است، باید عملیات روانی مثبتی در جامعه داشته 

باشیم
فدوی خاطرنشان کرد: ما جلسات تبیینی زیادی با نخبگان و رسانه 
ها داریم و در این جلسات نکات مورد نظر را مطرح می کنیم؛ لذا مطلب 

پوشیده ای نداریم

جانشین فرمانده سپاه پاسداران در دانشگاه صنعتی شریف:

مشکلات اقتصادی ایران در شأن مردم نیست
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سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به حمایت همه‌جانبه آمریکا از رژیم 
صدام در جنگ تحمیلی ۸ ساله علیه ایران، گفت: فشارهای غیرقانونی و 

ظالمانه آمریکا علیه ملت ایران تا به امروز ادامه یافته است
اسماعیل بقایی هامانه سخنگوی وزارت امور در صفحه شخصی خود در 
شبکه اجتماعی ایکس اظهارداشت: سیزدهم آبان، روز ملی مبارزه با استکبار، 
یادآور کوشش قهرمانانه جمعی ایرانیان برای زندگی آزاد و شرافتمندانه به 

دور از هر نوع مداخله خارجی و سلطه بیگانه است
وی گفت: مردم ما نمی توانند تاریخ طولانی و سیاه مداخلات غیرقانونی و 
بی ثبات کننده آمریکا در ایران را فراموش کنند، به‌ویژه کودتای آمریکایی 
انگلیسی ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ که اولین دولت منتخب مردم ایران را ساقط کرد 

و دیکتاتوری پادشاهی را احیاء کرد
سخنگوی وزارت امور خارجه تصریح کرد: حمایت همه جانبه آمریکا 

از رژیم صدام در جنگ تحمیلی ۸ ساله علیه ایران. فشارهای غیرقانونی و 
ظالمانه آمریکا علیه ملت ایران تا به امروز ادامه یافته است، از جمله به شکل 

تحریم های ضد بشری و حمایت از یاغی گری های رژیم صهیونیستی
بقایی افزود: با وجود این، ما به تجربه دریافته‌ایم که زندگی عزت مندانه و 
حراست از حاکمیت ملی و تمامیت سرزمینی، مستلزم پایمردی و مقاومت 

با اتکای بر ظرفیت ها و توانمندی های ملی است

 فشارهای غیرقانونی آمریکا علیه ملت ایران تا به امروز ادامه یافته است
خبر

رییس سازمان انرژی اتمی:
 اگر پیشرفت می‌خواهیم باید 

در مرز دانش حرکت کنیم
رییس سازمان انرژی اتمی گفت: در حوزه لیزر حرکت در 

عمق انجام شده و پایه گذاری های خوبی شکل گرفته است
ایسنا- محمد اسلامی در کنفرانس خبری در نمایشگاه 
لیزر ایران ضمن گرامیداشت ۱۳ آبان اظهار کرد:  ۱۳ آبان 
برای همه مردم ایران معنای دیگری دارد به ویژه در این مقطع 
که وحشی گری و جنایت مورد حمایت نظام استکبار جهانی 
است. همه مردم دنیا دیدند که همه شعارها و اظهاراتی که 
در حقوق بشر و دموکراسی در این چند دهه مطرح شده 
دروغ است. دیدیم جان انسان ها و حقوق‌شان ارزش ندارد 
و تجاوزگری و غارت گری و جنایت به حد اعلای خودش 

رسیده است
وی‌ گفت: لازمه پیشرفت حضور متعهداته و پر تلاش در 
مرز دانش است، اگر پیشرفت می خواهیم باید در مرز دانش 
حرکت کنیم، این شان ملت ایران و استعدادهای فاخر در 
کشور است. وظیفه ما در دولت ایجاد قابلیت و توسعه 
زیرساخت ها و پشتیابی برای شکوفایی و تبدیل علم به 

فناوری و وارد کردن آن به زندگی مردم است
اسلامی ادامه داد: لیزر برای سرعت بخشیدن و کیفیت 
بخشی و ارزان سازی صنعت و خدمات در  هر حوزه‌ای است. 
لیزر قابلیت و نقش درخشانی دارد؛ زمانی فکر می کردیم که 
لیزر یک کالای تجملاتی است و عاملی غیر موثر است، اما 
امروز در دنیا شاهد هستیم لیزر در همه عرصه ها برای حفظ 
محیط زیست و جان و امنیت انسان‌ها موثر است.رییس 
سازمان انرژی اتمی اظهار کرد: نمایشگاه امروز از تعامل و 
همکاری بخش تحقیقاتی و دانش بنیان حکایت دارد. مرکز 
نوآوری لیزر رسالتش این است که فناوری لیزر را در زندگی‌ 
مردم و صنعت وارد کند. شاید از نظر کمی تعداد تولیدات آن 
طور که  متصور بود نباشد، اما حرکت در عمق انجام شده و 

پایه گذاری های خوبی شکل گرفته است

عضو کمیسیون شوراها در مجلس: 
 اگر به اسرائیل پاسخ ندهیم 

»پررو« می‌شود
نایب رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور 
گفت: اگر به اسرائیل پاسخ ندهیم و انتقام نگیریم، »پررو« 
می شود؛ باید یک جایی سر این افعی را به سنگ کوبید تا 

خیال مردم و دولت‌های منطقه نیز راحت شود
ایسنا- حجت‌الاسلام قاسم روانبخش با اشاره به عملیات 
متجاوزانه رژیم صهیونیستی به ایران گفت: عملیات وعده 
صادق ۲ به دلیل تجاوز اسرائیل به خاک ایران و به شهادت 
رسیدن شهید هنیه در تهران انجام شد چون باید اسرائیل 

تنبیه می شد
وی ادامه داد: رژیم صهیونیستی در شرایطی به خاک 
ایران تجاوز کرد که مهمان هایی به کشورمان برای شرکت 
در مراسم تحلیف و سوگند رئیس جمهور در مجلس آمده 
بودند و از جمله آن شهید هنیه بود لذا طبق قواعد و قوانین 
بین‌المللی عملیات وعده صادق ۲ حق قانونی کشور ما بود 
و براساس همین قوانین اسرائیل حق حمله به کشورمان 

را نداشت
نماینده قم در مجلس بیان کرد: رژیم صهیونیستی با 
زیرپاگذاشتن قوانین بین‌المللی به کشور ما حمله کرد 
اکنون این حق ماست که به تجاوز این رژیم پاسخ دهیم. 
باید سازمان های بین‌المللی، کشورهای منطقه و دولت‌های 

آزاده جهان از پاسخ ایران به اسرائیل حمایت کنند
وی افزود: اگر به اسرائیل پاسخ ندهیم و انتقام نگیریم، 
»پررو« می شود؛ امروز به خاک ایران و فردا به خاک سوریه 
تجاوز می کند و با این‌ تجاوزات بقیه کشورهای منطقه هم 
در امان نمی مانند پس باید یک جایی سر این افعی را به 
سنگ کوبید تا خیال مردم و دولت های منطقه نیز راحت 

شود
روانبخش در پایان گفت: پاسخ ایران به رژیم صهیونیستی 
براساس بیانات مقام معظم رهبری بدون تعلل و شتابزدگی 
است و با برنامه و کاملا حساب شده عمل می شود تا نتیجه 
بگیریم؛ نتیجه همان است که حضرت آقا  فرمودند که به 
دشمن بفهمانید قدرت جمهوری اسلامی چیست و این 
کشور چه کشوری است تا دیگر هوس تجاوز به کشورمان 

را نداشته باشد

معاون اجرایی رئیس جمهور در دیدار جمعی از 
خیرین سلامت: 

 نگاه منفی به سرمایه‌داران 
و کارآفرینان باید اصلاح شود

معاون اجرایی رئیس جمهور با انتقاد از برخی نگاه های 
منفی به سرمایه‌داران و کارآفرینان تصریح کرد: این 
تصور که سرمایه‌دار خونخوار و زالوصفت است، هنوز 

هم در میان برخی افراد وجود دارد
یه گزارش بهار از مهر، محمدجعفر قائم پناه در دیدار 
اعضای انجمن خیرین سلامت، بر تکریم خیرین تاکید 
کرد و گفت: این یک امر واضح است که باید خیرین 
تکریم شوند و حداقل کاری که دولت می تواند در این 
زمینه انجام دهد این است که قدردان آنها باشد؛ اینکه 
انسان هایی حاضر می شوند از حق خود در مسیر کمک 
به دیگران بگذرند، بسیار ارزشمند است و باید برای 

ترویج این فرهنگ تلاش کنیم
معاون اجرایی رئیس جمهور در ادامه با انتقاد از برخی 
نگاه های منفی به سرمایه‌داران و کارآفرینان افزود: این 
تصور که سرمایه‌دار خونخوار و زالوصفت است، هنوز 
هم در میان برخی افراد وجود دارد و آسیب های زیادی 
به کشور وارد کرده است، همه باید تلاش کنیم که این 
نگاه را اصلاح کنیم؛ کارآفرین و صاحب سرمایه نیز مثل 
همه افراد دیگر جامعه خوب است، مگر آنکه خلافش 
ثابت شود.قائم پناه با اشاره به برخی مشکلات و موانع 
پیش‌روی خیرین کشور اظهار داشت: کشور مشکلات 
فراوانی دارد؛ ما دشمن خارجی داریم، اما برخی اعمال 
و رویه ها در بروکراسی اداری ما مثل خودزنی است و 
بوروکراسی کشور گاه گره های جدی برای فعالیت‌های 

مردمی ایجاد می کند
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رهبر انقلاب در دیدار خانواده های شهدای اخیر 
پدافند هوایی ارتش؛

 شهادت عزیزان پدافند هوایی
 برجسته و مهم است

رهبر معظم انقلاب اسلامی در جمع خانواده 
شهدای اخیر پدافند هوایی ارتش گفتند: شهادت 
این عزیزان به دلیل دفاع از کشور و ملت در مقابله 
مستقیم با رژیم صهیونیستی شهادت برجسته و 

مهمی است
ایرنا- حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب 
اسلامی در دیدار خانواده های شهدای نیروی پدافند 
هوایی ارتش که در شرارت اخیر رژیم صهیونیستی 
به شهادت رسیدند، مقام این شهدا را عالی دانستند 
و گفتند: همه شهدا در جایگاه ممتاز و در جوار 
پروردگار از نعمت الهی برخوردار هستند اما شهادت 
این عزیزان به دلیل دفاع از کشور و ملت در مقابله 
مستقیم با رژیم صهیونیستی که خبیث ترین 

دشمن اسلام است، شهادت برجسته و مهمی است
رهبر معظم انقلاب همچنین برای خانواده های 
این شهدا صبر و آرامش دل مسئلت کردند و 
افزودند: اجر خانواده های شهدا از شهدا کمتر 

نیست
در این دیدار خانواده‌های شهیدان حمزه 
جهاندیده، محمد مهدی شاهرخی فر، مهدی نقوی 

و سجاد منصوری حضور داشتند
این شهیدان از کارکنان نیروی پدافند هوایی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران بودند که بامداد شنبه پنجم 
آبان در راستای دفاع از حریم امنیت ایران، حین 
عملیات مقابله با پرتابه های رژیم جنایتکار صهیونی 

به مقام والای شهادت نائل شدند

نایب رئیس کمیسوین امنیت ملی مجلس؛
زمینه های لازم برای تحقق هر چه 
بیشتر دیپلماسی اقتصادی در بودجه 

1404 فراهم شود
نایب رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس گفت: در بودجه 1404 باید زمینه 
های لازم برای تحقق هر چه بیشتر دیپلماسی 
اقتصادی و جلب منفعت برای ایران را مورد عنایت 

خاص قرار دهیم
 بهار- عباس مقتدایی در گفت‌وگو با خانه ملت، 
در خصوص ضرورت توجه به موضوع دیپلماسی 
اقتصادی در لایحه بودجه سال ۱۴۰۴، گفت: 
فرصت پدیدآمده در لایحه بودجه ۱۴۰۴ زمان 
مناسبی برای پرداختن به موضوع دیپلماسی 
اقتصادی است. امیدواریم همکاران ما در 
کمیسیون تلفیق به این اصل توجه و عنایت ویژه 

داشته باشند
نایب‌رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسلامی افزود: وزرایی 
که در حیطه دیپلماسی اقتصادی مأموریت و 
مسئولیت دارند باید با حداکثر توان خود در جریان 
تصویب بودجه، تلاش کنند تا بحث دیپلماسی 

اقتصادی مورد غفلت قرار نگیرد
وی ادامه داد: ما باتوجه به اینکه در مراودات 
بین‌المللی با کشورهای آسیایی وارد مناسبات 
جدید شده‌ایم و به عضویت سازمان همکاری 
شانگهای درآمدیم و همچنین قراردادهای 
طولانی مدت با روسیه، چین و کشورهای دیگر 
مانند هند را در دستور کار داریم، باید در بودجه 
۱۴۰۴ زمینه‌های لازم برای تحقق هر چه بیشتر 
دیپلماسی اقتصادی و جلب منفعت برای ایران را 
مورد عنایت خاص قرار دهیم.مقتدایی اضافه کرد: 
ازاین‌جهت به وزرای اقتصاد، امور خارجه، کشاورزی 
و صمت گوشزد می‌کنیم؛ زیرا اگر فرصت بودجه را 
از دست دهند، ممکن است در روند تحقق برنامه ها 

در حیطه دیپلماسی اقتصادی خلل وارد شود

عضو کمیسیون تلفیق :
با کاهش برخی هزینه های جاری 

 می توان در جهت تحقق رشد
 ۸ درصدی حرکت کرد

یک نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: برخی 
از نمایندگان معتقدند دولت برای رشد ۸ درصدی 
خیلی احکام خاصی ندارد درصورتی که می شود 
از برخی از هزینه های جاری کاسته و هزینه های 
عمرانی را افزایش داد و در جهت تحقق رشد ۸ درصد 

حرکت کرد
ایلنا- محسن زنگنه درباره انتقادات به عدم اشاره به 
رشد ۸ درصدی در کلیات لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ 
گفت: ببینید یک زمانی رشد ۸ درصدی به صورت 
واقعی و عملیاتی محقق نمی شود که این یک بحث 
است یک زمان هم بحث این است که به سمت بودجه 

حرکت نمی کنیم این دو با یکدیگر تفاوت دارد
این نماینده مجلس شورای اسلامی یادآور شد: از آن 
رشد ۸ درصدی ۵/۲ درصد در بحث بهره‌وری است، 
یعنی بخشی که برخی نمایندگان به آن معترض 
هستند؛ آنان معتقدند دولت برای این بخش خیلی 
احکام خاصی ندارد در صورتی که می‌شود از برخی 
از هزینه های جاری کاسته و هزینه های عمرانی را 
افزایش داد و در جهت تحقق رشد ۸ درصد حرکت 

کرد
وی در خصوص افزایش قیمت ارز ترجیحی در 
کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ و این که عنوان می شود 
شاید اثرات تورمی در پی داشته باشد، بیان کرد: 
قطعا هر افزایش قیمتی در ارز چه ترجیحی و چه نرخ 
نیمایی و مرکز مبادله‌ای قطعا ایجاد تورم می‌کند ولی 
باید اثرات ادامه سیاست‌ فعلی و تغییراتی که دولت 
می خواهد انجام دهد را ببینیم و بفهمیم در نهایت 

کدام یک اثراتش بهتر است
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بهار- فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با 
تاکید بر اینکه آمریکا را آنگونه که هست باید شناخت، 
گفت: پدیده تروریسم تکفیری و ایجاد تفرقه های 
خونین در جهان اسلام محصول سیاست آمریکا 

است
به گزارش بهار، سردار سرلشکر حسین سلامی در 
مراسم بزرگداشت ۱۳ آبان روز ملی مبارزه با استکبار 
جهانی و روز دانش آموز که در مقابل لانه جاسوسی 
آمریکا در تهران برگزار شد، اظهار داشت: روز دانش 
آموز یک روز زیبا و باشکوه است که حماسه بزرگ 
را خلق کرد و این روز را به دانش آموزان تبریک 

می گویم
وی افزود: دانش آموزان در میدان واقعی، مبارزه 
با استکبار را تمرین می کنند تا برای آینده میهن 

اسلامی پیشرفت و منزلت بین المللی فراهم سازند
فرمانده کل سپاه با بیان اینکه آمریکا یک هویت 
متناقض در عالم است، گفت: آمریکا از صلح جهانی، 
امنیت و نظم جهانی صحبت می کند، در حالی که 
منشا همه جنایت ها، قتل و عام ها و اشغاگری ها است. 
آمریکا را بمب های اتمی به هیروشیما و ناکازاکی 
می شناسیم که در لحظه‌ای بیش از ۱۰۰ هزار انسان 

را کشت
سرلشکر سلامی تاکید کرد: آمریکا را با کودتای 
۱۳۲۸ مرداد و کودتای ۱۳۳۲ می شناسیم که باعث 
سلطه نظامی، سیاسی، اقتصادی و غیره در ایران تا 

پیش از انقلاب شد
آمریکا را با بمب های فرو ریخته بر مردم فلسطین و 

لبنان می شناسیم
وی با بیان اینکه آمریکا را با بمب هایی که روز و شب بر 
سر مردمان فلسطین و لبنان فرود می آید می شناسیم، 
تصریح کرد: آمریکا را با کودتا در کنگو، شیلی، برزیل 
و ونزوئلا می شناسیم، ما او را با حمایت از دیکتاتورها 
و ترویج نظام های مستبد و دست نشانده در تمام عالم 

می شناسیم
فرمانده کل سپاه اضافه کرد: ما آمریکا را با ترویج 
ظلم از فیلیپین تا سودان، ایران تا شیلی، برزیل و 
اکثر کشورهای جهان می شناسیم که به جغرافیای 
سرزمینی خود قانع نیست و در تصور خود از جهان 
جغرافیای سیاسی به وسعت بخش اعظمی از کره 
زمینی را تصویر می کند و می خواهد با جنگ ها، 

اشغال ها و تجاوزها بر اراده سیاسی ملت‌ها حاکم شود

سرلشکر سلامی یادآور شد: ما آمریکا را با سرکوب 
کردن قیام های مردمی در کشورها و نقاط مختلف 
جهان می شناسیم، با زندانی کردن آزادی خواهان 
عالم و جنگ در افغانستان عراق، یمن، لیبی، شرق 
مدیترانه و در جنگ جهانی دوم با حمله به ژاپن 

می شناسیم
وی با تاکید بر اینکه آمریکا را آنگونه که هست باید 
شناخت، گفت: پدیده تروریسم تکفیری و ایجاد 
تفرقه های خونین در جهان اسلام محصول سیاست 
آمریکا است. باید او را با حمایت های مطلق در ابعاد 
نظامی، سیاسی، روانی، اقتصادی از رژیم اشغالگر 
صهیونیستی و نوسازی سیاسی منطقه غرب آسیا در 

منظومه سیاست‌های استعماری خود بشناسیم
آمریکا در تمام سال‌های پس از انقلاب از ایران 

شکست خورده است
فرمانده کل سپاه تاکید کرد: آمریکا آنطور که در 
ذهن خود تصور کرده بود، نتوانست ملت ایران را 
تسخیر کند و ملت ایران همه تحریم ها را پشت سر 

گذاشت و در این زمان بود که آمریکا شکست خورد
فرمانده کل سپاه با اشاره به طرح به اصلاح »صلح 
ابراهیم« که آمریکا نتوانست آن را در منطقه پیاده 
کند، گفت: در این زمان آمریکا بود که باردیگر شکست 
خورد و آمریکا آموخته بود که از ملت های بزرگ 

همچون ایران شکست بخورد
سرلشکر سلامی یادآور شد: آمریکا از ۲۲ بهمن 

۱۳۵۷ همه راهبردها و سیاست ها را به کار برد تا بر ملت 
ایران غلبه کند. اما تمام تاریخ گواه شکست های آمریکا 

و پیروزی های پرشمار برای ملت ایران دارد
وی با بیان اینکه امروز آمریکا غروب سیاسی خود را 
تجربه می کند، اظهار کرد: ارکان قدرت آمریکا رو به 
زوال رفته و دیگر آمریکا نمی تواند آنگونه که در جنگ 
سرد بر دولت ها و ملت ها قدرت خود را اعمال می کرد، 

این سیاست را پیش ببرد
فرمانده کل سپاه، جهان فعلی را جهان اراده ملت ها 
دانست و گفت: دنیا، دنیای کسانی است که با قلب های 
خود مقابل این سیاست ظالمانه ایستاده‌اند. امروز همه 
متحدان آمریکا در یک اعتلاف بین المللی گردهم 
آمدند تا مردم فلسطین را در نوار غزه نابود کنند. اما 
هر روز نور جدیدی در جبهه مقاومت در این شرایط 
ایجاد می شود و هر روز زوال صهیونیست ها نزدیک تر 

می شود
سرلشکر سلامی با بیان اینکه هرکجا جنگی بود، یک 
طرف آمریکا و یک طرف مسلمانانی که برای دفاع از 
هویت، استقلال و تمامیت ارضی خود، به میدان 
آمدند دیده می شد، تصریح کرد: در عراق، آمریکا 
سالها عقب ماندگی، ناامنی و بی ثباتی به ارمغان آورد. 
در افغانستان نیز پس از ۲۰ سال اشغال، یک شبه 
ارتش بزرگش با ۸۵ میلیارد دلار هزینه، مفتضحانه 
از افغانستان فرار کرد. ما آمریکا را با شکست هایش 

می شناسیم

سرلشکر سلامی یادآور شد: وقتی آمریکا نتوانست 
نظام سوریه را ساقط کند و با حصر اقتصادی و فشار 
سیاسی در لبنان حرکتی برای تضعیف حزب‌الله ایجاد 

کند، این آمریکا بود که شکست خورد
وی گفت: وقتی فتنه های داخلی آمریکا در ایران 
پاسخ نداد و ملت ایران و جوانان، انتخابشان حمایت 
فداکارانه از نظام اسلامی بود، این جنگ نرم آمریکا 
بود که در قلب یک انقلاب پرشکوه شکست خورد. ما 

آمریکا را با شکست های بزرگ می شناسیم
فرمانده کل سپاه با بیان اینکه اگر آمریکا و رژیم 
صهیونیستی به رفتارخود ادامه دهند به سوی 
فروپاشی پیش خواهند رفت، بیان کرد: مسلمانان 
دیگر اجازه نمی‌دهند حیثیت، کرامت و عزتشان 

توسط صهیونیسم و آمریکا قربانی و ذبح شود
سرلشکر سلامی تاکید کرد: ما همواره به آنها هشدار 
می‌دهیم اگر رفتار خود را تغییر ندهند به سوی 
فروپاشی و نابودی پیش خواهند رفت. این اراده تمام 
امت اسلام است و این اراده به تدریج غلبه پیدا خواهد 

کرد
سردار سلامی افزود: اسرائیلی ها و آمریکایی‌ها 
نمی توانند با قتل عام ها و کشتار مسلمانان راهی برای 
بقای سیاسی خود باز کنند. نظامی های سیاسی زمان 
که به فروپاشی می‌رسند، کور، بی منطق، بی قاعده و 
خلاف قواعد عمل می کنند و تمام اصول انسانی را زیر 
پا می گذارند و امروز سرنوشت اسرائیلی ها همین گونه 

است
فرمانده سپاه با اشاره به منزوی و منفور بودن رژیم 
صهیونیستی در تمام عالم، اظهار کرد: هیچ مقامی 
از هیچ کشور معتبری در جهان جز مقامات آمریکا 
که رژیم صهیونیستی ایالت پنجاه‌ویکم آنهاست، 
به این سرزمین پا نمی گذارد. نه ورزشکاران و نه 
سیاستمداران آن ها، نمی توانند در هیچ نقطه‌ای از 

جهان ظاهر شوند
سرلشکر سلامی با تاکید بر اینکه امروز وحدت در 
جهان اسلام بیش از هر زمان دیگری موج می‌زند، 
گفت: شهدا از هر نقطه‌ای از بلاد اسلامی با هم در یک 
سنگر به شهادت رسیده‌اند. سردار عباس نیلفروشان 
ما با سید حسن نصرالله با هم شهید شدند، سپهبد 
قاسم سلیمانی ما با ابومهدی المهندس شهید شد. در 
افغانستان، عراق، یمن، بحرین، ایران، لبنان، سوریه 
و ترکیه و هرکجا که مسلمانان هستند، جوانان برای 

یک جهاد بزرگ آماده می شوند

فرمانده کل سپاه پاسداران در مراسم بزرگداشت ۱۳ آبان؛

پدیده تروریسم و ایجاد تفرقه جهانی محصول سیاست آمریکا است

بهار- عضو هیئت رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
گفت:نباید به سادگی صندلی مدیریتی در صندوق بین‌المللی پول را از 

دست بدهیم
به گزارش بهار از خانه ملت، غلامحسین زارعی با اشاره به موافقت 
مجلس با کلیات لایحه افزایش سرمایه ایران در صندوق بین‌المللی 
پول گفت: به واقع ما ۸۰ سال است که عضو صندوق بین‌المللی پول 

هستیم
نماینده مردم »دشتی و تنگستان« در مجلس شورای اسلامی با بیان 
اینکه موضوع افزایش سرمایه در صندوق بین‌المللی پول، چند سال 
یک بار مطرح می شود، بیان کرد: از این رو اعضا می توانند سرمایه خود 

را در این صندوق افزایش دهند
این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ۲۵ صندلی 
مدیریتی در صندوق بین‌المللی پول وجود دارد، تصریح کرد: این 
صندلی های مدیریتی بر اساس سهام کشورهای عضو تعریف شده 

است.عضو هیئت رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه ایران دارای صندلی در هییت رییسه صندوق بین المللی 
پول است، بیان کرد: از این رو باید حضور ایران در دوره جدید افزایش 

سرمایه صندوق بین‌المللی مد نظر قرار می گرفت
این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به بررسی لایحه افزایش 
سرمایه ایران در صندوق بین‌المللی پول در کمیسیون اقتصادی، ادامه 
داد: این موضوع در جلسات کمیسیون اقتصادی مطرح شد و نهایتا 
کمیسیون با این موضوع موافقت کرد چراکه ما برای تمدید عضویت در 
این صندوق تا پایان آبان ماه فرصت داشتیم و باید در فوریت در دستور 

کار مجلس قرار می گرفت و بررسی می شد
زارعی با اشاره به نیاز و ضرورت حضور ایران در دور جدید افزایش 
سرمایه در صندوق بین‌المللی پول تاکید کرد: از این رو ضرورت داشت 
حضور ایران در این صندوق مد نظر قرار گرفته تا جایگاه و سهام ایران در 

این بخش افزایش پیدا کند

عضو هیئت رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به تاثیرات اقتصادی و امنیتی عضویت ایران در این صندوق، بیان 
کرد: درست است که این صندوق ماهیت اقتصادی داشته و مباحث 
اقتصادی را مورد پیگیری قرار می‌دهد. اما قطعاًً این مسئله یک زنجیره 

مرتبط است که در مسائل بین‌المللی نیز جایگاه خاص خود را دارد
زارعی با بیان اینکه ما نباید به سادگی صندلی مدیریتی در صندوق 
بین‌المللی پول را از دست دهیم، ادامه داد: البته ممکن است در مواقعی 
این صندوق تنگناهایی برای ما ایجاد کرده باشد و به اذعان برخی از 
نمایندگان ممکن است این صندوق با درخواست تسهیلات ایران 
در مقاطعی نیز مخالفت کرده باشد اما اینکه ما این کرسی را از دست 

بدهیم،قطعاًً تبعات سنگینی برای ما به همراه خواهد داشت
این نماینده مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: این قبیل کرسی های 
اقتصادی و به ویژه در جایگاه های هیئت رئیسه، در مسائلی سیاسی هم 

می تواند مورد استفاده قرار گیرد

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

نباید به سادگی صندلی مدیریتی در صندوق بین‌المللی پول را از دست بدهیم

بهار- نایب رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: رژیم صهیونیستی از همان 
نقاطی که تجاوز کرد، سیلی خواهد خورد. در ادامه هم پاسخ به هر اقدامی که 

بخواهد آسیبی به جمهوری اسلامی ایران برساند، کوبنده و محکم خواهد بود
به گزارش بهار از ایلنا، حمیدرضا حاجی بابایی در اجتماع دانش آموزی ۱۳ آبان 
شیراز گفت: رژیم صهیونیستی از همان نقاطی که تجاوز کرد، سیلی خواهد 
خورد. در ادامه هم پاسخ به هر اقدامی که بخواهد آسیبی به جمهوری اسلامی 

ایران برساند، کوبنده و محکم خواهد بود
نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به نماز جمعه نصر و حضور گسترده 
مردمی، ادامه داد:جمعه نصر یک وعده صادق نبود بلکه قله بلندی بود که هزار 
وعده صادق از آن صادر می شود.آمریکا و اسرائیل گمان می کردند که به ایران 
حمله کنند، مشکلات داخلی پیش خواهد آمد، اما اشتباه کردند و دچار خطای 
استراتژیک شدند و حضور گسترده مردم در نماز جمعه مقاومت در تهران آنها را 

ناامید کرد
وی افزود: عملیات وعده صادق ابزار ایران اسلامی است و پیروزی با همراهی 
دل ها و حضور مردم به دست آمده و می آید.امروز ایران با آمریکا روبرو است و 
رژیم صهیونیستی کاره‌ای نیست بلکه این آمریکا است که با تمام توان خود از 
او پشتیبانی می کند.نایب رئیس اول مجلس شورای اسلامی گفت: ۱۳آبان نماد 

افتخار ایران است، زیرا که دانش آموزان طلایه‌دار حرکت ملت شدند
وی با اشاره به جانفشانی دانش آموزان در هشت سال دفاع مقدس، افزود: ۳۶ 

هزار شهید دانش آموز و چهار هزار معلم شهید سند افتخار ما است
حاجی بابایی ادامه داد: اگر امروز جهان استکبار روبروی ما ایستاده است، بخاطر 

فرهنگ و تمدنی است که در کشور حکمفرما است و امروز هم ملت و دانش 
آموزان در همین مسیر قرار دارند. این جنگ و شهادت مردم ایران اسلامی، برای 
آن است که ملت ما بزرگ است و آمریکا در برابر این قله بلند احساس حقارت 
می کند. فارس نیز در قله بلند افتخار و تمدن جهانی قرار دارد و آنها نیز این را 

می‌دانند، اما نمی خواهند در دنیا نشان داده شود
حاجی بابایی بیان کرد: امروز دانش آموزان فارس همزمان با سراسر کشور 
آمده‌اند تا بگویند که پشت نظام اسلامی هستند، پشت سر دانش آموزان شهید 
سال ۵۷ حرکت می کنند و قبول دارند که لانه جاسوسی آمریکا در ایران باید 
تسخیر می شد.نایب رئیس محلس شورای اسلامی ادامه داد: این مکان، محل 
تحقیر ملت ایران و تلاش برای به شکست کشاندن انقلاب اسلامی بود؛ لانه 
جاسوسی باید تسخیر می‌شد، ملت ایران در این زمینه تردیدی به خود را ندادند 
و نمی‌دهند.ی گفت: هنگامی که امام خمینی )ره( فرمود: راه قدس از کربلا 
می گذرد چند تفسیر از این جمله شد، اما امروز می‌دانیم که این جمله، یعنی تا 
قدس کربلایی نشود، پیروز نخواهد شد، چنانکه شهید یحیی سنوار نیز گفته 
یا ما پیروز می شویم یا غزه کربلا می شود.حاجی بابایی عنوان کرد: شعار کربلا، 
شعار همه آزادی خواهان جهان و همه کسانی است که شعار انسانیت می‌دهند 
و می خواهند از ظلم نجات پیدا کنند.نایب رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه 
داد: انقلاب اسلامی ایران و تقدیم اینهمه شهید برای اسلام و تفکرات اهل بیت 
)ع( و اندیشه عاشورایی است و اگر اینگونه نبود نمی توانستیم آنها را شهید بنامیم.

وی گفت: امروز در دنیا باران اهل بیت )ع( و تشیع و باران کربلا و عاشورا می‌بارد 
و دنیا به سوی تفکر عاشورایی پیش رفته و آماده ظهور می شود.حاجی بابایی 

اظهار کرد: امروز ایران اسلامی در قله تفکر دنیا قرار دارد و این همان ایرانی 
است که روزی به دانش آموزان و دانشجویانش اجازه ابراز وجود داده نمی شد 
یک ارتشی آمریکایی شاه ایران را کنترل می کرد.وی افزود:، اما امروز ایران در 
دنیا به جایگاهی تعیین کننده رسیده، انتخابات آمریکا بدون نام ایران برگزار 
نمی شود و ملاک پیروزی نامزدی در این انتخابات این است که درباره ایران 
چه می گوید.حاجی بابایی گفت: حفظ نظام اوجب واجبات است و واجب تر از 
آن نداریم و نظام جمهوری اسلامی، اسلام، رهبری، شهدا، ملت و ایران است.او 
بیان کرد: با استفاده از هر امکان نظامی، سیاسی و هر شکل دیگری در چارچوب 
دفاع و فرامین اسلام، از این نظام در برابر تهاجم دشمنان دفاع می کنیم.نایب 
رئیس مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: ما به قله نزدیکیم و می‌دانیم که صعود 
در نزدیکی قله دشوارتر است؛ از اینکه سید حسن نصرالله را از دست دادیم برای 

همیشه غصه داریم، اما بدن پرداخت هزینه نمی توان به قله رسید

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی:

رژیم صهیونیستی از همان نقاطی که تجاوز کرد، سیلی خواهد خورد
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سهم بازار بزرگترین بانک قرض‌الحسنه کشور از تراکنش های پذیرندگی به 

۷.۳۴ درصد افزایش یافت
به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، گزارش شهریور ماه سال ۱۴۰۳ 
شاپرک نیز حکایت از روند روبه‌رشد بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در شبکه 

بانکی کشور دارد
بر این اساس، برای سومین ماه متوالی بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با 

سهم بیش از ۷ درصدی از تعداد تراکنش های پذیرندگی، چهارمین بانک 
پرتراکنش کشور شد

همچنین، سهم بازار بزرگترین بانک قرض‌الحسنه کشور از کل مبلغ 
تراکنش‌های شبکه پرداخت در این ماه به بیش از ۵ درصد رسید و بین ۱۰ 

بانک کشور ماندگار شد
نخستین بانک قرض‌الحسنه کشور با ثبت سهم ۶.۵۱ درصدی از تعداد 

تراکنش‌های پذیرش موبایلی و سهم ۶.۹۱ درصدی از مبلغ این تراکنش ها، 
در رتبه سوم شبکه بانکی قرار گرفته است

در شاخص گردش مالی شاپرکی نیز بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با ثبت 
یک میلیون و ۵۲۱هزار میلیارد ریال رتبه هشتم را در نظام بانکی کسب 
کرد. همچنین این بانک با ۵۱۲هزار و ۸۸۲ تراکنش پنجمین بانک کشور در 

شاخص پرداخت با کارت شد

ادامه درخشش بانک قرض‌الحسنه مهر ایران و کسب ۷ درصد تراکنش های پذیرندگی
بانک و بیمه

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس: 
عرضه خودرو در بورس کالا بازار را 

 رقابتی و فرایند کشف قیمت را 
شفاف می‌کند

 حجت الاسلام محمد باقری بنابی، عضو 
کمیسیون اقتصادی مجلس تاکید کرد: قطعا 
عرضه خودرو در بورس کالا ضمن ایجاد فضای 
رقابتی، به کشف قیمت و شفاف سازی در عرضه 
کمک بزرگی خواهد کرد. این امر همچنین 
باعث ایجاد تعادل در بازار  و کاهش فاصله قیمت 

کارخانه و بازار خواهد شد
حجت الاسلام محمد باقری بنابی، با بیان این که 
رقابت تنها در سایه عرضه خودرو در بورس کالا 
امکان پذیر است، به خبرنگار پایگاه خبری بازار 
سرمایه ایران )سنا(، گفت: متاسفانه قیمت گذاری 
دستوری خودرو علاوه بر ایجاد زیان برای 
خودروسازان، فاصله قیمت بین کارخانه و بازار 
را افزایش داده و موجب ایجاد رانت و افزایش 

تقاضاهای غیر مصرفی شده است
نماینده مردم بناب در مجلس با اشاره به پیشنهاد 
دولت در بودجه ۱۴۰۴ برای عرضه خودروهای 
وارداتی در بورس کالا، افزود: به نظر می‌رسد، 
عرضه و فروش خودرو در بورس کالا راه حلی 
مناسب برای ایجاد رقابت خودروسازان داخلی و 
خارجی و همچنین جلوگیری از رانت و تقاضاهای 

کاذب در بازار خودرو است
باقری بنابی اعلام کرد: قطعا عرضه خودرو در 
بورس ضمن ایجاد فضای رقابتی، به کشف قیمت 
و شفاف سازی در عرضه کمک بزرگی خواهد 
کرد. این امر همچنین باعث ایجاد تعادل در بازار 

و کاهش فاصله قیمت کارخانه و بازار خواهد شد
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای 
اسلامی گفت: با تسهیل واردات خودرو و عرضه 
آن در بورس کالا شاهد رقابت هر چه بیشتر 
برای افزایش کیفیت و افزایش ظرفیت تولید 
و همچنین کاهش ضرر و زیان های ناشی از 
قیمت گذاری دستوری برای  خودروسازان کشور 

خواهیم بود
باقری بنابی تأکید کرد: عرضه در بورس قطعا 
یکی از راهکارهای قابل توجه برای جلوگیری از 

انحصاری بودن صنعت خودرو در کشور است

مدیرعامل بانک سپه فرا رسیدن 
روز ملی مبارزه با استکبار جهانی را 

گرامی داشت
دکتر آیت اله ابراهیمی مدیر عامل بانک سپه، 
فرا رسیدن سیزدهم آبان ماه، روز ملی مبارزه 

با استکبار جهانی را گرامی داشت
با صدور پیامی

مدیرعامل بانک سپه فرا رسیدن روز ملی 
مبارزه با استکبار جهانی را گرامی داشت

دکتر آیت اله ابراهیمی مدیر عامل بانک سپه، 
فرا رسیدن سیزدهم آبان ماه، روز ملی مبارزه 

با استکبار جهانی را گرامی داشت
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی بانک سپه، در 

متن این پیام آمده است
بسم الله الرحمن الرحیم

فرا رسیدن یوم الله سیزدهم آبان ماه یادآور 
رویدادها و رخدادهای بزرگ و تاثیر گذاری 
در تقویم مبارزات حق طلبانه تاریخ معاصر این 
مرز و بوم است؛ این روز فرخنده تبلور روحیه 
استکبارستیزی و مقاومت فرزندان انقلابی 
ایران اسلامی در مقابل طاغوتیان و مستکبران 
عالم است که فریاد آزادگی و رهایی ملت 
شریف ایران را در جای جای هستی طنین 

انداز کرد
تبعید حضرت امام خمینی)ره( در ۱۳ آبان 
۱۳۴۳، شهادت جمعی از دانش آموزان در ۱۳ 
آبان ۱۳۵۷ و تسخیر لانه جاسوسی آمریکا در 
۱۳ آبان ۱۳۵۸ که به تعبیر معمار کبیر انقلاب 
اسلامی، انقلاب دوم نامیده شد، سه واقعه مهم 
تاریخی است که اتکاء به سرمایه های معنوی 
و اطمینان به جوانان مبارز و با ایمان را بیش از 

پیش آشکار کرد
این روز ماندگار که به روز ملی مبارزه با 
استکبارجهانی و روز دانش آموز نامگذاری 
نهضت  شکل گیری  بستر ساز  شده، 
استکبارستیزی و مقاومت به رهبری حضرت 
امام خمینی)ره( شد و همچون یک میراث 
گرانبهای فرهنگی و اعتقادی، الگویی بی 
بدیل برای مقاومت ملت های مظلوم در برابر 

زیاده خواهی های دنیای استکبار شد
اینجانب، ضمن گرامیداشت یوم الله 
۱۳ آبان، روز دانش آموز و روز ملی مبارزه 
با استکبارجهانی، ضمن ادای احترام به 
حماسه آفرینان این مناسبت فرخنده، این 
روز را به همه دانش آموزان عزیز، خانواده معزز 
شهدا، ایثارگران و ملت شریف ایران اسلامی 
تبریک عرض نموده و امیدوارم در سایه الطاف 
الهی و در پرتو توجهات حضرت ولیعصر)عج( 
تحت زعامت داهیانه مقام معظم رهبری 
)مدظله العالی( در تحقق اهداف انقلاب 
اسلامی و نهضت جهانی مقاومت پیروز و 

سربلند باشیم
آیت اله ابراهیمی  -   مدیرعامل بانک سپه
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گزارش سرمایه‌انسانی بانک سامان 
منتشر می شود

گزارش  نخستین   : اقتصادوتجارت   
سرمایه‌انسانی بانک سامان به زودی منتشر و 

در اختیار عموم قرار خواهد گرفت
به نقل از سامان رسانه، بانک سامان با تهیه 
گزارشی از فرآیندهای سرمایه‌انسانی در این 
بانک، به معرفی عملکرد و اقدامات خود در 

حوزه HR پرداخت
در این گزارش که بانک سامان به زودی از آن 
رونمایی خواهد کرد، این بانک کوشیده اقدامات 
مهم خود را به عنوان یک الگوی موفق ایرانی 
در حوزه برند کارفرمایی به مخاطبان داخلی و 
خارجی معرفی کند. همچنین هدف دیگر بانک 
سامان از انتشار این گزارش، آشنایی با محیط 
کار در بانک سامان برای کارجویان و همچنین 
اشتراک تجربه و دانش با متخصصان حوزه 

سرمایه‌انسانی است
گزارش سالانه سرمایه انسانی ۲۰۲۳-

۲۰۲۴ بانک سامان، با عنوان »سفر الماس: در 
جستجوی گنج پنهان«، یک گزارش نوآورانه و 

مبتنی بر داستان است
این گزارش که با تکیه بر فرهنگ اصیل ایرانی و 
ترکیب آن با جهان مدرن تهیه شده و به صورت 
تعاملی در اختیار مخاطبان قرار خواهد گرفت، 
به زودی طی مراسمی توسط مدیران ارشد 

بانک سامان رونمایی خواهد شد

مدیر عامل بانک ملی ایران: فعالیت 
های بانک کارگشایی باید بیش از 

پیش گسترش یابد
دکتر ابوالفضل نجارزاده مدیر عامل بانک ملی 
ایران در نشست صمیمانه با کارکنان بانک 
کارگشایی ضمن تبریک سالروز تاسیس این 
بانک، گفت:با توجه به ظرفیت های گسترده 
بانک کارگشایی،فعالیت های این بانک باید 

بیش از پیش گسترش یابد
 به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، 
دکتر نجارزاده در این نشست که با حضور صمد 
عزیزنژاد عضو هیات مدیره و حمید مومنی عضو 
هیات عامل و کارکنان بانک کارگشایی برگزار 
شد،با اشاره به عملکرد درخشان این بانک در 
بخش های مختلف تاکید کرد:با اصلاح و تغییر 
رویه ها در بانک کارگشایی، شاهد رشد و بهبود 
عملکردآن هستیم که این حاصل تلاش های 

تک تک مدیران و کارکنان این بانک است. 
وی با تاکید بر گره گشایی این بانک از مشکلات 
مردم با ارائه تسهیلات خرد،افزود:ظرفیت های 
بانک کارگشایی در هیچ بخش نظام مالی کشور 
وجود ندارد، از این رو این بانک توانایی آن را دارد 

تا خدمات ویژه ای را به مردم ارائه دهد. 
انطباق کامل فعالیت بانک کارگشایی با 

بانکداری اسلامی 
مدیر عامل بانک ملی ایران با اشاره به شاخصه 
های بانکداری اسلامی،گفت: فعالیت بانک 
کارگشایی مبتنی بر بانکداری اسلامی است 
چرا که در ازای خدماتی که به مشتری ارائه می 
دهد، صرفا کارمزدی را با رضایت او دریافت می 
کند. بنابراین جا دارد تا از این منظر هم فعالیت 
های بانک کارگشایی تقویت شده و توسعه یابد. 
نجارزاده ادامه داد:همکاری بانک کارگشایی با 
مرکز مبادله ارز و طلای ایران موجب شده است 
تا ظرفیت های جدیدی به بانک کارگشایی 
افزوده شود، این در حالی است که ظرفیت های 
فراوانی به خصوص در بخش صنوف و بازار وجود 
دارد که بانک کارگشایی باید برای استفاده از آن 
یک محصول جذاب تعریف کند که پاسخگوی 

نیازهای فعالان این بازارها باشد. 
وی افزود: راه‌اندازی سامانه »توثیق 
الکترونیک« بانک کارگشایی می تواند ظرفیت 
فوق العاده ای را در بانک کارگشایی ایجاد کند.

مدیر عامل بانک ملی ایران ابراز امیدواری کرد 
که با اصلاح ساختار بانک کارگشایی، روند 
توسعه فعالیت های این بانک بیش از پیش 

شکوفا شود
تغییر ساختار بانک کارگشایی یک 

ضرورت است 
صمد عزیزنژاد عضو هیات مدیره بانک ملی 
ایران نیز در این مراسم گفت: برای تغییر 
ساختار بانک کارگشایی تا کنون فعالیت های 
مختلفی صورت گرفته است و امیدواریم با 
حمایت های دکتر نجارزاده این اقدامات به 
نتیجه برسد و برگ زرینی در تاریخ فعالیت های 

این بانک به یادگار بماند. 
عزیزنژاد تاکید کرد: جنس فعالیت های بانک 
کارگشایی با مردم سر و کار دارد و قطعا تقویت 
این بانک و کمک به رونق فعالیت های آن تاثیر 
مستقیمی در زندگی مردمی خواهد داشت که 

از تسهیلات خرد این بانک استفاده می کنند. 
ایرج نیازی رئیس بانک کارگشایی نیز در این 
مراسم ضمن ارائه گزارشی از عملکرد این بانک 
گفت: کارکنان بانک کارگشایی با همت و تلاش 
فراوان توانسته اند رکوردهای جدیدی را به 
ثبت برسانند و با رشد سودآوری این بانک،امید 
می رود تا سود بسیار مناسبی نصیب بانک ملی 

ایران شود
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 مجموعه آموزشی دارالفنون اردبیل با 30 کلاس 
و در زمینی به مساحت 10000متر مربع هم‌راستا 
با تفکر متعالی بانک پاسارگاد در ارتقاء کیفیت 
آموزش و توسعه فضاهای آموزشی کشور افتتاح 

شد. 
به گزارش روابط عمومی بانک پاسارگاد، آیین 
افتتاح مجموعه آموزشی دارالفنون استان اردبیل 
شامل 2 واحد دبیرستانی در روز پنجشنبه مورخ 
10آبان ماه1403 با حضور دکتر علیرضا کاظمی 
وزیر آموزش و پرورش، دکتر مجید قاسمی 
مدیرعامل بانک پاسارگاد و جمعی از مدیران ارشد 
این بانک، دکتر علی نیک‌زاد نایب‌رئیس مجلس 
شورای اسلامی و نماینده مردم اردبیل، نیر، نمین 
و سرعین، دکتر احمد بیوته، مهندس صدیف بدری، 
ابراهیم فهیمی و دکتر وحید کنعانی نمایندگان 
مجلس شورای اسلامی، دکتر سید حامد عاملی 
استاندار اردبیل و جمعی از مدیران استانی و 

مسئولان محلی برگزار شد
در ابتدای این مراسم سیدحامد عاملی استاندار 
اردبیل با اشاره به کمبود جدی ۲ هزار کلاس در 
این استان تأکید کرد: »برای عبور از بحران کمبود 
فضای آموزشی، از سه سال پیش عملیات احداث 
یک هزار کلاس درس در دستور کار قرار گرفته و 

احداث آن ها آغاز شده است.«
 وی در ادامه ضمن تشکر از اقدامات ارزشمند بانک 
پاسارگاد افزود: »از یک هزار کلاس درس دیگر 
مورد نیاز استان، احداث ۲۳۴ کلاس درس از طریق 
توافق با شهرداری اردبیل آغاز شده و احداث ۳۰۰ 
کلاس درس نیز توسط خیرین مدرسه ساز متقبل 
شده و علاوه بر این، ۵۰۰ کلاس درس دیگر هم با 
تامین اعتبارات ملی و استانی تا سه سال آینده 

احداث خواهد شد.«
در ادامه دکتر علی نیکزاد، نماینده مردم اردبیل، 
نیر، نمین و سرعین در مجلس شورای اسامی در 
سخنانی با اشاره به کارهای بزرگ امیرکبیر، وی را 
مدیری با عمر کوتاه ولی اثرگذاری عمیق خواند. او 
گفت: »امیرکبیر جلوی انحرافات دین را گرفت و 

اصلاحات بنیادینی در کشور انجام داد.«
 نائب رییس مجلس شورای اسلامی به تأسیس 
دارالفنون به عنوان یک اقدام کلیدی در تاریخ 
آموزش و پرورش ایران اشاره کرد و افزود: »این 
مدرسه با هدف تأمین نیازهای آموزشی کشور 
تأسیس شد تا جوانان ایرانی نیازی به سفر به غرب 
نداشته باشند و امروز بیش از هر زمانی نیازمند 
تولید دانش بومی و فراهم کردن بستر توسعه و 
کسب علم و دانش توسط جوانان در داخل کشور 

هستیم.«
وی ضمن قدرانی از بانک پاسارگاد افزود: »مدرسه 
دارالفنون اردبیل که با الگو‌گیری از مدرسه 
دارالفنون تهران ساخته شده، گامی در راستای 

تحقق همگام سازی دانش و مهارت است.«
سخنران بعدی دکتر مجید قاسمی مدیرعامل 
بانک پاسارگاد بود که صحبت های خود را با اشاره 
به رضوی بودن بانک پاسارگاد با قرائت صلوات 

خاصه امام رضا )ع( آغاز و تأکید کرد: »دارالفنون 
باید به عنوان یک مرکز پرورش استعدادها عمل کند 
و در این مدرسه باید بزرگ ترین مهندسان و شاعران 

و زنان دانشمند پرورش یابند.«
دکتر قاسمی، با اشاره به دوران تحصیل خود در 
مدرسه دارالفنون، به تاریخچه این مرکز آموزشی 
و نقش آن در تربیت بزرگ ترین دانشمندان کشور 
اشاره کرد و گفت: »دارالفنون نه تنها یک مدرسه، 

بلکه یک پیام و اندیشه است.« 
ایشان همچنین به مشکلات موجود در نظام 
آموزشی و ضرورت عدالت آموزشی تأکید کرد و 
افزود: »باید استعدادهای درخشان از دهک های 
پایین درآمدی را جذب کنیم تا آنان نیز در 

عرصه های علمی و اجتماعی مطرح شوند.«
مدیرعامل بانک پاسارگاد به اقدامات بانک 
پاسارگاد در ساخت 57 مدرسه و تأسیس دانشگاه 
خاتم اشاره کرد. ایشان اظهار داشت: »در دانشگاه 
خاتم، دانشجویان نخبه بدون پرداخت شهریه 
تحصیل می کنند و ما در حال تربیت دانشجویان در 
مقاطع کارشناسی‌ارشد و دکترا در مرزهای دانش 
دنیا هستیم. ارتباط مدارس دارالفنون در کشور با 
دانشگاه خاتم فرایند مبارکی برای هر چه سریع تر 
و عمیق تر اعتلای علم، دانش، نوآوری و فناوری در 

میهن اسلامی خواهد بود.«
وی همچنین از ساخت 22 کتابخانه در کشور و 
برنامه‌ریزی برای ادامه این روند خبر داد و افزود: »ما 
به دنبال ترویج حکمت عملی هستیم که علم را به 
دانش تبدیل کند و پس از تجزیه و تحلیل اطلاعات 
و داده ها و در ادامه آن خردورزی، تغییرات مثبت و 

نهادینه را در سطح علمی کشور به وجود آوریم.«
دکتر قاسمی در ادامه سخنان خود با تأکید 
مجدد، به ضرورت ارتقا عدالت آموزشی در کشور  
اظهار داشت: »قبولی های دانشگاه ها در سه دهک 
پایینی درآمدی جامعه فقط دو درصد است. ما باید 
به دنبال جذب استعدادهای درخشان از مناطق 

کم برخوردار باشیم.«
در ادامه دکتر علیرضا کاظمی وزیر آموزش و 

پرورش ساخت مجموعه دارالفنون استان اردبیل 
را اقدامی بسیار ماندگار، بی نظیر و با اندیشه‌ای بلند 
دانستند و از بانیان انجام این اقدام بزرگ و به طور 
ویژه از خََیر نیک‌اندیش کشورمان جناب آقای 

دکتر قاسمی  تشکر کردند
دکتر کاظمی این اقدام را افتخاری ماندگار برای 
بانک پاسارگاد برشمردند و فرمودند: »از اندیشه 
بسیار بالا و بلندی که در ماورای این ساخت و ساز 
نهفته است تجلیل می کنم. وقتی موضوع دارالفنون 
بیان می شود، مفاهیم پرافتخار فرهنگی، علمی 
و اجتماعی مطرح می گردد که نشان می‌دهد، این 

نگاه بلند مسیر کشور را تغییر می‌دهد.«
ایشان در ادامه افزودند: »امروز اگر کشور 
می خواهد مسیر توسعه را درست طی کند و بر 
قله های رفیع علم، دانش، فرهنگ و هنر بایستد 
باید به آموزش و پرورش و اندیشه های بلندی مثل 
دارالفنون توجه کند. در مجموعه دارالفنون می توان 
اندیشه های استقلال، اقتدار، ظلم‌ستیزی، عدالت 
خواهی، وطن پرستی، ایمان و اعتقاد راسخ به قرآن 

و اسلام را مشاهده کرد.«
وزیر آموزش و پرورش در ادامه افزود: »با ورود به 
چنین فضای زیبا، مفرح و لذت بخش فرهنگی و 
هنری، خودبه خود در دانش آموزان ما انگیزه ایجاد 
می شود. قطعا دانش‌آموزانی که در این فضا با این 
عنوان بلندش درس می‌خواند، روحیه، اعتماد و 
عزت متفاوتی دارند و یقینا کوشش متفاوتی نیز 

خواهند داشت.«
دکتر کاظمی در ادامه گفتند: »شک نکنید این 
بنیان ماندگار و اقدام خیرخواهانه و نیک‌اندیشانه 
بانک پاسارگاد، که بدون هیچ تکلف و وظیفه‌ی 
اداری، صرفا با نگاه الهی، خدایی و عشق به کشور 
ساخته شده است، محل رویش اندیشه های بلند و 

دانشمندان بزرگی در این کشور خواهد بود.«
وزیر آموزش و پرورش در ادامه با اشاره به انباشت 
مشکلات متعدد و پیچیده در آموزش و پرورش 
اظهار کرد: »در دوره جدید همه مشکلات آموزش 
و پرورش را پیگیری کرده و برای حل آن به شکل 

جدی تلاش خواهیم کرد.«
وی آموزش و بهداشت را ۲ اولویت اصلی دولت 
چهاردهم برشمرد و در این خصوص گفت: 
»فرهنگ اصلی توجه به نظام آموزش و پرورش 
مسیر خوبی را طی می کند و در این راه نظام تعلیم 

و تربیت کشور در مسیر دقیقی قرار گرفته است.«
وزیر آموزش و پرورش توسعه فضاهای آموزشی 
و برقراری عدالت آموزشی را از اولویت های وزارت 
آموزش و پرورش عنوان و به اراده موجود در 
جهت برچیدن تمامی مدارس کانکسی بالای 
۱۰ دانش‌آموز در کشور اشاره كرد. ايشان با اشاره 
به وجود بیش از پنج هزار مدرسه زیر پنج نفر 
دانش آموز در کشور، اظهار کرد: »ما برای تحقق 
عدالت آموزشی نیاز به فضای آموزشی و تامین 

نیازهای مناطق محروم در کشور هستیم.«
دكتر كاظمي تربیت انسان های قرآنی و اسلامی 
را ماموریت وزارت آموزش و پرورش دانست و 
به تقويت باورهای دینی و انقلابی دانش آموزان و 
تلاش براي ارتقای روحیه ملی و دینی آن ها تايكد 
كرد. وي در ادامه تزکیه و تربیت را ۲ امر موازی در 
نظام تعلیم و تربیت دانست و افزود: »ما اگر در این 
مسیر درست گام برداریم به قله های رفیعی در 

کشور دست خواهیم یافت.«
وی با وعده تامین و احداث ۵۰۰ کلاس درس 
در استان اردبیل گفت: »علاوه بر برچیدن تمامی 
مدارس کانکسی نیاز این استان تا سه سال آینده در 

فضای آموزشی رفع خواهد شد.«
در پايان اين مراسم از اقدامات بانك پاسارگاد در 

توسعه فضا هاي آموزشي كشور تجليل گرديد
گفتنی است مجموعه آموزشی دارالفنون اردبیل 
شامل 2 واحد آموزشی 15 کلاسه دخترانه 
می باشد که در زمینی به مساحت 10.000 مترمربع 
در دو طبقه بنا شده است. در این مجموعه امکاناتی 
مانند سالن آمفی تئاتر، آزمایشگاه و کارگاه های 
آموزشی و سالن ورزشی مطابق با استانداردها 
در جهت رفاه و آموزش باکیفیت دانش آموزان 
فراهم شده است. با ساخت این مجموعه آموزشی، 
30کلاس درس معادل 10هزار مترمربع به 
فضا های آموزشی استان اردبیل افزوده شد و 
امکان ادامه تحصیل در مدرسه دارالفنون برای 

دانش آموزان عزیز این استان فراهم گردید
لازم به ذکر است »دارالفنون« نام مؤسسه‌ای 
بود که به ابتکار میرزا تقی‌خان فراهانی ملقب 
به امیرکبیر در سال ۱۲۳۰ خورشیدی )۱۸۵۱ 
میلادی( برای آموزش علوم و فنون جدید در تهران 
تأسیس شد و آن را نخستین دانشگاه تاریخ مدرن 

ایران می‌دانند. 
بانک پاسارگاد نیز با ابتکار و تفکر متعالی و با 
هدف شناسایی استعداد های موجود در سراسر 
کشور و توسعه کیفیت آموزش و به منظور احیای 
این نام ارزشمند، اقداماتی را هم‌راستا با اهداف 
مسئولیت های اجتماعی خود در جهت تأسیس 
مدارس دارالفنون در مراکز استآن ها آغاز کرده که 

با لطف خداوند متعال ادامه خواهد داشت

بانک پاسارگاد با احداث 2 واحد دبیرستان دارالفنون در اردبیل، استانداردهای آموزشی را به سطحی نوین رساند 

دانش آموزان و نوجوانان کشور با استفاده بیش از 186 هزار 
سپهرکارت دانش آموزی، بانکداری در بانک صادرات ایران را تجربه 

می کنند
 به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، دانش آموزان و نوجوانان 
در مجموعه سیاست های اعتباری بانک صادرات ایران جایگاه 
ویژه‌ای دارند و فرهنگ سازی و آموزش فعالیت های بانکی، پس‌انداز، 
قرض‌الحسنه و مدیریت دخل و خرج از سنین نوجوانی با محصول 
سپهرکارت دانش آموزی و حساب کوتاه مدت دانش آموزی در این 

بانک فراهم شده است
بانک صادرات ایران با ارائه محصول سپهرکارت دانش آموزی در 
قالب حساب کوتاه مدت از مهرماه سال 1397، بالغ بر 186 هزار و 

300 دانش آموز را به تجربه استفاده از خدمات بانکداری الکترونیک با 
استفاده از درگاه های متنوع این بانک تشویق کرده است. علاوه بر این، 
بیش از 26 هزار دانش‌آموز و نوجوان نیز با داشتن حساب قرض‌الحسنه 
پس‌انداز، مفاهیم ارزشمند قرض‌الحسنه و استفاده از ظرفیت‌های این 

حساب را برای ساختن آینده‌ای پربار مورد توجه دارند
سپهرکارت دانش آموزی با اعطای 31 هزار تومان هدیه از طرف 
بانک صادرات ایران به مناسبت سال 1331 سال تأسیس بانک و 
پرداخت 69 هزار تومان توسط والدین دانش‌آموز و معرفی نامه مدرسه 
با مبلغ حداقل 100 هزار تومان برای دانش آموزان افتتاح می شود و 
دانش آموزان می توانند تا سقف یک میلیون تومان در هفته به طور 
مستقل با کارت بانکی به نام خود، خرید کنند و ضمن کسب تجربه 

بانکداری الکترونیک، از خودپردازهای بانک نیز وجه نقد دریافت 
کنند. 

تجربه بانکداری 186 هزار دانش آموز با سپهرکارت دانش آموزی بانک صادرات ایران

 عضو هیات مدیره بانک توسعه صادرات ایران گفت: فعالیت های 
ارزی این بانک طی یک سال اخیر با اتخاذ تدابیر لازم و نگرش 
تحول گرایانه، رشد چشمگیری را تجربه کرده و دستاوردهای این 
حوزه به ویژه در وصول مطالبات ارزی، قابل مقایسه با سایر بانک 

های همتراز نیست. 
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، دکتر 
قاسمی عضو هیات مدیره این بانک در چهارمین مجمع پایش 
عملکرد شعب در تبریز، نظم بخشی وصول مطالبات را اقدام 
ارزنده¬ معاونت حقوقی و نظارت عنوان کرد و بیان داشت: وصول 
مطالبات بانک توسعه صادرات ایران از نظم بخشی مناسبی 
برخوردار شده و با پیگیری معاونت مذکور و همچنین همکاری 
سایر ارکان بانک، بیش از 300 میلیون دلار از مطالبات بانک در 

سال های گذشته به منابع ارزی بانک بازگشته است
وی همچنین در بخش دیگری از سخنانش، پایداری منابع مالی 
را برای تحقق اهداف بانک موثر دانست و عنوان کرد: شعب بانک 
باید در جذب منابع پایدار با بهره  مندی از ابزارهای نوین مالی 
بیش از گذشته فعال باشند و با ایجاد توازن منابع - مصارف بانک 
و مدیریت بهینه تخصیص و تجهیز، خواسته های مشتریان را به 

موقع و با حداقل زمان ممکن پاسخ دهند
عضو هیات مدیره بانک توسعه صادرات ایران با اشاره به طرح 
الماسان و تاکید بر ارایه خدمات متنوع و به روز به مشتریان در 
قالب این طرح گفت: طرح الماسان ترکیبی جامع و متمایز از 
خدمات ارزی و ریالی است که متناسب با نیاز مشتریان ارایه می 

شود
دکتر قاسمی خاطر نشان ساخت: اعطای تسهیلات سرمایه در 
گردش ریالی و ارزی قبل و پس از حمل کالا، اعطای تسهیلات 
ریالی مرابحه برای واردات کالا، ارایه اعتبارات اسنادی داخلی، 
صدور انواع ضمانت نامه و پرداخت تسهیلات ارزی کوتاه مدت، 
برخی از خدماتی است که در طرح الماسان به مشتریان ارایه 
می شود و با توجه به هزینه پول کمتر این بانک در قیاس با سایر 
بانک ها، جذابیت دریافت انواع خدمات بانکی را برای مشتریان 

بانک،بیشتر می سازد

رشد فعالیت های ارزی توام با افزایش وصول مطالبات بانک توسعه صادرات ایران
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رئیس اداره پیشگیری و مقابله با قاچاق سازمان غذا و دارو از مسدود 
شدن یک سایت اینترنتی عرضه کننده داروهای شیمی درمانی خارج از 

شبکه خبر داد
حامد عبدی با اشاره به نظارت سازمان غذا و دارو به حوزه عرضه 
فرآورده های سلامت محور در فضای مجازی، افزود: سایت »الو داروکده« 
که اقدام به فروش داروهای سرطانی خارج از شبکه توزیع می کرد، با 

دستور قضایی مسدود شد.وی اظهارداشت: براساس بازرسی های صورت 
گرفته توسط بازرسان دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی، داروهای 
ضد سرطان به ارزش ۱۰ میلیارد ریال از محدوده افسریه تهران کشف و 
مالک این سایت نیز دستگیر شد.عبدی تصریح کرد: مردم می توانند در 
صورت مشاهده انبارهای مشکوک، عرضه دارو در فضای مجازی و شبکه 
های اجتماعی، موارد را به واحد بازرسی و مقابله با قاچاق معاونت های 

غذا و دارو یا بازرسی سازمان غذا و دارو اعلام کنند.بر اساس آخرین آمار 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی ، سالانه ابتلای ۱۵۰ هزار نفر 
به سرطان و شیوع ۵ ساله تقریبی ۴۰۰ هزار نفر به سرطان وجود دارد. 
اما در این راستا اقداماتی در سطح ملی و استانی همچون غربالگری ها، 
تشخیص زودهنگام و برخی پیش‌بینی ها صورت گرفته است که بی‌تردید 

در کاهش و کنترل این بیماری کمک کننده خواهند بود

یک سایت عرضه کننده داروهای سرطانی مسدود شد

سخنگوی دولت :
 وامدار شهدای پدافند هوایی هستیم

سخنگوی دولت گفت: ما مدیون شهدا هستیم و 
هیچ‌چیز برای یک خانواده جای عزیز ازدست‌رفته را 

نمی‌گیرد
ایسنا- فاطمه مهاجرانی در سالروز گرامیداشت روز 
دانش آموز در جمع دانش آموزان مدرسه شهید حسین 
فهمیده منطقه ۸ تهران با اشاره به رضایت مردم از پیروزی 
انقلاب اسلامی، اظهار کرد: مردم ایران به فکر زندگی 
بهتر بودند، اما صدام حسین بی‌رحم جنگ تحمیلی را به 

مردم ما تحمیل کرد
وی با گرامیداشت یاد شهید حسین فهمیده، گفت: شاید 
بپرسید دلیل اقدام شهید فهمیده در مقابله با تانک دشمن 
چه بود؟ ما گاهی داستان ها را کامل روایت نمی کنیم. 
شهید فهمیده با این اقدام  شهادت طلبانه جلوی یک 
حمله بزرگ را گرفت؛ اقدامی که باید برای ما ارزشمند 
باشد.سخنگوی دولت گفت: ما مدیون شهدا هستیم 
و هیچ‌چیز برای یک خانواده جای عزیز ازدست‌رفته را 
نمی‌گیرد ولی این بزرگواران با صبوری نبود عزیز و برادر 
و فرزند خود را تحمل کردند چون به ایران و تعالی آن فکر 

کردند و نگفتند که سهم من چه می شود؟
مهاجرانی خطاب به دانش آموزان گفت: آنچه امروز 
کمک می کند که دانش آموزان پیرو راستین شهید 
فهمیده باشند، خوب درس خواندن، احترام به یکدیگر با 
هر قوم و فرهنگ و دین و نژاد و پیشروی در علوم و فناوری 
است. همانطور که رهبری تاکید کردند دانش آموزان باید 

به دنبال تحصیل، تهذیب و ورزش باشند
وی یادآور شد: ما وامدار شهدا و جانبازان و آزادگان 
خود هستیم، وامدار باید دین خود را ادا کند، ما وامدار 
شهدای امنیت هستیم، وامدار شهدای پدافند هوایی 
هستیم و راه بازگرداندن دین ما حب میهن و قدر دانستن 

داشته هایمان است

رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ :
 اجاره مسکن و کارت بانکی 
به اتباع غیرمجاز ممنوع است

رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ با هشدار نسبت به 
اجاره مسکن و کارت بانکی به اتباع غیرمجاز تاکید کرد که 

این کار ممنوع است
ایسنا- سرهنگ علی قاسم پور با اشاره به اتباع غیرمجاز 
گفت: یکی دیگر از اقدامات پلیس پیشگیری در راستای 
برقراری امنیت، جمع آوری اتباع غیرمجاز است. این افراد 
از تمام امکانات شهروندی مانند مترو و اتوبوس، بیمارستان 
و مدرسه و آب و برق و غیره همانند یک ایرانی استفاده می 
کنند که این مسئله باعث شلوغی مراکز مختلف و کم بهره 

مندی مردم از خدمات می شود. 
وی افزود: با توجه به تحریم هایی که کشور ما دارد و 
مشکلات اقتصادی که با آنها مواجه هستیم؛ این منابع باید در 
اختیار مردم قرار گیرد و نباید به اتباع غیرمجاز این امتیازات 

را بدهیم
رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ درباره اتباع مجاز 
ادامه داد: البته افرادی که به صورت قانونی وارد کشور ما 
شده و در حال زندگی و تحصیل هستند مهمان ما هستند 
و زندگی این افراد در کشور و شهر ما هیچ ایرادی ندارد اما ما 
قطعا با اتباعی که به صورت غیرقانونی وارد کشور شده اند؛ 
برخورد می کنیم.قاسم پور گفت:ما در حال جمع آوری اتباع 
غیرمجاز و تحویل به مراکز مربوطه برای بازگردن به کشور 
خودشان هستیم و این اقدامات ادامه دار است.وی خطاب 
به افرادی که با این اتباع غیرمجاز همکاری می کنند؛ تذکر 
داد: متاسفانه شاهد هستیم تعدادی از شهروندان تهرانی، 
در ازای دریافت پول، برای این اتباع غیرمجاز کارت بانکی، 
مسکن و خودرو کرایه می کنند که به این افراد هشدار می 
دهیم که این اقدامات ممنوع است.رئیس پلیس پیشگیری 
تهران بزرگ در خاتمه از همه شهروندان خواست که محل 
تجمع اتباع غیرمجاز را به شماره ۱۱۰ فوریت های پلیسی 

گزارش دهند

دبیر کمیسیون اصل ۹۰ مجلس :
 طرح نشان‌دار کردن مالیات ها
  راهکاری برای اعتمادزایی 

به سیستم مالیاتی است
دبیر کمیسیون اصل ۹۰ مجلس با اشاره به تأثیرات مثبت 
طرح نشان‌دار کردن مالیات ها بر شفافیت، عدالت مالیاتی و 
کمک به توسعه پروژه های مناطق محروم گفت: این طرح در 
افزایش اعتماد به سیستم مالیاتی تأثیر بسزایی دارد.موج- 
محمد معتمدی‌زاده درباره طرح نشان‌دار کردن مالیات ها 
اًً توسط سازمان امور مالیاتی به اجرا درآمده است،  که اخیر
گفت: این طرح به مؤدیان مالیاتی مشمول تبصره ماده 
۱۰۰ این امکان را می‌دهد که محل هزینه کرد مالیات خود 
را انتخاب کنند و در پروژه های اولویت‌دار مناطق محروم 
سرمایه گذاری کنند. تاکنون ۱۳۲۳ پروژه تحت پوشش 
این طرح تکمیل شده و ۳۵۰۰ مودی مالیاتی مشمول 
تبصره ماده ۱۰۰ نیز اقدام به انتخاب محل هزینه کرد 
مالیات خود کرده‌اند.وی با بیان اینکه این اقدام باعث 
شفافیت و انگیزه بخشی به مالیات دهندگان می شود، ادامه 
داد: این طرح از جهت اعتمادسازی اهمیت زیادی دارد؛ 
چراکه مؤدیان مالیاتی مشمول تبصره ماده ۱۰۰ می توانند 
به طور مستقیم شاهد باشند که مالیات پرداختی شان 
صرف پروژه هایی می شود که به بهبود وضعیت اجتماعی 
و زیرساختی کشور کمک می کند. این احساس مثبت 
و انگیزشی می تواند سبب مشارکت گسترده تر مردم در 
پرداخت مالیات شود.نماینده بردسیر و سیرجان افزود: این 
طرح در کنار نقش انگیزشی‌اش، به دولت نیز کمک می کند 
تا هرچه بیشتر به سمت شفاف سازی نظام مالیاتی حرکت 
کند. همان طور که رئیس جمهور نیز در تقدیم بودجه سالانه 
به مجلس اشاره کرد، مالیات در تأمین منابع مالی کشور 
نقش اساسی دارد و لازم است با طرح های انگیزشی مانند 
طرح نشان‌دار کردن مالیات ها، رغبت مودیان به پرداخت 

مالیات افزایش یابد
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معاون پرستاری وزارت بهداشت مطرح کرد :
فرسودگی شغلی تهدیدی جدی 

برای پرستاران
معاون پرستاری وزارت بهداشت با قدردانی از زحمات 
پرستاران، بر ضرورت حمایت بیشتر از این قشر تاکید 
کرد و گفت: پرستاران به عنوان ستون های نظام 
سلامت، با چالش های مختلفی از جمله فرسودگی 

شغلی مواجه هستند
ایسنا- دکتر عباس عبادی معاون پرستاری وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در مراسم تجدید 
میثاق با آرمان های امام )ره( و رهبری )مدظله العالی(، 
ضمن تاکید بر نقش حیاتی پرستاران در نظام سلامت 
کشور، به اهمیت حفظ و ارتقای سلامت و رضایت 

شغلی این قشر ارزشمند اشاره کرد
وی با بیان اینکه پرستاری تلفیقی از علم و عشق است، 
افزود: پرستاران، با بیش از ۳۰ درصد سهم در نظام 
سلامت، ستون های اصلی این حوزه هستند. متاسفانه، 
گاه به دلیل کم کاری های موجود، شاهد فرسودگی 
شغلی در میان این عزیزان هستیم. حفظ این سرمایه 
انسانی ارزشمند، نیازمند توجه ویژه مسئولین و فراهم 

آوردن شرایط مناسب کاری است
بنابر اعلام وزارت بهداشت، عبادی همچنین به 
گستردگی حوزه فعالیت پرستاران اشاره کرد و گفت: 
پرستاران تنها در بیمارستان ها فعالیت نمی کنند، بلکه 
در حوزه های بهداشت، توانبخشی و سایر بخش های 
مرتبط نیز نقش آفرین هستند. تربیت بیش از ۱۵ هزار 
دانشجوی پرستاری در سال، نشان از اهمیت و جایگاه 

این حرفه در کشور دارد
معاون پرستاری وزارت بهداشت در پایان بر اهمیت 
توجه به جنبه های معنوی و عاطفی در حرفه پرستاری 
تاکید کرد و افزود: پرستاران با عشق و مهربانی به 
بیماران خدمت می کنند و این ویژگی، آن ها را از سایر 
حرفه ها متمایز می کند. ما باید قدردان زحمات این 
عزیزان باشیم و برای بهبود شرایط کاری آن ها تلاش 

کنیم

معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده:
کمرنگ شدن ارزش ها پایه های 

خانواده را متزلزل می کند
معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده با تاکید 
بر اینکه ارزش هایی مانند همبستگی، فداکاری، تعهد، 
وفاداری، احترام و قدردانی از والدین موجب انسجام 
خانواده می شود، گفت: کمرنگ‌شدن این ارزش ها 
پایه های خانواده را متزلزل و جوامع را با چالش های 

جدی در حفظ پیوندهای خانوادگی روبرو می کند
ایرنا- زهرا بهروز آذر با ارائه گزارشی از سفر اخیر خود 
به قطر اظهار داشت: در کنفرانس بین‌المللی خانواده 
در دوحه گفت وگوهای عمیقی درباره تغییرات 
تکنولوژیکی مهاجرت و شهرنشینی، تحولات جمعیتی 
و تغییرات آب و هوایی که چهار روند بزرگ جهانی پیش 
روی خانواده هاست انجام شد و علاوه بر مرور چالش‌ها، 
سیاست ها و برنامه های متعددی برای مقابله با آن 

مطرح شد
وی پس از حضور در کنفرانس بین‌المللی خانواده به 
مناسبت سی‌امین سالگرد سال بین‌المللی خانواده 
و توسط موسسه بین‌المللی خانواده در دوحه افزود: 
زمانی را به یاد بیاوریم که خانواده ها استوار و پایدار 
بودند نسل ها را پرورش می‌دادند کنار یکدیگر بودند 
و با همکاری و همبستگی خاندان ها و اقوام را شکل 

می‌دادند؛ ما می توانیم با الهام از گذشته آینده را بسازیم
معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده تاکید کرد: 
ارزش های خانوادگی بنیان تمدنی ماست در طول 
قرون هویت ما را حفظ کرده و ما را به اینجا رسانده است 
این ارزش ها میراثی ارزشمند از گذشتگان هستند که 
به امانت به ما رسیده‌اند همانطور که حفظ آثار باستانی 
برای ما مهم است باید این میراث معنوی و فرهنگی را 

برای نسل های آینده حفظ کنیم

استاندار کردستان:
تلاش می کنیم با راهکارهای قانونی 

کوله بری نظام‌مند شود 
استاندار کردستان گفت: در مناطق مرزی از قدیم به 
صورت سنتی مبادلات ریز تجاری بین مردم دو طرف 
مرز وجود داشته و این مساله اجتناب ناپذیر است اما 
این ها باید نظام مند شود تا مشکلی هم پیش نیاید. اگر 
جلوی این کار گرفته شود مطمئنا مشکلات معیشتی 
برای مرزنشینان ما که بهترین حافظان مرزهای کشور 
هستند پیش خواهد آمد در نتیجه دنبال راهکارهای 
قانونی هستیم که این قضیه هم نظام مند شود و هم 

متوقف نشود
ایلنا- آرش زره‌تن لهونی استاندار کردستان درباره 
لزوم ایجاد وفاق ملی در اداره این استان عنوان 
کرد:‌ حتما برنامه ما هم در استان کردستان همان 
سیاست های دولت چهاردهم است که دولت وفاق 
ملی است. ما از همه ظرفیت ها در استان استفاده 
خواهیم کرد و وحدت و انسجام ملی هم محور اصلی 
اقدامات و تصمیمات ما خواهد بود یعنی برنامه‌ اصلی 
دولت در استان کردستان، حول بحث تقویت وحدت و 

همگرایی و انسجام ملی خواهد بود
وی با اشاره به موضوع امنیت کوله بران گفت: در 
مناطق مرزی از قدیم به صورت سنتی مبادلات ریز 
تجاری بین مردم دو طرف مرز وجود داشته و این 
مساله اجتناب ناپذیر است اما این ها باید نظام مند شود 
تا مشکلی هم پیش نیاید. اگر جلوی این کار گرفته شود 
مطمئنا مشکلات معیشتی برای مرزنشینان ما که 
بهترین حافظان مرزهای کشور هستند پیش خواهد 
آمد در نتیجه دنبال راهکارهای قانونی هستیم که 
این قضیه هم نظام مند شود و هم متوقف نشود و این 
مبادلات هم ادامه پیدا کرده و بلکه به صورت نظام مند 
گسترش هم پیدا کند و به تبع آن، وضعیت معیشتی و 

اقتصادی مردم مرزنشین نیز بهبود پیدا کند
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عضو کمیسیون آموزش مجلس به مناسبت ۱۳ آبان؛

آینده ایران در سایه تقویت تفکرات دانش آموزان این سرزمین رقم خواهد خورد
بهار- عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه تعلیم مسائل 
سیاسی و حفظ آرمان های انقلاب اصل قابل قبولی 
است، گفت: تربیت حسین فهمیده ها در قرنی که با یک 
دکمه اتصال ساده با جهانی ممکن است بسیار سهل 
الوصول خواهد بود؛ نوجوانانی که از آنها به عنوان )نسل 
z( یاد می شود به راحتی در سایه تکنولوژی چهره واقعی 
رژیم صهیونیستی و آمریکا را می شناسند، نوجوانان 
امروز در سایه آگاهی راحتتر می توانند تکرار دانش 
آموزان دهه ۴۰ باشند که با ارق ملی همه گونه از میهن 

خود دفاع کنند
به گزارش بهاراز خانه ملت، سید محسن موسوی 
زاده با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دانش آموز و 
تبریک روز ۱۳ آبان ماه به تمام دانش آموزان، گفت: 
تاریخ فراموش نمی کند، جمهوری اسلامی ایران در 
جنگ تحمیلی ۳۶ هزار دانش آموز شهید تقدیم کرد که 
این نتیجه رشادت های نوجوان شهید فهمیده بود و امام 
در مورد این شهید عالی قدر فرمودند »رهبر ما اوست« 
نوجوانی از نسل دهه۴۰ که در ۱۳ سالگی در بلوغ کامل 

افکار سیاسی، انقلابی بزرگ را برای ایران رقم زد
نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه افکار شهید حسین فهمیده 
ها باید با استفاده از ظرفیت فضای مجازی بین نوجوانان 
گسترش یابد، افزود: وسائل ارتباط جمعی و فضای 
مجازی شرایط جهان را تغییر داده است این موضوع 
فرصتی استثنایی برای ترویج الگوی درست زندگی 
کردن به واسطه نوجوانانی همچون شهید حسین 

فهمیده، شهید بهنام محمدی، شهید مهرداد عزیزالهی، 
شهید علیرضا محمودی پارسا، شهید ناصر رازی و...

است، این مسئله درک و نگرش های سیاسی را بین 
نوجوانان می طلبد. عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات 
و فناوری مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه تعلیم 
مسائل سیاسی و حفظ آرمان های انقلاب اصل قابل 
قبولی است، اظهار داشت: تربیت حسین فهمیده ها در 
قرنی که با یک دکمه اتصال ساده با جهان ممکن است 
بسیار سهل الوصول خواهد بود؛ نسل نوجوانانی که از 

آنها به عنوان نسل )z( یاد می شود به راحتی در سایه 
تکنولوژی چهره واقعی رژیم صهیونیستی و آمریکا را 
می شناسند، نوجوانان امروز در سایه آگاهی راحت تر 
می توانند تکرار دانش آموزان دهه ۴۰ باشند که با ارق 

ملی همه گونه از میهن خود دفاع کنند
موسوی زاده با اشاره به فرمایشات معظم له در دیدار 
با نوجوانان و دانش آموزان، اظهار داشت: باید دانش 
آموزان با مبانی مقاومت انس بگیرند، نوجوان و جوان 
امروز با دیدن صحنه های ظلم و جنایات در غزه و لبنان 

به این باور رسیده است که راهی جز مقاومت در برابر 
استکبار وجود ندارد، بی تردید طبق سخنان رهبر 
انقلاب مقابله و مبارزه با سلطه اقتصادی، نظامی، 
فرهنگی و تحقیرآمیز زورگویان جهانی ادامه خواهد 
داشت و این مهم جز در تقویت و گسترش آگاهی 
نوجوانان در سایه تعلیم و تربیت در مدارس ممکن 

نخواهد بود
وی با انتقاد از اینکه به فعالیت سیاسی و اجتماعی 
دانش آموزان اهمیت داده نشده است، ادامه داد: 
مجلس دانش آموزی در آموزش و پرورش جدی گرفته 
نمی‌شود، این مجموعه تشکلی ۱۵۰ نفره از نمایندگان 
دانش آموزان سراسر کشور است که گرد هم می آیند 
تا پلی میان قشر دانش آموز و مدیران تصمیم گیرنده 
در دستگاه آموزش و پرورش کشور باشند. در واقع 
چنین پارلمانی، تمرینی عملی برای پیشبرد اصول و 
معیارهای مردم سالاری است و دانش آموزان را از نظر 
سیاسی و اجتماعی برای اداره جامعه فردا آماده می کند 
با توجه به تعریفی که از این مجلس داریم باید اعتراف 
کنیم تاکنون به اهداف تعیین شده آن دست نیافته ایم، 
وزارت آموزش و پرورش باید از مصوبات مجلس دانش 

آموزی در تصمیمات خود بهره بگیرد. 
موسوی زاده با عنوان اینکه سازمان دانش آموزی باید 
فعال تر و پویاتر ظاهر شود، خاطرنشان کرد: سازمان 
دانش آموزی باید برای تقویت و تربیت اجتماعی و 
سیاسی دانش آموزان برنامه‌ای جامع و کامل داشته 
باشد، فراموش نکنیم آینده این کشور در سایه افکار و 

تفکرات دانش آموزان این سرزمین رقم خواهد خورد

بهار- وزیر آموزش و پرورش با اشاره به دیدار با مقام معظم رهبری گفت: دیدار 
رهبری هم فرصت استثنایی برای نظام تعلیم و تربیت بود که با شور و شوق 

بی نظیر دانش آموزان همراه  شد
به گزارش بهاراز ایسنا، علیرضا کاظمی در بیست و هشتمین جلسه شورای 
معاونان که در محل وزارت آموزش و پرورش برگزار شد، بیان کرد: انتظار می‌رود 
تلاش و ممارست همکاران در این وزارتخانه بر رشد و پیشرفت روزانه در رفع 

مشکلات  باشد. 
وی با اشاره به سفر هفته گذشته به دو استان البرز و اردبیل، گفت: در سفر به 
استان البرز اقدامات خوبی در نهضت مدرسه سازی و بهره برداری از چندین 

پروژه آموزشی و ورزشی صورت گرفت
وی ادامه داد: در استان اردبیل مدرسه دارالفنون در قامت دارالفنون تهران با 
۳۰ کلاس درس و با امکانات بسیار قابل توجه و برخوردار از استانداردهای لازم، 
بازگشایی شد. هر چند مهم تر از فضای فیزیکی این پروژه، اندیشه‌ای است که 

در ماورای این مدرسه شکل گرفته است

کاظمی با بیان اینکه این مدرسه با کمک سرمایه گذار بنا شده است، گفت: 
مقرر شد ۴۰ مدل از این مدرسه با عنوان »دارالفنون« در سراسر کشور 
احداث شود؛ بنا داریم تا با ایجاد یک الگوی مدیریتی در جهت ساخت و ایجاد 

دارالفنون هایی در استانها با تمرکز بر کیفیت بخشی ایجاد شود
کاظمی در ادامه ارائه گزارش از سفر به اردبیل بیان کرد: در این استان ۱۲هزار 
کلاس درس از سال گذشته تخریب و بازسازی و  سامانه های گرمایشی ۷ هزار 
مدارس نیز بهسازی شد تا دانش آموزان در آغاز فصل سرما نگرانی نداشته 

باشند
کاظمی با اشاره به دیدار با مقام معظم رهبری گفت: دیدار رهبری هم فرصت 
استثنایی برای نظام تعلیم و تربیت بود که با شور و شوق بی نظیر دانش آموزان 

همراه  شد
وی به بخش دیگری از فرمایش رهبری در این جلسه اشاره کرد و افزود: 
رهبری به تلاش برای حفظ و معرفت افزایی در مراسم ۱۳ آبان تأکید داشتند 

و ما نیز در این زمینه باید برنامه های اساسی و متقنی داشته باشیم. 

کاظمی افزود: همچنین رهبری فرمودند در مسیر رویایی حرکت علمی کشور 
به پشتیبانی های معنوی از جمله ذکر و شکر نیازمندیم

وی درباره نکته دیگری از فرمایش رهبری مبنی بر اینکه دشمن در حال تلاش 
است که حافظه ملت از جنایات که در جهان رقم می خورد، پاک کند گفت: در 
هیچ شرایطی نباید  این جنایات از اذهان فراموش شود و باید تبیین این جنایات 
برای آحاد جامعه در سرلوحه کارمان باشد و وحشی گری ها و جنایات آمریکا 

ورژیم صهیونیستی به دانش آموزان و نسل های جدید معرفی شود
وی ضمن تبریک به جامعه دانش آموزی و تیم های ورزشی المپیک که 
موفقیت ها و مدال هایی آوردند، تصریح کرد: جای تقدیر و تشکر دارد که برای 
اولین بار تیم ورزشی دانش آموزی جایگاه پنجم را در  جهان با کسب ۲۶ مدال 

طلا بدست آورده است
به گزارش مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش، 
کاظمی با تقدیر از عملکرد کارکنان گزینش؛ از  بازنگری در احراز صلاحیت ۶ 

هزار نیروی در حال جذب آموزش و پرورش خبر داد

بهار- رئیس کل سازمان نظام پرستاری با اشاره به اعلام خبر خوش برای 
پرستاران در روز پرستار از سوی رئیس جمهور گفت: افزایش مبلغ اضافه کار و 
اعطای مجوز استخدام ۱۰ هزار پرستار از اقدامات اخیر وزارت بهداشت بوده که 

بزودی عملیاتی می شود
به گزارش بهار از ایرنا، احمد نجاتیان روز یکشنبه در یک نشست خبری به 
مناسبت روز پرستار )۱۶ آبان ( که در محل سازمان نظام پرستاری برگزار شد، 
افزود: در حال حاضر به دلیل مشکلات موجود، با کمبود پرستار و خروج آنها از 

بیمارستان ها مواجه هستیم که جلوگیری از این اقدام نیازمند عزم ملی است
وی با اشاره به اینکه موضوع مهاجرت پرستاران باید در راس امور کشور قرار 
گیرد، اظهارداشت: طی جلساتی که با حضور وزیربهداشت و نیروهای امنیتی 
برگزار شد در بخش پایین  بودن حقوق و دستمزد پرستاران قول دادند تا روز 

پرستار افزایش مبلغ اضافه کار و مشکل استخدام آنها انجام شود 
نجاتیان ادامه داد: وزارت بهداشت در این زمینه تلاش های زیادی کرد ولی 
هنوز بطور قطع و یقین اعلام نشده، منتظریم روز پرستار رئیس جمهور خبر 

خوش را بدهند
به گفته وی، بخشی از معوقات پرستاران توسط سازمان بیمه سلامت پرداخت 
شده است ولی کافی نبوده و امیدواریم مشکلات این نیروی کارآمد با درایت وزیر 

بهداشت و رئیس جمهور که از بدنه جامعه سلامت هستند، برطرف شود
وی اظهار داشت: پرستاران در دوران جنگ تحمیلی ، دوران همه گیری 

کرونا همواره خوش درخشیدند و این قشر زحمتکش نیز بصورت شبانه روزی 
در مداوای مصدومان لبنانی که در مراکز درمانی کشور بستری بودند، نقش 

اساسی داشته و به عنوان نیروی پشتیبان همواره آماده باش هستند
نجاتیان ادامه داد: سال گذشته ۲ هزار پرستار درخواست رسمی برای 

مهاجرت داده اند و البته آمار غیر رسمی بیش از این رقم است
وی با بیان اینکه باید افزایش اضافه کار پرستاران از منابع عمومی کشور 
اختصاص یابد، اظهارداشت: دولت موظف است این منابع را تامین کند و سه برابر 
افزایش یابد زیرا الان نظام سلامت نتوانسته نیرو استخدام کند و با اضافه کار می 
خواد جبران نیرو کند در حالی که پرستاران حاضر به ماندن ساعت های اضافی 
نیستند.وی ادامه داد:پیشنهاد دادیم که ساعت اضافه کار نیروی پرستار ۱۰۰ 
هزار تومان باشد و وزارت بهداشت با ۸۰ هزار تومان موافق بوده که امیدواریم با 

مساعدت ها در روز پرستار مجدد افزایش یابد
نجاتیان با بیان اینکه ۷۰ درصد نیروی پرستار در کشور بانوان هستند، تصریح 
کرد: از آنجایی که پرستاران الگویی مناسب در شکل دهی سیاست های 
سلامت هستند، باید به آنها توجه ویژه ای شود در اجرای برنامه هفتم توسعه 
سند جامع مراقبت های سلامت و افزایش ظرفیت آموزش پرستاری مطرح 
است که باید در این زمینه برنامه ریزی کرد.وی ادامه داد: نیروی پرستار حتی 
می تواند به نیروی توسعه مراقبت در منزل و پرونده سلامت الکترونیک به دولت 

کمک کند

رئیس سازمان نظام پرستاری افزود: با توجه به اینکه کوچک سازی دولت و 
کاهش حجم کارکنان دولت تا ۱۵ درصد در برنامه هفتم توسعه آمده است ، اما 
باید مجوز استخدام برای پرستاران افزایش یابد زیرا اکنون یک دوم استاندارد 

نیروی پرستار داریم
وی با اشاره به برگزاری اولین نمایشگاه تجهیزات مراقبت های پرستاری و 
مراقبت از بیماران، سالمندان و کودکان در ایران و خاورمیانه با همکاری سازمان 
نظام پرستاری ۱۵ تا ۱۸ آبان در هتل المپیک ، افزود: این نمایشگاه نخستین 
نمایشگاه تجهیزات مرتبط با مراقبت های پرستاری در ایران و خاورمیانه است و 

حرکت مهمی در جهت نشان دادن نقش اقتصادی پرستاران به شمار می‌رود

وزیر آموزش و پرورش خبر داد:

بازنگری در احراز صلاحیت ۶۰۰۰ نیروی در حال جذب آموزش و پرورش

رئیس کل سازمان نظام پرستاری خبر داد:

افزایش اضافه کار و صدور ۱۰ هزار مجوز بکارگیری پرستار

بهار- سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس با اشاره به تأخیر در 
پرداخت وام مسکن و پیگیری های انجام شده برای رفع این موضوع، بر 
مسئولیت بانک مرکزی در قبال حل مشکلات متقاضیان و برنامه های 

نظارتی مجلس تأکید کرد
به گزارش بهار، علی کشوری در گفت وگو با موج درباره مشکلات 
ناشی از تأخیر در ابلاغ آئین نامه اعطای وام ۸۰۰ میلیونی ساخت 
مسکن و پیگیری های این موضوع در مجلس اظهار کرد: موضوع 
تأخیر چهارماهه در ابلاغ آئین نامه اعطای وام ساخت مسکن شهری 
به ویژه با افزایش سقف وام به ۸۰۰ میلیون تومان از مشکلات جدی 
این روزهاست. با وجود اینکه شورای عالی مسکن آیین نامه های مرتبط 
را به بانک مرکزی ابلاغ کرده است، متأسفانه بانک مرکزی هنوز آن 
را به بانک های عامل برای اجرا ابلاغ نکرده و همین امر باعث شده که 
متقاضیان همچنان وام‌های قبلی را دریافت کنند و از سقف جدید 

بهره مند نشوند
وی افزود: در جلسه‌ای که با رئیس کل بانک مرکزی و نمایندگان 
برگزار کردیم، بخش عمده‌ای از صحبت‌ها حول تسهیلات 

قرض‌الحسنه و نیازهای اساسی مردم، مانند وام ازدواج و فرزندآوری بود. 
برخی از این وام ها هنوز به متقاضیان پرداخت نشده‌اند و سامانه ثبت 
درخواست وام نیز بسته شده بود که بانک مرکزی در این زمینه متعهد 

به حل مشکلات شد
کشوری با بیان اینکه پیگیری های مجلس برای نظارت بر عملکرد 
بانک ها و اطمینان از انجام تعهدات در حال انجام است، توضیح داد: 
موضوع اصلی این است که بانک مرکزی اعلام کرده منابع کافی برای 
ارائه تسهیلات ندارند. ما از آنها خواسته‌ایم تا حداکثر ظرف دو ماه 
گزارشی شفاف از وضعیت منابع و مصارف خود ارائه دهند تا مشخص 
شود آیا منابع کافی وجود دارد یا اینکه کمبود منابع فقط برای وام های 

خاصی مشکل ساز است
نماینده مردم قائمشهر و جویبار در خصوص وظایف نظارتی مجلس 
خاطر نشان کرد: کمیسیون اصل نود برای همین ورود کرده است؛ 
این کمیسیون مؤظف است که به شکایات مردمی رسیدگی کند و 
مواردی که در زمینه ارائه تسهیلات و ناتوانی بانک ها در انجام وظایف 
خود وجود دارد را پیگیری کند. همچنین با افزایش شکایات، فراخوانی 

برای مسئولین انجام شد تا توضیحات لازم را درباره علل این تاخیرات 
ارائه کنند. مسلماًً وقتی شکایات افزایش می یابد، یعنی نقصانی جدی در 
عملکرد وجود دارد و این به عنوان یک ترک فعل از سوی بانک مرکزی و 

بانک های عامل تلقی می شود
سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ با انتقاد از وضعیت نظارت در بانک ها 
تأکید کرد: متأسفانه گزارش هایی دریافت شده که نشان می‌دهد 
برخی از بانک ها وام های خاصی را به کارمندان خود اعطا کرده‌اند، در 
حالی که وام های قرض‌الحسنه مردم به تأخیر افتاده است. وقتی منابع 
و مصارف مشخص و شفاف نباشد، نتیجه همین می شود و ما به عنوان 
اعضای کمیسیون اصل نود، از بانک ها خواسته‌ایم که گزارش دقیق و 

شفاف از منابع و مصارف خود را به مجلس ارائه دهند
در پایان کشوری با تأکید بر ضرورت شفافیت مالی گفت: نظارت بر 
عملکرد سیستم بانکی و پاسخگویی آنها به مردم از وظایف اصلی مجلس 
است و امیدواریم با ارائه گزارش های شفاف از سوی بانک مرکزی و 
همکاری بیشتر بانک ها، مشکلات متقاضیان وام ۸۰۰ میلیونی ساخت 

مسکن به زودی حل شود

سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس مطرح کرد:

تأخیر ۴ ماهه بانک مرکزی در ابلاغ آئین نامه وام ساخت مسکن



دوشنبه   14  آبان   1403   شماره  1972 

5 ورزشی
                                                 

تیم ملی اسکواش کشورمان به خاطر از دست دادن ستاره تیم، بازی را به 
تیم کویت واگذار کرد و نتوانست روند پیروزی ها را ادامه دهد

به گزارش ایرنا، رقابت های اسکواش قهرمانی غرب آسیا در عراق آغاز 
شده که و بخش انفرادی سپهر اعتمادپور بازیکن ارزنده کشورمان برای 

نخستین بار در تاریخ از کشورمان به مقام نخست این رقابت ها رسید
بخش تیمی این رقابت ها از دیروز آغاز شد و تیم کشورمان پس از پیروزی 

برابر یمن و عراق، در شرایطی در بازی سوم به مصاف کویت رفت که پس 
از اتفاقات بازی جنجالی با عراق و حواشی موجود اغلب بازیکنان ایران با 
مصدومیت مواجه بودند. همچنین سپهر اعتمادپور قهرمان مسابقات 
انفرادی نیز به خاطر ابتلا به ویروس با مسمومیت شدید مواجه شد و در 

ساعات قبل از مسابقه بستری شد و زیر سرم رفت
در این مسابقه جو سالن نیز به سود حریف بود. از طرفی میزبان نیز بعد از 

شکست تلخ داوری مسابقات را به گونه‌ای چیدمان کرده بود که به سود 
حریف کویتی باشد

مهمترین اتفاق این بازی شرایط نامساعد جسمانی اعتمادپور در جریان 
بازی بود که بواسطه وخامت حالش موفق به ادامه بازی نشد و مجبور به 
ترک زمین شد تا ایران کلیدی ترین مهره خود را از دست بدهد و در نهایت 

این مسابقه را واگذار کند

مسابقات اسکواش تیمی غرب آسیا: ایران بدشانس بود و باخت

دیبو مارتینز:
 باورم نمی شود که بهترین 

دروازه بان جهانم!
دیبو مارتینز، دروازه بان استون ویلا، می گوید 
بدون مشکل می تواند حتی تا 42 سالگی بازی 

کند
به گزارش ایلنا، امیلیانو دیبو مارتینز که یکی از 
چهره های کلیدی استون ویلا و اونای امری و 
همچنین تیم ملی آرژانتین است، روز دوشنبه 
دومین جام متوالی یاشین خود در مراسم توپ 

طلا در پاریس به دست آورد. 
اسپورتس  دی‌اس  با  مصاحبه  در  او 
گفت:«دریافت این جایزه برای دومین سال 
متوالی دیوانه کننده است. هرگز تصور نمی کردم 
که یک بار هم آن را دریافت کنم، چه برسد به دو 

بار. من هنوز آن را باور نمی کنم.«
آیا تصمیم داری تا 40 سالگی بازی کنی؟ او پاسخ 
داد:«تا زمانی که بدنم اجازه دهد بازی می‌کنم. 
زندگی بعد از آن بسیار طولانی است. من برای 
چهار سال دیگر با استون ویلا تمدید کردم، 
بنابراین تا 35 یا 36 سالگی آنجا خواهم بود. من 
سال به سال پیش می‌رروم، می‌دانم که بدنم تا 
41 یا 42 را بدون هیچ مشکلی تحمل می کند.«او 
همچنین درباره مسابقات مقدماتی جام جهانی 
2026 همراه تیم ملی آرژانتین گفت:«مسابقات 
مقدماتی بسیار سخت است. بولیوی پیشرفت 
کرده است. در کلمبیا و اکوادور دمای هوا در 
ساعت 2 بعد از ظهر 40 درجه است. بازی با 
پاراگوئه در آسونسیون کار بسیار سختی خواهد 
بود. هر بار سخت تر می شود. گاهی اوقات آسان به 
نظر می‌رسد چون ما خوبی بازی می کنیم و همه 

بازی ها را می بریم، اما خیلی سخت است.«

 عطایی پرافتخارترین مربی فعال باشگاهی 
والیبال ایران:

 اکبری و تندروان در تعقیب 
سرمربی فولاد

بهروز عطایی در صدر لیست پرافتخارترین مربیان 
فعال باشگاهی والیبال ایران قرار دارد

به گزارش ایرنا، رقابت های لیگ برتر والیبال ایران در 
حالی نیم فصل نخست خود را طی می کند که به نظر 
می‌رسد تیم هایی همچون فولاد سیرجان، طبیعت، 
شهداب یزد و صنعتگران امید شانس های اصلی 

قهرمانی در این رقابت ها باشند
فصل گذشته تیم فولاد سیرجان در فینالی مهیج و 
حساس توانست به زحمت تیم شهداب را که محمدرضا 
تندروان را روی نیمکت خود داشت شکست دهد. 
عطایی با این قهرمانی تعداد قهرمانی های خود 
را در رده باشگاهی به عدد ۳ رساند تا از این حیث 
پرافتخارترین مربی فعال باشگاهی والیبال ایران 
شود. این مربی ۲ نایب قهرمانی و ۴ عنوان سومی هم 

در کارنامه دارد
البته مصطفی کارخانه با کسب ۱۰ عنوان قهرمانی 
پرافتخارترین مربی باشگاهی والیبال ایران است؛ اما او 
چند سالی است که هدایت تیمی را بر عهده نداشته و 
بعید است بار دیگر به عرصه مربیگری بازگردد. کارخانه 
در حال حاضر عضو هیات مدیره باشگاه استقلال است.

دیگر مربیان فعالی که در این رده بندی حضور دارند 
عبارتند از پیمان اکبری با ۲ قهرمانی، ۵ نایب قهرمانی و 
۵ عنوان سومی، محمدرضا تندروان با ۲ عنوان قهرمانی 
و یک نایب قهرمانی، رحمان محمدی‌راد با یک عنوان 
قهرمانی و ۲ عنوان سومی و علیرضا طلوع‌کیان با یک 
عنوان قهرمانی.نکته قابل توجهی که در این خصوص 

وجود دارد ملاک این رده بندی مرغوبیت مدال است

خبر

خبر

مربی بسکتبال:
  دختران باید آنقدر قوی شوند 

که بازیکن خارجی نخواهیم
سرمربی تیم بسکتبال گروه بهمن در مورد جذب بازیکن 
خارجی گفت: اصولا ترجیح می‌دهم با بازیکنان ایرانی 
ادامه بدهم چون بازیکن خارجی چند ماه می آید پولش 
را می‌گیرد و می‌رود اما مهم این است بچه های ما آنقدر 
قوی شوند که دیگر نیازی به بازیکن خارجی نداشته 

باشیم
به گزارش ایسنا، لیگ برتر بسکتبال زنان با حضور 
هشت تیم از جمعه، ۱۱ آبان ماه آغاز شد و گروه بهمن 
تهران که مدافع عنوان قهرمانی این رقابت هاست در 

اولین بازی خود برنده از زمین خارج شد
نازی طائرپور، سرمربی گروه بهمن در مورد آغاز 
رقابت های لیگ به ایسنا گفت: بازی خوبی داشتیم. 
حریف ما تیم جوانی بود و بازیکنان خوبی داشت. البته 
ما هم چند بازیکن اضافه کرده و تغییراتی داشته‌ایم اما 
هفته اول خوب بازی کردیم و باید ببینیم در ادامه چگونه 

پیش می‌رویم
او با بیان اینکه به نظرم امسال لیگ خوبی خواهیم 
داشت، ادامه داد: هفته آینده با تیم سحر بازی داریم که 
دو بازیکن خارجی دارد. بازیکنان خیلی جابه جا شده‌اند 
و شرایط برخی تیم ها را نمی‌دانم اما چند تیم بازیکنان 
خوبی جذب کرده‌اند. مهم این است که جوانان بازی 
کنند چون متاسفانه امسال چند تیم از لیگ انصراف 
دادند و یکسری بازیکنان بیرون ماندند. البته آنها هم در 

لیگ های یک و دو بازی می کنند و آماده هستند
طائرپور مشکل اصلی بسکتبال زنان را نبودن اسپانسر 
عنوان کرد و گفت: هزینه تیم بالاست و در نتیجه 
اسپانسرها کم می‌شوند. اگر شرایطی به وجود بیاید که 
از نظر مالیاتی تخفیفی به تیم ها بدهند، ‌اسپانسر بیشتر 
می شود. وقتی هزینه ها بالا باشد تیم ها ترجیح می‌دهند 

در لیگ یک و دو که هزینه کمتری دارد شرکت کنند
او با بیان اینکه تیم گروه بهمن هنوز بازیکن خارجی 
جذب نکرده است، ادامه داد: اگر بچه های خودمان بهتر 
باشند، نمی‌آوریم. اصولا ترجیح می‌دهم با بازیکنان 
ایرانی ادامه بدهم چون بازیکن خارجی چند ماه می آید، 
پولش را می‌گیرد و می‌رود اما مهم این است بچه های 
ما آنقدر قوی شوند که دیگر نیازی به بازیکن خارجی 

نداشته باشیم

چالش مدافعان ملی پوش ایران در 
تقابل با ستاره های هجومی الهلال

مواجهه استقلال با الهلال چالشی بزرگ برای مدافعان 
ایرانی چون رضاییان و چشمی است. خط حمله 
قدرتمند الهلال با میتروویچ و الدوساری، آزمونی سخت 

برای دفاع آبی ها خواهد بود
به گزارش دانشجو، مواجهه با ستاره های هجومی 
الهلال مانند الکساندر میتروویچ و سالم الدوساری، 
محک جدی برای مدافعان حال حاضر و سابق تیم ملی 
ایران محسوب می شود. رامین رضاییان و روزبه چشمی، 
با تجربه قابل توجه در مسابقات بین‌المللی، باید در این 
دیدار حساس، توانایی های دفاعی خود را به نمایش 
بگذارند و با فشار حملات الهلال مقابله کنند. در کنار 
این دو، ابوالفضل جلالی که جوان تر و با انگیزه تر است، 
به دنبال اثبات شایستگی خود در چنین چالشی بزرگ 

است
مواجهه مدافعان استقلال با آزمون بزرگ؛ میتروویچ و 

الدوساری در کمین
الهلال، با خط حمله قدرتمند و بازیکنانی که توانایی 
گلزنی و خلق موقعیت‌های متعدد را دارند، می تواند هر 
دفاعی را دچار چالش کند. حضور میتروویچ، با قدرت 
فیزیکی و مهارت سرزنی برجسته‌اش، و الدوساری که 
به تکنیک و سرعت خود شهره است، تهدید‌های جدی 
برای دفاع استقلال هستند. این بازی می تواند به عنوان 
یک آزمون واقعی برای سنجش آمادگی و هماهنگی 
این مدافعان در برابر مهاجمان سطح بالا عمل کند. 
نتیجه این محک می‌تواند تأثیر قابل توجهی بر جایگاه 
و اعتبار آنان در سطح تیم ملی و باشگاهی داشته باشد و 

به تصمیمات کادر فنی برای بازی‌های آتی جهت دهد

ابراهیم جوادی پیشکسوت کشتی آزاد:

کشتی آزاد نیاز به اتاق فکر دارد
پیشکسوت کشتی آزاد معتقد است با نتایجی 
که تیم ملی ایران در بازی های المپیک و مسابقات 
جهانی اوزان غیرالمپیکی کسب کرده این تیم برای 

خروج از وضعیت فعلی به اتاق فکر نیاز دارد
ابراهیم جوادی پیشکسوت کشتی آزاد، درباره 
عملکرد تیم ملی کشتی آزاد در مسابقات جهانی 
اوزان غیرالمپیکی گفت: متأسفانه عملکرد کشتی 
ایران در این مسابقات خوب نبود و ما حداقل باید 
دو مدال طلا کسب می کردیم. قاسمپور یکی از 
کشتی‌گیران خوب ایران است و به خاطر اشتباهی که 
با کشتی‌گیر روس داشت در ثانیه های پایانی کشتی 

را واگذار کرد
وی ادامه داد: مربیان کنار تشک باید کامران 
قاسمپور را راهنمایی می کردند و اگر او کمی گاردش 
را پایین تر می‌آورد یا پای حریف را می گرفت، زمان 
کشتی به پایان می‌رسید. مربی که کنار تشک نشسته 
باید خیلی هوشمندانه عمل کند و به کشتی‌گیر 
برخی موارد را گوشزد کند. آن ها به درستی کچ 
نکردند وگرنه مگر کشتی‌گیر در ۸ یا ۱۰ ثانیه مانده 
به پایان رقابت ها کشتی را واگذار می کند؟ آن‌ها 
کشتی‌گیران باتجربه هستند و این اشتباهات بعید 
بود. البته که حضور مربی و سرمربی هم کنار تشک 
خیلی مهم است و آن ها باید هوشمندانه عمل 

می کردند
 کامران قاسمپور باید گارد خود را پایین 

می آورد
پیشکسوت کشتی آزاد عنوان کرد: وقتی کشتی‌گیر 
در شرایط بحرانی و فشار در حال کشتی گرفتن است؛ 
شاید فکرش نرسد که چه تاکتیکی را برابر حریف به 
کار بگیرد؛ اینجا وظیفه سرمربی و مربی کنار تشک 
است که به آن ها بگوید با چه تکنیکی کشتی بگیرند. 
اگر کامران گارد خودش را پایین می‌آورد یا پای 
حریف را می گرفت ۱۰ ثانیه هم به پایان می‌رسید و او 
برنده میدان بود. کامران خوب شروع کرد و سه امتیاز 
از حریف خود گرفت چه ترسی داشت که کنار کشید 

تا حریف پیشروی کرد
نتایج المپیک و جهانی نشان داد کشتی آزاد 

مشکلات دارد
وی تأکید کرد: به نظرم هر دو کشتی‌گیر ما اشتباه 
کردند؛ دو نفری که به فینال رسیدند باید مدال 
می گرفتند. این اشتباهات در المپیک هم تکرار 
شد و عموزاد پس از اینکه به فینال رسید شروع به 
رقصیدن و شادی کرد، در صورتی که خبری نبود. 
من نمی‌دانم مربیان این مسائل را به کشتی‌گیران 
نمی گویند یا آن ها به حرف مربیان گوش نمی‌دهند 

که در این صورت باز هم مقصر مربی است، مگر 
می شود کشتی‌گیر به حریف مربی گوش ندهد؟ 
نتایجی که تیم در المپیک و مسابقات جهانی کسب 
کرد نشان می‌دهد کشتی آزاد مشکلاتی دارد و باید 

هر چه زودتر آن ها را رفع کنند
قاسمپور و نخودی کم تجربه نبودند

جوادی عنوان کرد: دو سه تا از بهترین کشتی‌گیران 
ایران به مسابقات جهانی اعزام شدند و حاصل کار 
آن ها فقط یک مدال برنز بود. کشتی‌گیران اعزامی 
کم تجربه نبودند چرا باید چنین اشتباهاتی مرتکب 
شوند؟ اگر آن ها کم تجربه بودند باز هم توجیه داشت 
اما نخودی و قاسمپور از کشتی‌گیران باتجربه هستند 
و آن ها باید لحظه ها را مدیریت می کردند. زمانی که 
من کشتی می گرفتم این اتفاق بارها برای من رخ داده 
بود، اما به هر نحوی تلاش می کردم که امتیاز ندهم. 
بهترین دفاع هم حمله است و کشتی‌گیر باید به 

بهترین نحو کشتی را مدیریت می کرد
تیلور نشان داد کشتی‌گیران ایران حریف جدی او 

نیستند
وی در مورد باخت قاسمپور مقابل دیوید تیلور 
آمریکایی عنوان کرد: تیلور این چند سال نشان داد 
که کشتی‌گیران ایرانی حریف جدی او نیستند و در 
شرایطی که از کشتی هم دور بوده توانسته آن ها را 
شکست بدهد. قاسمپور یک بار زیرگیری کرد و تیلور 
را خاک کرد اما چرا دوباره این کار را تکرار نکرد؟ البته 
که تیلور کشتی‌گیر خیلی خوبی است و کم اشتباه 
ظاهر می شود. او مهاجم خیلی خوبی است و در 
زیرگیری قدرتمند ظاهر می شود و یک لحظه پا پس 

نکشید. او برنده میدان بود اما مدام جلو می آمد و کار 
دفاعی انجام نمی‌داد

تیلور با کامران هوشمندانه و با برنامه کشتی گرفت
جوادی عنوان کرد: سعدالله یف در مرحله مقدماتی 
مقابل تیلور به میدان رفت و این کشتی‌گیر را شکست 
داد؛ او هوشیارانه با تیلور کشتی گرفت و با برنامه کار 
کرد. کشتی‌گیران خوب در سطح جهان و المپیک 
با برنامه کشتی می‌گیرند و مدیریت می کنند. در 
زمان گذشته ما دو مربی داشتیم یکی سرمربی 
و دیگری یک مربی دیگر. الان شرایط فرق کرده و 
۱۰ تا مربی با این کشتی‌گیران اعزام می شوند اما در 
نهایت می‌بینیم این نتیجه رقم می خورد. امکانات 
و شرایطی که کشتی‌گیران در اختیار دارند با زمان 
ما اصلًاً قابل مقایسه نیست. الان به لحاظ امکانات، 
تغذیه و کمک های مالی به کشتی‌گیران اهمیت 
زیادی می‌دهند، در گذشته یک ریال به ما ندادند و 

این امکانات را هم در اختیار نداشتیم
کاوه و درستکار به نوبت هدایت تیم ملی را 

برعهده می‌گیرند
وی بااشاره به دلایل شکست کشتی‌گیران ایران در 
ثانیه های پایانی عنوان کرد: ما در ایران تنها دو مربی 
داریم یکی کاوه و دیگری درستکار. هر کدام به نوبت 
هدایت تیم ملی را برعهده می‌گیرند. در حالی که ما 
در ایران مربیان بسیار خوبی داریم که برخی از آن ها 
چندین سال است در رده های پایه کار می کنند و اکثر 
شاگردان آن ها هم افتخارآفرینی کردند. مربیان 
دیگری باید روی کار بیایند که حداقل کار را یاد 
بگیرند؛ شاید در آینده این آقایان رفتنی شدند باید 

کسانی باشند که بتوانند جای آن ها را بگیرند؟! این 
ضعف کشتی است که به درستی کشتی‌گیر مدیریت 
نمی شود، وگرنه مگر می‌شود در فاصله ۸ ثانیه مانده 

به پایان مسابقه کشتی‌گیر نتیجه را واگذار کند؟
این نتایج برای کشتی ایران تأسف بار است

جوادی عنوان کرد: با نتایجی که ژاپن و گرجستان 
در این مسابقات به دست آوردند زنگ خطر برای 
کشتی ایران به صدا درآمد؛ در حالی که در گذشته 
کشتی ایران سبک داشت. ما در دنیا صاحب کرسی 
هستیم و کشتی را بلد هستیم. این نتایج برای کشتی 
ایران تأسف بار است. متأسفانه در المپیک هم همین 
اتفاقات رقم خورد در حالی که در رده بزرگسالان 

حداقل باید دو مدال طلا می گرفتیم
وی تأکید کرد: دبیر از قهرمانان به نام کشتی ایران 
است، او باید خودش فکری به حال این تیم کند. 
اگر خودش می تواند باید مشکل را حل کند و اگر 
نمی تواند با پیشکسوتان کشتی ایران مشورت کند 
و راه چاره‌ای بیاندیشد. کشتی ایران به اتاق فکر نیاز 
دارد تا با حضور پیشکسوتان در مورد ضعف های 
کشتی صحبت کنند. اگر در المپیک یا در سال های 
قبل اتاق فکری توسط پیشکسوتان تشکیل می شد 

الان شاهد این اتفاقات نبودیم
کشتی به اتاق فکر نیاز دارد

جوادی خاطرنشان کرد: کشتی‌گیری که همه 
روی آن حساب می کند ۸ ثانیه پایانی نتیجه را واگذار 
می کند و پس از آن مشت به در و دیوار می کوبد. 
این چه فایده‌ای دارد؟ هیچ کشتی‌گیری بدون 
زحمت به جایی نمی‌رسد البته که کشتی‌گیران 
ما هم زحمت کشیدند و منکر آن نمی شویم اما باید 
فکر کنند و ببیند مشکل کار کجاست و یک نفر هم 
نمی تواند همه مشکلات را حل کند. باید از کسانی 
که خاک کشتی را خوردند کمک گرفت و اتاق فکر 
تشکیل داد.وی گفت: دبیر از قهرمانان المپیک بوده 
اما حتماًً به یک مشاوره نیاز دارد. باید بررسی کنند 
چرا در المپیک و جهانی چنین نتایجی رقم خورده 
و امیدوارم که دیگر شاهد این اتفاقات نباشیم. 
فدراسیون کشتی‌گیران را حمایت کرده؛ سرمربی 
زحمت کشیده امکانات در اختیار کشتی‌گیران 
گذاشته و واقعاًً حیف است در ثانیه های پایانی 
کشتی‌گیر نتیجه را واگذار کند. زمانی که عبدالله 
موحد کشتی می گرفت او در ثانیه های اول کشتی 
امتیاز خودش را نگه می‌داشت و به حریف امتیاز 
نمی‌داد. در گذشته اصلًاً آنالیزوری وجود نداشت، 
اما الان کشتی‌گیر همه امکاناتی در اختیار دارد، چرا 

باید در ثانیه‌های پایانی کشتی‌گیر امتیاز بدهد؟

مدیران سپاهان به دنبال به خدمت گرفتن علی دایی برای 
جایگزینی ژوزه مورایس هستند

به گزارش رکنا، علی دایی که سابقه ۳ قهرمانی جام حذفی 
و یک قهرمانی لیگ برتر را در کارنامه مربی گری خودش دارد 
همواره یک گزینه جذاب برای نیمکت تیم های بزرگ لیگ 

برتری بوده و مدیران بسیاری سعی در همکاری با او داشته اند
مدیران باشگاه سپاهان در ادامه مذاکرات با گزینه های 
داخلی برای جانشینی مورایس به سراغ علی دایی رفتند 
که پیگیری های طرفداری نشان می دهد در همان ابتدای 
مذاکرات با پاسخ منفی او به بن بست رسیدند تا پروژه حضور 
آقای گل سابق فوتبال جهان روی نیمکت زردپوشان به پایان 

برسد
نزدیکان شهریار فوتبال ایران در گفتگو با طرفداری اعلام 

کردند در حال حاضر کاپیتان سابق تیم ملی فوتبال هیچ 
علاقه ای به بازگشت به مربی گری ندارد و حتی ممکن است 

برای همیشه بخواهد خارج از این گود پرحاشیه باقی بماند
در واقع علی دایی از شرایط فعلی خودش راضی است و بعید 
به نظر می رسد پیشنهادی بتواند او را برای بازگشت به فوتبال 
و مربیگری وسوسه کند. چندی پیش مساله حضور او در 
انتخابات فدراسیون فوتبال هم از سوی برخی پیشکسوتان 

پیشنهاد شد ولی علی دایی به این کار هم علاقه ای ندارد

 علی دایی سرمربی بعدی 
سپاهان می شود؟
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دیدار مدیران آموزش و پرورش با مدیرکل نوسازی مدارس گیلان

مسئولین آموزش و پرورش بعضی از نواحی و مناطق با 
حضور در اداره کل نوسازی مدارس با مدیرکل نوسازی 

مدارس گیلان دیدار و گفتگو نمودند
به گزارش روابط عمومی اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز 
مدارس گیلان، محمود تاجی مدیر آموزش و پرورش رودبار و 
جمشید اخوان پیشخانی سرپرست آموزش و پرورش منطقه 

تولمات هر یک بصورت جداگانه با حضور در اداره کل نوسازی 
مدارس با مهندس علی دقیق مدیرکل نوسازی، توسعه و 
تجهیز مدارس گیلان دیدار و گفتگو نموده و در این نشست 

مشکلات فضاهای آموزشی مناطق مذکور بررسی شد
گفتنی است در این دیدار ها در خصوص تکمیل پروژه 
های در حال احداث و نیمه تمام، آسفالت محوطه مدارس، 

استانداردسازی سیستم گرمایشی فضاهای آموزشی، توسعه 
و تجهیز هنرستانها، ضرورت جذب مشارکت های مردمی و 
خیّّری، افزایش اعتبارات آموزش و پرورش در کمیته های 
برنامه ریزی شهرستان ها، تعمیرات اساسی و تجهیز مدارس 
و مسائل و مشکلات فضاهای آموزشی بحث و تبادل نظر 

نمودند

 دستگاه پیشرفته آنژیوگرافی 
 در بیمارستان شهید رجایی کرج 

راه اندازی شد
دستگاه جدید و پیشرفته آنژیوگرافی مطابق 
استانداردهای لازم ، روز شنبه ، 12 آبان ماه با 
حضور دکتر عبداللهی استاندار و رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی البرز در بیمارستان شهید رجایی 

کرج راه اندازی شد 
دکتر مجتبی عبدالهی در مراسم بهره برداری 
رسمی از مدرن ترین دستگاه انژو گرافی در جمع 
خبرنگاران با اشاره به اینکه امروز اتفاق خوبی 
دربیمارستان شهید رجایی شکل گرفته است ، 
اظهارداشت: این بیمارستان  مراجعه کنندگانی 
زیادی در بخش های مختلف دارد اما مرکز اصلی 
بیماری های قلب و عروق و مغز و اعصاب در استان 

محسوب می شود
وی افزود: امروز دستگاه جدید آنژیوگرافی فوق 
مدرن و جدید این در بیمارستان افتتاح شده است 
که توان ویژه ای به بیمارستان شهید رجایی می 

بخشد
استاندار البرزعنوان کرد: در این بیمارستان 
روزانه بالغ بر 800 نفربا بیماری های قلبی به این 
مرکز مراجعه می کنند که از این تعداد حدود 300 
نفر مورد اقدام آنژیو یا برطرف کردن گرفتگی های 

رگ می شوند
وی با بیان اینکه این دستگاه دارای پیشرفت 
های بسیاری بوده است که برای قلب و سایر 
عرق اثرگذار است توانایی بیمارستان را افزایش 
می دهد، عنوان کرد: با ورود این دستگاه قطعا 
مجبور خواهیم بود بیماران خاص را اعزام به سایر 

بیمارستان ها به خصوص تهران کنیم
دکتر عبداللهی با بیان اینکه درصدد هستیم 
سایر بیمارستانهای استان را افزایش دهیم 
وچیزی حدود بیش از 1500 تخت بیمارستانی 
به تختهای بیمارستانی استان البرز اضافه خواهد 
شد، بیان کرد: چندین بیمارستان در استان 
وجود دارد که 85 درصد آن تکمیل و به زودی این 
بیمارستانها نیز تا آخر سال جاری با تامین منابع 

افتتاح شود
استاندار البرز با اشاره به اینکه اولین مرکز 
تشخیص و درمان سرطان در که در کشور نمونه 
بوده است امروز در حال تکمیل بوده و انواع 
سرطانها را تشخیص و درمان خواهد کرد: گفت: 
این مرکز درمانی مانند یک بیمارستان بزرگ 
ارزش دارد و دیگر مریض های استان و کشور برای 

درمان به خارج از کشور سفر نمی کنند
دکتر عبداللهی با بیان اینکه  این دستگاه علاوه 
بر اینکه انسداد عروق قلبی را برطرف می کند در 
سایر عروق مانند مغزی و گرفتگی ها نیز کاربرد 
دارد، بیان کرد: با راه اندازی این دستگاه ظرفیت 

بخش آنژیوگرافی دولتی در البرز دو برابر شد
دکتر شهرام صیادی، رئیس دانشگاه در حاشیه 
مراسم راه اندازی این مراسم گفت: این دستگاه 
پیشرفته و دقیق از محصولات جدید زیمنس 
کشور آلمان برای  آنژیوگرافی  و آنژیوپلاستی که 
برای تشخیص و درمان بیماری های قلبی عروقی 
، استفاده می شود که از طریق پروژه بانک جهانی 
به ارزش حدود 80 میلیارد تومان در بیمارستان 

شهید رجایی کرج راه اندازی شد
وی ادامه داد:با راه اندازی این دستگاه سرعت 
روند پذیرش بیماران نیازمند خدمات آنژیوگرافی 

افزایش می یاد و صف های انتظار کوتاه می شود

آیین نکوداشت هفته پدافند 
غیرعامل در شرکت گاز مازندران 

برگزار شد
سرپرست شرکت گاز مازندران شرایط کشور در 
فصل سرد را با توجه به ناترازی گاز، خاص توصیف 
کرد و گفت: تعمیرات اساسی همه تأسیسات تا 
ابتدای آبان به اتمام رسید و آماده ورود به فصل سرد 

هستیم
هژبر جوادی، استمرار و پویایی اقدامات پدافند 
غیرعامل را امری ضروری عنوان کرد و گفت: طبیعتاًً 
همکاران ما در شرکت گاز توجه ویژه‌ای به این بخش 
داشته و تمام تلاش خود را جهت پویایی این حوزه به 

کار گرفته‌اند
وی با اشاره به ورود به فصل سرما، اظهار کرد: شرایط 
کشور به دلیل رشد مصرف گاز، شرایط خاصی است؛ 
ولی امیدواریم همانطور که سال گذشته هموطنان 
همکاری کردند و با سربلندی از زمستان گذشتیم، 

امسال هم شاهد این همدلی و همیاری باشیم
وی یادآور شد: در حوزه اقدامات شرکت گاز، 
تمامی تمهیدات مربوط به تعمیرات اساسی، 
اجرای پروژه های توسعه‌ای به ویژه تکمیل رینگ 
شبکه شهرها که درس آموزه‌ای از سال های قبل 
است، اندیشیده شده و امیدواریم امسال هم شاهد 
همکاری مردم در حوزه بهینه سازی مصرف گاز 

باشیم
 HSE در ادامه رحیم جعفری سوادکوهی سرپرست
شرکت گاز مازندران از برگزاری40 مانور عملیاتی در 
حوزه ها و سناریوهای مختلف در ستاد و ادارات گاز 

شهرستانی از ابتدای سال جاری تا پایان سال خبر داد
وی با بیان اینکه توانمند سازی نیروهای انسانی 
و حفاظت از تاسیسات در برابر مخاطرات و ارزیابی 
آماده به کار بودن تجهیزات و ابزارآلات شرکت گاز 
استان از جمله اهداف برگزاری مانورها بوده است، 
افزود: عمده مانورها با پیش فرض سیل، زلزله، افت 
فشار و قطع گاز، قطع برق اضطراری، صدمه به خط 
تغذیه، دورمیزی، خنثی سازی مرکاپتان، فراخوان 
ساعت صفر، مهار آتش و بلوک بندی برگزارشده 

است

خبر

کارکنان نفت گیلان ازتصفیه خانه 
بزرگ آب رشت دیدن کردند

به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده 
های نفتی منطقه گیلان و به نقل از مریم پورنصراله 
مسئول روابط عمومی ،این بازدید در راستای 
همکاریهای بین دستگاهی ،با هماهنگی مدیران نفت 
و اب و فاضلاب و توسط امور بانوان وحمایت ازخانواده 

دو دستگاه انجام شد
مسئول امور بانوان و حمایت از خانواده شرکت ملی 
پخش فرآورده های نفتی منطقه گیلان اجرای این 
بازدید را در راستای محور مسئولیت اجتماعی دانست 
وافزود:«یکی از مسئولیتهای ما درامور خانواده برنامه 
های میدانی و بازدید از فعالیتهای حوزه انرژی است که 
در جهت اشنایی ، اموزش و نهایتا  بهینه سازی مصرف 

انرژی انجام می گیرد ،« 
وی با توجه به اهمیت اب ، مایه حیات گفت :« برنامه 
بازدید از تصفیه خانه اب رشت که در جاده سد سنگر 
واقع شده است؛ با حضور ۱۵ نفر از کارکنان و خانواده ها 
صبح پنج شنبه ۱۰ ابان و طی دو ساعت اموزش تئوری 

و میدانی انجام شد » 
بازدید ازکانالهای دریافت اب از دو سد شهربیجارو 
سفید رود،آشغال گیری اولیه ،کلر زنی وافزودن مواد 
شیمیایی،حوضچه های ته نشین برای اشغالگیری 
ثانویه ،تزریق مجدد گاز کلر،انشعاب و تقسیم اب در 
ساختمان مقسم ونهایتا ارسال به مقاصد پمپاژ برای 
فرستادن از طریق شبکه های اب به مقاصد مصرف از 
قسمتهای بازدید شده توسط کارکنان وخانواده های 

نفت بود
همچنین قبل ازبازدید میدانی،پخش فیلم و 
پاسخگویی به سوالات حضار در بخش اداری انجام و 

شماره ۱۲۲ برای ارائه مشکلات اعلام شد 

فراخوان طراحی المان های 
نوروزی ۱۴۰۴

عسگری سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهری شهرداری اراک از فراخوان طراحی المان‌ های 

نوروزی 1404 خبر داد
به گزارش اداره ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
اراک، فاطمه عسگری با اعلام خبر فوق گفت: با برگزاری 
مسابقه‌، فرصتی برای هنرمندان، طراحان و معماران 
فراهم آمده تا با بهره‌ گیری از قریحه‌ هنری و نبوغ 
خلاقانه‌ خویش، اثری را پدید آورند که ضمن ارتقای 
کیفیت بصری فضای شهری، تجسمی نمادین از هویت 

و اصالت اراک را به منصه‌ ظهور رساند
وی در ادامه افزود: فراخوان المان های نوروزی سال 
۱۴۰۴ در قالب 17 موضوع در دستور کار سازمان 
سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری قرار گرفته 
و این فراخوان برای اطلاع رسانی به هنرمندان سراسر 
کشور و همچنین شهرداری‌ های مراکز استان ها نیز 

ارسال گردیده است
عسگری، تمامی هنرمندان اراکی و کلیه افراد حقیقی 
و حقوقی، هنرمندان، معماران و متخصصین از سراسر 
کشور در زمینه های طراحی، معماری، شهرسازی را 

دعوت به شرکت در این رقابت نمود
رییس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری 
شهرداری اراک، خاطر نشان کرد که پس از به پایان 
رسیدن مهلت ارسال آثار و پس از ‌داوری طرح های 
ارسال شده، به آثار برتر جوایزی اهدا می‌شود.وی در 
پایان ابراز امیدواری کرد که در نوروز سال ۱۴۰۴ و 
تقارن آن با ماه مبارک رمضان، بتوانیم فضای شهری دل 

انگیزی برای شهروندان عزیز اراکی مهیا کنیم
لازم به ذکر است مهلت ارسال آثار این فرخوان از ۱۰ 

آبان الی ۱۰ آذر۱۴۰۳ خواهد بود

 توزیع کود دی آمونیم فسفات 
در استان ایلام همچنان ادامه دارد 

سیامک بیگی مدیر شرکت خدمات حمایتی 
کشاورزی ایلام با اعلام این خبر گفت : توزیع کود 
دی آمونیم فسفات برای استفاده بهره برداران انواع 
محصولات زراعی، باغی، صیفی جات و گلخانه ای در 

استان آغاز شده است
سیامک بیگی افزود: با توجه به نیاز بخش کشاورزی 
به این محصول، برنامه تأمین کود دی آمونیم فسفات 
پس از چند سال وقفه از محل تولید داخلی و همچنین 
واردات، در دستور کار شرکت خدمات حمایتی 

کشاورزی قرار گرفته است
وی بیان کرد: کشاورزان می توانند کود دی آمونیم 
فسفات مورد نیاز خود را بر اساس برنامه سازمان جهاد 
کشاورزی استان، از طریق کارگزاران شرکت خدمات 
حمایتی کشاورزی استان به قیمت هر کیسه ۵۰ 
کیلوگرمی ۱۴ میلیون و ۹۰۰ هزار ریال خریداری 

کنند
بیگی تصریح کرد:سهمیه استان در مرحله اول 1000 
تن پیش بینی شده که با تلاش و کوشش کارکنان 
این مدیریت  و کارگزاران استان و استقبال کشاورزان 
این مقدار به دو هزار تن افزایش یافته است و شرکت 
خدمات حمایتی کشاورزی هیچ گونه محدودیتی در 

تهیه این کود کشاورزی ندارد
وی تاکید کرد: ۵۰ درصد از قیمت تمام شده کودهای 
اوره و ۷۰ درصد از کودهای پتاسه و فسفاته به صورت 

یارانه از سوی دولت تامین می شود
 Diammonium( کود دی آمونیوم فسفات
Phosphate( یکی از پرمصرف ترین کودهای 
شیمیایی فسفری در جهان است این محصول معروف 
به DAP ،در واقع از دو ماده ای ساخته شده که هر یک 

به تنهایی به عنوان کود مورد استفاده قرار می گیرند

خبر

مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران از تدوین 
برنامه هایی با محوریت ارتقای بهره‌وری، نوسازی 
تاسیسات و تحول در بکارگیری از تکنولوژی های 

نوین در این شرکت خبر داد. 
عباس اسدروز در نشست با مدیران، روسا و 
کارشناسان پایانه نفتی خارگ بر لزوم کار تیمی و 

استفاده از فناوری های نوین تاکید کرد
وی هدف از این برنامه را کاهش هزینه ها، بهبود 
عملکرد سازمانی و ایجاد انگیزه بیشتر در کارکنان 

عنوان کرد
مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران با اشاره 
به انتصاب مجدد خود به این سمت، افزود: قصد 
دارم با بهره‌گیری از تجربیات گذشته و با همراهی 
متخصصان و تلاشگران، عملکرد موفق‌تر و 

کارنامه‌ای بهتر از گذشته ارائه بدهیم
وی با بیان این که در این سال‌ها مدیران متعددی 
با سبک های مدیریتی خاص خود تلاش هایی را 
صورت داده و تأثیرات مثبتی هم در این شرکت 
گذاشته اند، رمز موفقیت را عمل به فرامین مقام 

معظم رهبری دانست
اسدروز رویکرد شرکت پایانه های نفتی ایران در 
دوران جدید را استفاده از خرد جمعی و کار تیمی 
عنوان کرد و گفت: با پیچیدگی های موجود، 
موفقیت سازمان با تفکر و تلاش یک نفر محقق 

نخواهد شد بلکه به همکاری و کار تیمی نیاز دارد. 
وی از ارائه برنامه های عملی و واقع‌بینانه در حوزه 
های منابع انسانی، منابع فیزیکی، مالی و فرایندها 

در آینده ای نزدیک خبر داد و ابراز امیدواری کرد 
با این برنامه ها بتوان به اهداف تعیین شده دست 

یافت
مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران چالش 
این شرکت را فرسودگی تاسیسات دانست و از 

تلاش برای رفع آن ها خبر داد
اسدروز بر افزایش بهره‌وری در تمامی حوزه های 
شرکت و همچنین تغییر در رویکردها و فرآیندها با 

بهره‌گیری از فناوری های نوین تاکید کرد
وی جبران خدمات منابع انسانی با هدف ایجاد 
انگیزه بیشتر در کارکنان شرکت پایانه های نفتی 

ایران را خواستار شد
اسدروز شرکت پایانه های نفتی ایران را آخرین 
حلقه زنجیره ارزش نفت کشور دانست و گفت: 
این شرکت نقشی حیاتی در اقتصاد ایران داشته و 
اجرای بهینه این مأموریت به همکاری و هماهنگی 

تیمی نیاز دارد
مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران با اشاره 
به دو بعد انگیزشی و توانمندسازی برای پیشبرد 
کارها، ابراز داشت: در بعد انگیزشی، مقام عالی 
وزارت و مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران از روز 
 اول بر این موضوع متمرکز بوده‌ و اقدامات خوبی

 نیز انجام داده اند
اسدروز همچنین بر اهمیت مشارکت کارکنان 
و کارشناسان در برنامه ها و تصمیم‌گیری ها تأکید 
کرد و گفت: از نقدهای سازنده در دوران مدیریتی 

خود استقبال می کنم
اسدروز با اشاره به زیرساخت‌های حیاتی شرکت 
پایانه های نفتی ایران گفت: پروژه پهلوگاه ۱۵ اسکله 
غربی باید در اسرع وقت عملیاتی شده و پیمانکار 
در کوتاه ترین زمان ممکن فعالیت خود را در این 

پهلوگاه آغاز کند
مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران بهبود 
فضا و ارتقاء عملکرد سازمان را نیازمند رویکردی 
استراتژیک نسبت به حال و آینده همراه با تمرکز بر 

تاسیسات و نیروی انسانی عنوان کرد
وی در پایان رفعِِ مشکلات نیروی انسانی، ایجاد 
فضای نقدپذیری، آموزش و یادگیری سازمانی 
و بهبود حوزه با استفاده از فناوری های نوین را از 

.HSE اولویت های کاری خود دانست
عباس اسدروز، مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی 
ایران، در اولین نشست خود که با حضور مدیران و 
روسا در پایانه نفتی خارگ برگزار شد، از تلاش ها 
و زحمات عباس غریبی در دوران مدیرعاملی 
این شرکت تقدیر و تشکر کرد. اسدروز با اشاره 
به فعالیت های عباس غریبی گفت که ایشان از 
دوران کارشناسی تا مدیرعاملی در این مجموعه، 
تلاش های بسیاری داشته‌اند و نقش مهمی در 

پیشبرد اهداف شرکت ایفا کرده‌اند

مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران خبر داد:

تدوین برنامه های کاربردی برای تحول در شرکت پایانه های نفتی ایران 

 به گزارش خبرنگار محدثه ساوری نژاد از گلستان-در روز 
پنجشنبه ۱۱ آبان ۱۴۰۳ اولین جشنواره انار شهرستان علی آباد 
کتول با حضور احمدی فرماندار ، برزعلی رییس جهاد کشاورزی ، 
دیلم بخشدار کمالان ، و جمعی از مدیران دستگاه های اجرایی و 
شورا و دهیاری روستای آزاد تپه و به میزبانی روستای آزاد تپه از 

توابع بخش کمالان برگزار شد
در این جشنواره که با برنامه های فرهنگی و هنری نیز همراه بود 
غرفه های انار ، مبل ، صنایع غذایی ،صنایع تبدیلی ، غذا های سنتی 
و لباس های سنتی و غیره در معرض دید و فروش جمعیت حاضر 
قرار گرفت.از نقاط جالب توجه این جشنواره دیدنی می توان به 
استقبال بی نظیر مردم روستا و منطقه و حضور پرتعداد خبرنگاران 
و اصحاب رسانه و همچنین میهمانان از شهر و روستاهای اطراف 

اشاره کرد
 رییس سازمان جهاد کشاورزی استان گلستان در این جشنواره 

گفت: در کشور حدود ۹۶ هزار هکتار کشت انار داریم که از این تعداد 
۲۰۰ هکتار در علی آباد کتول کشت می شود که در این شهرستان 
نیز ۷۰ هکتار در روستای آزاد تپه وجود دارد که  با تعداد ۲۰ تن 
عملکرد بیشتری نسبت به میانگین کشوری که ۱۴ تن می باشد را 
دارد این نشان دهنده حمیت و تلاش باغداران و کشاورزان عزیز در 

این منطقه است
فرماندار شهرستان علی آباد کتول در سخنانی در این جشنواره 
گفت: هدف از برگزاری این آیین و جشنواره شناساندن ظرفیت های 
فراوان منطقه در حوزه کشاورزی از جمله انار است و علاوه بر آن در 
این جشنواره قابلیت های گردشگری و اقتصادی می تواند شکوفا 

شود
در ادامه جشنواره دکتر برزعلی افزود: عزیزانی که علاقمند در 
احداث سردخانه فعالیت داشته باشند هم در بحث مجوز و هم در 
بحث احداث با ارائه تسهیلات در خدمت هستیم در نظر داریم بازار 

هایی در غرب و شرق و مرکز استان احداث کنیم تا بخشی از باغداران 
را در آنجا محصولات نهایی را ارائه دهند. همچنین در بخش اتحادیه 
از باغداران میخواهم یک انجمن و تعاونی انار تشکیل دهند و ماهم 

در بحث فروش در کشور و هم در بحث صادرات کمک خواهیم کرد

نخستین جشنواره انار در روستای آزاد تپه شهرستان علی آباد کتول

 رئیس اتاق بازرگانی فارس با اشاره به مهم ترین دغدغه فعالان 
اقتصادی استان در خصوص ناترازی های انرژی بر ضرورت رفع این 

معضل به شکل قابل قبولی تأکید کرد. 
محمدصادق حمیدیان ، در حاشیه نشست فعالان اقتصادی استان 

با استاندار فارس، به تبیین مهم ترین دغدغه های این قشر پرداخت 
و گفت: مهم ترین دغدغه فعالان اقتصادی استان فارس، تحمیل 
فشارهای ناشی از ناترازی حامل های انرژی بر بخش تولید و صنعت 

است
وی افزود: ناترازی انرژی در تابستان و زمستان بخش تولید استان 
را در وضعیت نامناسب قرار داده و این در حالی است که واحدهای 
تولیدی باید بر روی سقف مشخصی، تولید داشته باشند که 
محدودیت های به وجود آمده به دلیل ناترازی های انرژی باید به شکل 

قابل قبولی در استان مدیریت شود
حمیدیان با بیان اینکه دولت با محدودیت منابع مواجه است و در 
همین زمینه باید تلاش شود شرایط سرمایه گذاری در استان تسهیل 
و فعال شود، گفت: در حوزه انرژی و سرمایه گذاری این بخش برای 
جبران ناترازی ها، کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی فارس آماده 

همکاری برای جذب سرمایه گذار در حوزه انرژی استان است

رئیس اتاق بازرگانی فارس با تاکید بر اینکه مجموعه مدیریتی استان 
با جدیت به دنبال رفع مشکلات و گره های استانی حوزه های اقتصادی 
است، به نشست فعالان اقتصادی با استاندار اشاره کرد و افزود: در 
این جلسه ۳ نکته اساسی و کلیدی شامل ممنوعیت رقابت دولت با 
بخش خصوصی در بنگاه‌ها و حوزه‌های اقتصادی، ضرورت پاسخ گویی 
مکتوب توسط دستگاه ها به بخش خصوصی و رصد نحوه پاسخگویی 
به فعالان اقتصادی و شسته شدن تابوی عدم پاسخ گویی در استان به 

عنوان موارد مورد تاکید از سوی مدیریت ارشد استان عنوان شد
وی ادامه داد: همچنین در این جلسه در خصوص وضعیت موجود 
واحدها و بنگاه ها و حضور در بازار، طرح های توسعه‌ای و نیمه تمام 
موجود استان، اثرات مخرب ناترازی های انرژی بر بخش تولید واحدها 
و افت شدید تولید به واسطه کمبود برق و گاز در تابستان و زمستان، 
ذخایر استراتژیک و ضرورت نگاه به بحث بازار در تولیدات داخلی نیز 

مواردی مطرح شد

رئیس اتاق بازرگانی استان فارس:

ناترازی های انرژی در فارس به شکل قابل قبولی مدیریت شود

 اردوی راهیان پیشرفت، همزمان با مانور ایمنی و آتش نشانی و دفاع 
از مقر، با حضور خانواده شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
زاهدان، به مناسبت هفته پدافند غیرعامل در انبار نفت شهید سردار 

قاسم سلیمانی زاهدان برگزار شد
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
زاهدان، اردوی راهیان پیشرفت با هدف آشنایی خانواده و فرزندان 
صنعت نفت با عملیات و تأسیسات انبارهای نفت، روز پنج شنبه 
)10/8/1403( در محل انبارنفت شهید سردار قاسم سلیمانی زاهدان 

برگزار شد
مدیر منطقه زاهدان در این باره گفت: اردوی راهیان پیشرفت که به 
منظور آشنایی خانواده های کارکنان صنعت نفت و فرزندان با محیط 
های عملیاتی و سوخترسانی صورت می گیرد، برنامه ای بسیار آموزشی و 
انگیزشی جهت فرزندان به عنوان آینده سازان کشور و همچنین آشنایی 
خانواده کارکنان با محیط فعالیت و تلاش و کوشش همسرانشان در 

راستای خدمات به مردم و تأمین رفاه و آسایش هموطنان عزیز است

قربانعلی مردانی افزود: اردوی راهیان پیشرفت همزمان با برگزاری مانور 
ایمنی و آتش نشانی در انبارنفت زاهدان برگزار شد و سعی شد تا علاوه 
بر بعد علمی، آموزشی و عملیاتی آن، برنامه ای جذاب و هیجان انگیز 
برای فرزندان در رده های سنی مختلف باشد و باعث علاقه مندی آنان به 

صنعت عظیم نفت شود
وی ضمن قدردانی از تلاش های انجام شده از سوی شورای فرهنگی 

منطقه جهت برگزاری این اردوی علمی و آموزشی گفت: به طور 
میانگین، روزانه بیش از 8 میلیون لیتر فرآورده نفتی در منطقه زاهدان 
توزیع می شود و این حجم عملیات سوخترسانی، با تلاش و کوشش 
کارکنان زحمت کش منطقه و بخش های ذیربط و وابسته صورت می 

گیرد که جای تقدیر دارد
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منطقه زاهدان، بازدید از چرخه عملیات 
تخلیه و بارگیری نفتکش ها در انبارنفت)چرخهU (، آشنایی با تجهیزات 
ایمنی و اطفاء حریق، آشنایی با خاموش کننده ها، شناخت کنترل کمی 
و کیفی فرآورده ها و شناخت انواع مخازن ذخیره سازی و علایم انحصاری 

مخازن فرآورده های نفتی از جمله بخش های این اردوی آموزشی بود
به گزارش روابط عمومی منطقه، برگزاری همزمان این اردوی علمی, 
آموزشی با مانور ایمنی و آتش نشانی، شرکت فرزندان در عملیات اطفاء 
حریق با استفاده از خاموش کنندهای پودری، نظارت خانوادها بر عملیات 
اطفاء حریق و عملیات آتش نشانی و اهدای جوایز به فرزندان شرکت 

کننده در اردو، از جمله بخش های ویژه و جذاب این برنامه آموزشی بود

برگزاری اردوی راهیان پیشرفت، همزمان با مانور ایمنی و دفاع از مقر در انبارنفت زاهدان
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7 7انرژی
مدیرعامل پیشین شرکت ملی گاز ایران بر ضرورت همکاری 
تمام نهادها و ارکان جامعه برای رفع ناترازی انرژی تأکید کرد و 
گفت: رفع ناترازی بنزین و سایر حامل های انرژی تنها مختص 

وزارت نفت و شرکت های تابعه آن نیست
سید رضا کسایی‌زاده در گفت‌وگو با شانا با بیان اینکه ناترازی گاز 
به‌دلیل نبود تعادل بین تولید و مصرف به‌وجود آمده است، گفت: 

همچنین افزایش انشعاب ها از علل اصلی رشد مصرف و ناترازی 
در بخش گاز است و هرساله با رشد قابل توجهی از ناترازی گازی 

روبه‌رو می‌شویم
وی بر ضرروت به‌روزرسانی فناوری استفاده شده در صنعت گاز 
و بخش پالایشگاهی کشور تأکید کرد و افزود: مصرف کننده نیز 
باید صرفه جویی در مصرف انرژی را در دستور کار قرار دهد تا 

بتوانیم از این بحران گذر کنیم
مدیرعامل پیشین شرکت ملی گاز ایران با بیان اینکه ۷۰ درصد 
سبد انرژی کشور وابسته به گاز است، تصریح کرد: تنوع در سبد 
انرژی کشور و حرکت به‌ سمت استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر 
به‌ جای سوخت های هیدروکربنی ازجمله راهکارهای مؤثر برای 

رفع چالش ناترازی انرژی در کشور است

رفع ناترازی انرژی نیازمند همیاری همه ارکان جامعه

 تعرفه برق تجدیدپذیر صنایع 
 و دستگاه های اجرایی مشمول 
برای دوره آبان ماه اعلام شد

تعرفه برق تجدیدپذیر برای اعمال در قبوض صنایع 
مشمول ماده ۱۶ قانون جهش تولید دانش بنیان و 
دستگاه های اجرایی مشمول ماده ۵ قانون خدمات 

کشوری برای ماه آبان ۱۴۰۳ اعلام شد
به گزارش ایلنا از وزارت نیرو، در جهت اجرای آیین نامه 
اجرایی ماده ۱۶ قانون جهش تولید دانش بنیان و مصوبه 
۱۰ دی ماه ۱۴۰۲ مبنی بر اعمال تعرفه تجدیدپذیر در 
قبوض برق مصرفی صنایع با مصرف بیش از یک مگاوات 
و دستگاه های اجرایی مشمول ماده )۵( قانون مدیریت 
خدمات کشوری که به ترتیب نسبت به تامین ۲ و ۵ درصد 
برق مصرفی خود از طریق انرژی های تجدیدپذیر اقدام 
نکرده‌اند، تعرفه برق تجدیدپذیر برای درج در قبوض 
صنایع و دستگاه های اجرایی مشمول برای دوره آبان 

اعلام شد
بر این اساس تعرفه برق تجدیدپذیر تعیین شده از 
سوی ساتبا در دوره آبان برای مشترکان صنعتی به ازای 
هر کیلووات ساعت ۴۱۰۵۷ ریال و تعرفه دستگاه های 
اجرایی به ازای هر کیلووات ساعت ۴۱۰۵۷ ریال اعلام 
شده است. بر اساس ماده ۱۶ قانون جهش تولید دانش 
بنیان که در سال ۱۴۰۱ برای اجرا به دولت ابلاغ شده 
است، صنایع با قدرت مصرف بیش از یک مگاوات موظفند 
معادل یک درصد از برق مورد نیاز سالانه خود را از طریق 
احداث نیروگاه های تجدیدپذیر تامین کنند. این میزان 
در پایان سال پنجم حداقل به ۵ درصد می‌رسد و در غیر 
این صورت وزارت نیرو موظف است درصد ذکر شده از برق 
مصرفی این صنایع را با تعرفه برق تجدیدپذیر محاسبه 

کرده و از صنایع اخذ کند
همچنین در راستای توسعه نیروگاه های‌ تجدیدپذیر 
و با هدف اجرای ماده ۸ مصوبات شورای عالی انرژی، 
تمامی دستگاه های اجرایی موضوع ماده ۵ قانون خدمات 
کشوری موکلفند سالانه ۵ درصد مصرف برق خود را تا 
رسیدن به سهم ۲۰ درصد مصرف سال از طریق انرژی 
های تجدیدپذیر تامین کنند؛ به عبارتیدیگر مشترکان 
مشمول در سال ۱۴۰۳ ، ۵ درصد برق مصرفی خود را از 
طریق انرژی های تجدیدپذیر تامین کرده و در طول مدت 

چهارسال)سالانه ۵ درصد( تا ۲۰ درصد افزایش دهند

 سینوک برای اکتشاف نفت 
در عراق قرارداد امضا کرد

شرکت ملی نفت فراساحلی چین )سینوک( از امضای 
یک قرارداد اکتشاف و تولید در یک میدان نفتی عراق خبر 

داد
به گزارش ایلنا از خبرگزاری رویترز، شرکت سینوک 
اعلام کرد که برای اکتشاف نفت و گاز در میدان بلوک 
 )EDPC( ۷ در عراق یک قرارداد اکتشاف، توسعه و تولید
با شرکت دولتی نفت میدلند این کشور عضو سازمان 

کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( امضا کرده است
CNOOC Afri� )شرکت سینوک آفریقا هلدینگ) 

ca Holding Ltd( از زیرشاخه های شرکت ملی 
سینوک چین ۱۰۰ درصد سهام این پروژه را در اختیار 
خواهد داشت و به عنوان مجری طرح توسعه میدان بلوک 

۷ واقع در استان دیوانیه عراق فعالیت می کند
سینوک در تازه ترین دور مناقصه اعطای مجوزهای 
اکتشاف و تولید میدان های نفتی عراق برنده شد. بغداد 
برای جذاب شدن قراردادهای خود تصمیم گرفت به جای 
قراردادهای خدمات فنی، با شرکای خود در اکتشاف و 

توسعه میدان ها سود تقسیم کند
طبق این قرارداد، مرحله نخست دوره اکتشاف سه سال به 

طول می‌انجامد، اما به آغاز این فعالیت اشاره‌ای نشده است

خبر

خبر

سیدهاشم اورعی استاد دانشگاه صنعتی شریف با اشاره به ناترازی های انرژی تشریح کرد:

۲۰۰ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری فوری در حوضه نفت و گاز
استاد دانشگاه صنعتی شریف گفت: در این بحثی نیست 
که ما در تمامی بخش های حامل های انرژی ناترازی داریم 
و اگر اقدامی در رفع آن صورت نگیرد هر روز اوضاع بدتر از 

قبل خواهد شد
به گزارش بهار از ایلنا،سیدهاشم اورعی، درباره ناترازی 
حامل های انرژی در کشور و راهکارهای عبور از آن ابتدا به 
ناترازی در حوزه بنزین اشاره و اظهار داشت: ما روزانه به 
طور متوسط ۱۲۲ میلیون لیتر بنزین مصرف می کنیم و 
به نظر می‌رسد اگر مشکل خاصی در بخش تولید، توزیع و 
انتقال نداشته باشیم، در بهترین شرایط ۱۱۵ میلیون لیتر 
در روز تولید داریم و این بدان معناست که کمبود داریم و 
در شرایط ناترازی بسر می بریم یعنی از ذخایر استراتژیک 

استفاده کرده و واردات داریم
وی با بیان اینکه پارسال ۲ میلیارد دلار خرج واردات 
بنزین کردیم، افزود: سالی حداقل ۵ تا ۱۰ درصد 
افزایش مصرف بنزین داریم و برای این نرخ رشد مصرف 
سرمایه گذاری نکرده‌ایم که بتوانیم تولید را به شکل 
پلکانی بالا ببریم و اگر هم مقطعی تولید را بالا می بریم به 
این دلیل است که جلوی تولید برخی محصولات دیگر را 
در پالایشگاه ها می‌گیریم و به این ترتیب درواقع جلوی 
صادرات محصولات پالایشگاهی و ورود ارز به کشور را 
گرفته‌ایم و این یعنی اینکه بنزین را وارد کرده‌ایم بنابراین 

همواره فاصله بین عرضه و تقاضای بنزین بیشتر می شود
این کارشناس حوزه انرژی گفت: ما روزانه ۱۱۰ میلیون 
لیتر هم مصرف گازوئیل و به همین میزان هم تولید 
می کنیم که با افزایش مصرف ظرفیت افزایش تولید 
نداریم و در این بخش هم ناترازی داریم و باید به سمت 
واردات برویم و وقتی در فصل زمستان نتوانیم گاز مورد 
نیاز نیروگاه ها را تامین کنیم برای تامین گازوئیل هم به 

مشکل برمی خوریم
وی با اشاره به روند تولید و مصرف گاز بیان داشت: در 
طول سال ۲۵۰ میلیارد متر مکعب مصرف گاز داریم که 
مشکل این است که ۷۰ درصد مصرف در فصل زمستان 
مربوط به بخش خانگی است به محض اینکه هوا سرد 
می شود؛ مصرف بالا می‌رود و در اوج سرما به ۸۵۰ میلیون 
متر مکعب هم می‌رسد که از این میزان ۶۵۰ میلیون متر 
مکعب مربوط به بخش خانگی است بنابراین روزی ۳۰۰ 

میلیون متر مکعب کمبود گاز خواهیم داشت. اکنون با 
ناترازی گاز مواجهیم و به صنایع انرژی بر اعلام کرده‌ایم 
که نمی توانیم گاز مورد نیازشان را در طول زمستان تامین 

کنیم
وی تصریح کرد: ما در روزهای سرد ۳۰۰ میلیون متر 
مکعب کمبود داریم و برای رفع آن برخلاف آنچه اعلام 
شده که برای صادرات مجدد است درواقع برای تامین 
کسری گاز داخل است که برای ارسال آن این نگرانی 
وجود دارد که روسیه این گاز را تبدیل به اهرم سیاسی 

نکند و آن را در اختیار ما قرار دهد
استاد دانشگاه صنعتی شریف در ادامه به موضوع برق 
و ناترازی در این بخش اشاره کرد و گفت: در مورد برق 
سالانه ۳۵۰ میلیارد کیلووات ساعت مصرف برق داریم و 
۹۳ هزار مگاوات ظرفیت منصوبه داریم و در تابستان سال 
جاری بیشترین میزانی که توانستیم به شبکه تحویل 
دهیم ۶۳ هزار مگاوات بوده است، شبکه در تولید، انتقال و 
توزیع فرسوده است و نوسازی نشده و در تابستان راندمان 
کاهش یافته و تلفات بالا می‌رود، به طوری که حدود ۲۵ 
تا ۳۰ درصد کل برق تولیدی کشور تلف می شود زیرا 

سرمایه گذاری، به سازی و نوسازی نکردیم

اورعی تاکید کرد: مشکل ما در حوزه برق بی برنامگی 
است تولید برق را کامل به گاز وابسته کرده‌ایم و چون گاز 

نداریم وقتی هوا سرد شود نه گاز داریم و نه برق
به گفته وی؛ در این بحثی نیست که ما در تمامی 
بخش های حامل های انرژی ناترازی داریم و اگر اقدامی 
در رفع آن صورت نگیرد هر روز اوضاع بدتر از قبل خواهد 

شد
این تحلیلگر حوزه انرژی با بیان اینکه برای حل مشکل 
ناترازی باید مداخلات علمی باید صورت گیرد، افزود: 
یکی از ۴ ویژگی گذار از اوضاع فعلی انرژی استفاده از 
علم و فناوری روز جهت بالا بردن بهره‌وری است، علم 
به فناوری منتهی می شود و در صنعت نقش آفرینی 
می کند، یعنی دنیا با مصرف انرژی کمتری کار انجام 
دهد. مثال بارز آن خودروی برقی است وقتی قرار است 
۱۰۰ کیلومتر مسیر طی شود قطعا جایگزینی خودروی 
برقی با بنزینی مصرف انرژی و آلایندگی کمتر و راندمان 
بالاتری خواهیم داشت. آنچه مسلم است علم در گام اول 
و بعد تحقیقات قرار دارد و حلقه بعدی نیز فناوری است، 
فناوری با ورود به صنعت باعث بالا رفتن بازدهی مصرف 

انرژی می شود

وی گفت: ما از موضوع علم در صنعت هیچ بهره‌ای 
نداریم و دلیل اول به سیاست علمی و اشکالات وزارت 
علوم در کشور برمی گردد، در حلقه علم به تحقیقات، 
فناوری و سپس نقش آفرینی در اقتصاد ملی ما تنها تا 
حلقه تحقیقات خوب عمل کرده‌ایم و از آن پس حلقه 
اتصال به فناوری گسسته می‌شود، یعنی از تحقیقات 
به فناوری وصل نمی شویم زیرا ارتباط واقعی بین 
مراکز علمی و تحقیقاتی و صنعت وجود ندارد و این 
اشکال سیستماتیک است و به عدم برنامه‌ریزی 
صحیح از سوی وزارت علوم برمی گردد، البته معاونت 
علمی ریاست جمهوری به این عرصه کمک کرد اما 
رضایت بخش نیست، دلیل اینکه حلقه دوم به سوم پاره 
شده مباحث اقتصادی است، ما با نحوه قیمت گذاری 
انواع انرژی کاری کرده‌ایم که کسی دنبال اینکه 
تحقیقات را به فناوری تبدیل کند و این فناوری باعث 

شود انرژی کمتر مصرف شود؛ نمی‌رود
اورعی بیان داشت: اکنون قیمت برق و گاز برای بخش 
غیرصنعتی و کشاورزی درواقع مجانی است وقتی به این 
شکل است و کسی پولی بابت مصرف پرداخت نمی کند؛ 
چگونه انتظار داشته باشیم که کسی پول را تبدیل به 
فناوری کند و منجر به مصرف کمتر انرژی شود ما نه 
تنها شرایط را درست ایجاد نکرده‌ایم بلکه خراب هم 

کرده‌ایم
استاد دانشگاه صنتعی شریف ادامه داد: تنها جایی که 
می توانیم امید داشته باشیم؛ کشورهای حوزه بریکس 
است کشورهای این حوزه تا حد زیادی با ما هم جهت 
هستند، یعنی در حال توسعه هستند و بعضا اقتصادهای 
بزرگی دارند مثلا می توان به جای روسیه که یک اقتصاد 
تک‌محوری با جی‌دی‌پی ۱۷۰۰ میلیارد دلار بوده و 
اقتصاد یازدهم دنیا است؛ روی هندوستان بعنوان اقتصاد 
پنجم دنیا حساب کنیم. وقتی این موضوعات را کنار هم 
قرار می‌دهیم؛ ظرفیت های خوبی وجود دارد، در هر حال 
امیدی به غرب و حتی همسایگان و ترکیه نداریم که 
سرمایه و فناوری وارد ایران کنند اما می توانیم روی توان 
و ظرفیت بریکس حساب کنیم، اگر دیپلماسی کشور 
شرایطی را فراهم کند که این کشورها وارد حوزه انرژی 

ایران شوند می تواند موثر باشد

صادرات نفت ونزوئلا با افزایش تولید و فروش به آمریکا و هند به اوج 
چهار ساله خود رسید

به گزارش ایلنا از خبرگزاری رویترز، بر اساس داده ها و اسناد 
حمل‌ونقل شرکت دولتی نفت ونزوئلا )پدوسا(، صادرات نفت این 
کشور عضو سازمان کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( آمریکای 
جنوبی طی ماه اکتبر در پی افزایش تولید و فروش به هند و آمریکا، 
با ثبت رقم روزانه ۹۵۰ هزار بشکه به بالاترین حد در چهار سال 
اخیر رسید.این افزایش با وجود وقوع آتش سوزی بزرگ در مخازن 
ذخیره سازی در ماه گذشته میلادی، تشدید تحریم های آمریکا از 
ژوئن و دستگیری پدرو تله‌چیا، وزیر نفت پیشین این کشور و مدیران 
پیشین شرکت پدوسا به اتهام فساد رخ داد.اسناد پدوسا نشان داد 
افزایش تولید نفت خام به‌دلیل تثبیت تولید در کمربند نفتی اورینوکو، 
بزرگ ترین منطقه نفتی ونزوئلا و امکان برداشت از ذخایر سنگین نفت 

خام محقق شده است

پدوسا و سرمایه گذاری های مشترک این شرکت در ماه اکتبر به طور 
میانگین روزانه ۹۴۷ هزار و ۳۸۷ بشکه نفت خام و سوخت صادر کردند 
که نسبت به ماه پیش از آن افزایش نشان می‌دهد و بالاترین رقم ماهانه 

از اوایل سال ۲۰۲۰ بر اساس جابه‌جایی نفتکش ها بوده است
این کشور آمریکای جنوبی که از سال ۲۰۱۹ با تحریم‌های 
شدید آمریکا روبه‌روست، در ماه اکتبر روزانه ۳۱۴ هزار و ۵۰۰ تن 
فرآورده های نفتی و پتروشیمی صادر کرد که نسبت به ماه سپتامبر 
۲۶۷ هزار تن افزایش نشان می‌دهد.محموله های نفت خام ارسالی 
شورون به ایالات متحده در ماه اکتبر به اوج روزانه ۲۸۰ هزار بشکه 
و بالاترین رقم از زمان ازسرگیری صادرات انواع نفت سنگین ونزوئلا 
ازسوی این شرکت آمریکایی در اوایل سال گذشته میلادی رسید.

شرکت اسپانیایی رپسول در ماه گذشته میلادی محموله‌های نفت 
خام ونزوئلا را به ایالات متحده آمریکا و اسپانیا صادر کرد.داده ها نشان 
می‌دهد پدوسا صادرات به هند را که پیش از تحریم ها مقصد اصلی 

نفت ونزوئلا افزایش داده و طی ماه اکتبر سه محموله یا حدود ۱۴۱ 
هزار بشکه در روز به این کشور آسیایی صادر شده است

تحویل نفت خام به آمریکا، اروپا و هند با مجوز ایالات متحده به بعضی 
از شریکان سرمایه گذاری مشترک و مشتریان پدوسا، از جمله شورون، 

رپسول، انی، مورل اند پروم و صنایع ریلاینس مجاز است
با این حال چین، بزرگ ترین واردکننده نفت جهان، با دریافت روزانه 
۳۸۵ هزار و ۳۰۰ بشکه نفت همچنان مقصد اصلی صادرات نفت 
ونزوئلا در ماه اکتبر باقی ماند.صادرات نفت ونزوئلا به چین در ماه 
سپتامبر با میانگین روزانه ۴۵۱ هزار و ۵۰۰ بشکه نسبت به این رقم 
بالاتر بود.صادرات ونزوئلا به کوبا از روزانه ۲۲ هزار بشکه در سپتامبر 
به ۲۸ هزار بشکه در اکتبر رسید.بر اساس این داده ها، ونزوئلا در ماه 
اکتبر همچنین شاهد افزایش واردات سوخت بوده است و این رقم از 
 روزانه ۶۷ هزار بشکه در ماه سپتامبر به ۸۱ هزار بشکه در روز طی

 ماه اکتبر رسید

صادرات نفت ونزوئلا به بالاترین سطح ۴ سال اخیر رسید

با اجرای طرح های توسعه‌ای:
صنعت پتروشیمی‌ در برنامه هفتم 

نیازمند روزانه ۱۶۸ میلیون مترمکعب 
گاز است

سرپرست شرکت ملی صنایع پتروشیمی اعلام 
کرد: مجموع گاز مورد نیاز صنعت پتروشیمی با 
اجرای طرح های توسعه‌ای در برنامه هفتم توسعه، 

روزانه ۱۶۸ میلیون مترمکعب برآورد می شود
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی، حسن عباس‌زاده در بازدید از 
شرکت های پتروشیمی مستقر در منطقه ویژه 
اقتصادی پتروشیمی )ماهشهر( اظهار کرد: بر 
اساس ضریب متوسط رشد تولید سالانه ۸ درصد، 
مقدار گاز )خوراک و سوخت( مورد نیاز صنعت 
پتروشیمی در برنامه هفتم توسعه روزانه ۱۶۸ 
میلیون مترمکعب برآورد می شود، گاز مورد نیاز 
این صنعت در برنامه هشتم توسعه روزانه ۲۰۵ 

میلیون مترمکعب پیش‌بینی شده است
وی درباره برنامه اجرای طرح های توسعه‌ای 
صنعت پتروشیمی در افق برنامه هفتم توسعه 
گفت: ۶۱ طرح پتروشیمی با برآورد سرمایه گذاری 
۲۴ میلیارد دلار و ظرفیت اسمی سالانه ۳۵ میلیون 

تن برای برنامه هفتم توسعه در دست اجراست
رئیس هیئت مدیره شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی در زمینه وضع صنعت پتروشیمی 
در منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی، با بیان 
اینکه هم‌اکنون از ۷۲ مجتمع فعال در صنعت، 
۲۰ مجتمع در این منطقه متمرکز هستند، افزود: 
از مجموع کل ۹۶.۳ میلیون تنی ظرفیت اسمی 
تولید صنعت، ۲۵.۸ میلیون تن با سهم ۲۷ درصد به 

منطقه ماهشهر اختصاص دارد
عباس‌زاده با تأکید بر اینکه ماهشهر تنها منطقه 
ویژه اقتصادی پتروشیمی است که صنایع 
پایین‌دست آن در مجاورت مجتمع ها مستقر 
شده‌اند، تصریح کرد: ۲۰ طرح پتروشیمی با 
ظرفیت اسمی سالانه حدود ۸ میلیون تن در افق 
برنامه های هفتم و هشتم توسعه در منطقه ویژه 

اقتصادی پتروشیمی به بهره برداری می‌رسد
وی با اشاره به وجود هفت اسکله صادراتی صنعت 
پتروشیمی در این منطقه بیان کرد: هم‌اکنون 
ظرفیت بارگیری و تخلیه اسکله های صادراتی در 

ماهشهر سالانه ۱۵ میلیون تن است

پتروشیمی فن آوران رتبه اول 
شرکت های پتروشیمی بورسی را 

کسب کرد
پتروشیمی فن آوران، با نماد شفن در بازار سرمایه 
با عملکردی استثنایی در نیمه اول سال ۱۴۰۳، 
توانسته است با بهبود قابل توجه درآمد و کاهش 
هزینه های تولید، سود خالص خود را به میزان 
حدود ۱۲ برابر نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
افزایش دهد و به بهترین شرکت گروه شیمیایی 

بازار سرمایه تبدیل شود
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی و امور 
بین‌الملل پتروشیمی فن آوران، این مجتمع یکی از 
شرکت های برجسته در صنعت پتروشیمی ایران 
است که در نیمه ابتدایی سال ۱۴۰۳ موفق به ثبت 
جهش قابل توجهی در سود خالص خود شده است. 

  بر اساس گزارش های مالی منتشر شده، این 
شرکت در این مدت توانست با افزایش درآمد، 
کاهش هزینه های تولید، بهای تمام شده عملیاتی، 
بهینه سازی صورت گرفته در فرآیند و مصرف 
سوخت به دستاوردهای بی نظیری دست یابد و 
در صدر سودآوری شرکت های پتروشیمی بازار 

سرمایه قرار گیرد
  بر پایه داده های مالی منتشر شده از سوی شفن، 
سود خالص این شرکت پتروشیمی متانول از ۱۹۸ 
میلیارد تومان در نیمه اول سال گذشته به ۲۳۶۴ 
میلیارد تومان در نیمه نخست سال ۱۴۰۳ رسیده 
است که این تغییر نزدیک به ۱۱۰۰ درصد افزایش 

را نشان می‌دهد. 
  این افزایش سود خالص در شرایط چالش برانگیز 
بازار پتروشیمی، منجر شده است تا در نیمه اول 
سال ۱۴۰۳، درآمدهای پتروشیمی فن آوران به 

حدود ۶۰ هزار میلیارد تومان برسد



فرهنگ و هنر

برگزاری بیست و نهمین جشنواره بین المللی تئاتر 
کودک و نوجوان:

سفیران شادی به بیمارستان کودکان 
اکباتان همدان رفتند

تعدادی از هنرمندان شرکت کننده در بیست و نهمین 
جشنواره بین المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان در 
اولین روز از برپایی این رویداد در قالب سفیران شادی 

جشنواره به بیمارستان کودکان اکباتان همدان رفتند
به گزارش ایلنا به نقل از  روابط عمومی بیست‌ونهمین 
جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان، 
تعدادی از هنرمندان فعال عرصه تئاتر کودک و نوجوان 
هم زمان با فرا رسیدن جشنواره تئاتر کودک و نوجوان 
در اولین روز از برگزاری بیست و نهمین جشنواره 
بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان با حضور در بیمارستان 
کودکان اکباتان همدان به ملاقات کودکان بستری 

شده در این مرکز درمانی رفتند.  
بیست و نهمین »جشنواره بین المللی تئاتر کودک 
و نوجوان – همدان« به دبیری امیر مشهدی عباس 
توسط اداره کل هنرهای نمایشی وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی با حمایت شهرداری همدان و مشارکت اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان، انجمن 
هنرهای نمایشی ایران تا ۱۷ آبان ماه سال ۱۴۰۳ با شعار 
»تئاتر گفت و گوی بدون مرز« و با هدف »تقویت هم 
دلی و همراهی، رشد و آگاهی و اعتماد به نفس فرزندان 
ایران از مسیر هنر نمایش« در شهر تاریخی همدان در 

حال برگزاری است. 
»تحقق مشارکت اجتماعی کودکان و نوجوانان«، 
»ارتقای سطح فرهنگ عمومی«، »تقویت بنیان‌های 
اصیل خانواده و ارتباط نسل ها«، »آموزش شهروندی و 
افزایش مسئولیت پذیری با ایجاد زمینه مشارکت فعال 
کودکان و نوجوان ایران زمین در تولید آثارنمایشی« 
به عنوان بخشی از حقوق قشر پویا و اثر گذار جامعه 
بخش دیگری از اهداف ستاد برگزاری بیست و نهمین 

جشنواره بین المللی تئاتر کودک و نوجوان است

فروش دوره سوم گروه سینمای 
فرهنگ به ۲ میلیارد تومان رسید 

دوره سوم گروه سینمای فرهنگ اکران خود را از نیمه 
مهرماه آغاز کرد و با وجود اینکه هنوز از زمان اکران این 
فیلم ها باقی مانده توانست فروش خود را به ۲ میلیارد 

تومان برساند. 
به گزارش تسنیم، گروه سینمایی فرهنگ کار خود را 
از اواسط تیر ماه آغاز کرد و تا کنون از 10 فیلم با تعریف 
آثار سینمایی فرهنگی حمایت کرده‌است که حاصل 
این حمایت اضافه شدن 1507 سانس، در دوره اول و 

1370 سانس در دوره دوم برای این فیلم ها بوده‌است
حال با اتمام دوره اول و دوم اکران، پنج فیلم در آغوش 
درخت، قلب رقه، روزی روزگاری آبادان، سفر پر ماجرا 
و یادگار جنوب به عنوان فیلم های مورد حمایت گروه 
سینمایی فرهنگ در دوره سوم اعلام شدند و این 
فیلمها با دریافت 2 هزار و 100 سانس و جذب 36 هزار و 
100 بیننده تا کنون فروشی نزدیک به 2 میلیارد توامان 
داشته‌اند. این در حالی است که هنوز زمان اکران دوره 
سوم گروه سینمایی فرهنگ به پایان نرسیده‌است.

گروه سینمایی فرهنگ با هدف حمایت از آثار سینمایی 
فرهنگی که امکان باقی ماندن بر پرده سینما را به صورت 
طولانی مدت ندارند و ممانعت از تسخیر گیشه توسط 
فیلم های تجاری و مهجور ماندن دیگر فیلم ها تشکیل 

شده‌است
لازم به ذکر است فیلم های جامعه هدف این گروه 
آثاری است که از کف فروش افتاده و دیگر سرگروه 
ندارند. بنابراین با قرار گرفتن در گروه سینمایی فرهنگ 
جان تازه‌ای به آن ها داده می شود و امکان ادامه اکران 

به مدت 5 هفته و 5 سانس در هر روز را خواهند داشت

مهلت ثبت نام در مستند مسابقه 
»کشاورز شو« تمدید شد

با توجه به استقبال گسترده شرکت کنندگان، مهلت 
ثبت نام در مستند مسابقه »کشاورز شو« تا ۱۵ آبان 

تمدید شد
به گزارش مهر به نقل از روابط عمومی برنامه، مهلت 
ثبت نام در مستند مسابقه »کشاورز شو« که پیش تر ۱۰ 
آبان ۱۴۰۳ اعلام شده بود، با توجه به استقبال مخاطبان 

تا تاریخ ۱۵ آبان ۱۴۰۳ تمدید شد
»کشاورز شو« با محوریت معرفی و اشاعه کشاورزی 
شهری تولید می شود. در این مستند مسابقه، سه 
خانواده تهرانی با یکدیگر به رقابت می پردازند. هر 
خانواده باید بتواند چند گیاه مثمر را در خانه پرورش 

دهد
همچنین خانواده ها می توانند از فرآوری محصولات 
کشاورزی، پرورش حیوانات زینتی و صنایع دستی به 
کسب درآمد بپردازند. در این مسیر، یک مربی که به 
کشاورزی احاطه دارد، شرکت کنندگان را همراهی 

خواهد کرد
خانواده های متقاضی به شرکت در این برنامه باید 
به کشاورزی علاقه داشته باشند، دارای فرزند بوده و 
بتوانند ۲ از ماه زمان خود را در اختیار تیم تولید برنامه 

»کشاورز شو« قرار دهند
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سیدجواد هاشمی؛ داوران جشنواره تئاتر کودک و 
نوجوان همدان:

 اجراها نباید در جشنواره
 خلاصه شود

داور مسابقه تئاتر کودک در بیست و نهمین جشنواره 
بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان گفت: اگر 
اجراها در جشنواره خلاصه شود کار قشنگی نیست، 
باید در بیرون از معین محدود، یک اتفاق منحصر به 
فرد برای گروه هایی که شایستگی اجرا و ارائه تولید از 

سراسر کشور را دارند، مهیا شود
به گزارش ایلنا، سید جواد هاشمی داور مسابقه تئاتر 
کودک در بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر 
کودک و نوجوان همدان در حاشیه افتتاحیه جشنواره 
گفت: بنده طبق سنوات گذشته که سعی می‌کردم داور 
نشوم امسال و در این دوره از جشنواره بین‌المللی تئاتر 

داور هستم. 
وی با ابراز خرسندی از اینکه در این دوره جشنواره 
تئاتر کودک و نوجوان نمایش های خوبی را خواهیم 
دید، افزود: امیدوارم روزی برای همه نمایش هایی که 
به نوعی قابلیت اجرا از سراسر کشور را دارند شرایط 

نمایش فراهم شود. 
این بازیگر سینما و تلویزیون با بیان اینکه اگر اجراها در 
جشنواره خلاصه شود کار قشنگی نیست، ادامه داد: باید 
در بیرون از معین محدود یک اتفاق منحصر به فرد برای 
گروه هایی که شایستگی اجرا و ارائه تولید در سراسر 

کشور را دارند مهیا شود. 
هاشمی با اشاره به اینکه رسانه در این جشنواره 
می تواند در شناخته شدن جشنواره و کارهای نمایشی 
اثر خوبی داشته باشد، تاکید کرد: گاهی کار تبلیغاتی 

بسیار موثرتر و مهمتر از فعالیت های دیگر است

»خانه ماه« به جشنواره بین‌المللی 
فیلم رجیو راه یافت

فیلم کوتاه »خانه ماه« به کارگردانی حمیدرضا مقصودی 
به جشنواره بین‌المللی فیلم رجیو در ایتالیا راه یافت

به گزارش دانشجو، فیلم کوتاه »خانه ماه« به نویسندگی و 
کارگردانی حمیدرضا مقصودی و تهیه کنندگی حمیدرضا 
مقصودی و انجمن سینمای جوانان ایران در ادامه حضور 
جهانی خود به بیست و سومین دوره جشنواره بین‌المللی 

فیلم رجیو در کشور ایتالیا راه یافت. 
  ،reggiofilmfestival جشنواره فیلم رجیو
رویدادی بین‌المللی با هدف رواج تولید و گسترش دانش 
فیلم کوتاه است. این جشنواره هرسال با موضوعی خاص 
برگزار می شود و آثار در بخش های مختلف جایزه بهترین 
فیلم کوتاه با موضوع جشنواره، هیئت داوران، رای 

تماشاگران، جایزه ویژه و... به رقابت خواهند پرداخت.  
 بیست و سومین دوره این جشنواره در تاریخ ۴ تا ۲۴ 
نوامبر ۲۰۲۴ )۱۴ آبان تا ۴ آذر ۱۴۰۳( در کشور ایتالیا 

برگزار خواهد شد
 در خلاصه داستان »خانه ماه« آمده است: »شیلان، 
دختر بچه‌ای ۱۰ ساله که با نقص مادرزادی روی صورتش 
به دنیا آمده است تلاش می کند تا به پدر و اطرافیان 
بفهماند که هر موجودی به همان شکلی که هست، 

می تواند زیبا باشد.«
»خانه ماه« پیش از این موفق به حضور در بیست و 
نهمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم پورتوبلو انگلستان، 
چهاردهمین دوره جشنواره فیلم کردی برلین، جشنواره 
منطقه‌ای انجمن سینمای جوانان مهروشید مشهد و 
چهاردهمین جشن ایسفا شده و کاندیدای بهترین فیلم 

از جشنواره »با انرژی« بوده است

توسط مرکز موسیقی حوزه هنری:
ردیف استاد صبا برای ساز منتشر شد

نسخه مجازی ردیف استاد صبا برای ساز نی با اجرای نی 
محسن روستا و نظارت مرحوم حسن ناهید از نوازندگان 
شاخص عرصه موسیقی ایرانی پیش روی مخاطبان قرار 

گرفت
به گزارش  مهر، »ردیف استاد صبا برای ساز نی« عنوان 
یکی از تازه ترین مجموعه های منتشر شده در بازار موسیقی 
است که نسخه مجازی آن طی روزهای اخیر توسط مرکز 
موسیقی حوزه هنری انفلاب اسلامی در دسترس علاقه 

مندان موسیقی ایرانی قرار گرفت
محسن روستا نوازنده نی، داود یاسری نوازنده تمبک، 
مجید یگانه راد صدابردار و انوشیروان مانی گرافیست گروه 

اجرایی این آلبوم را تشکیل می‌دهند
محسن روستا از جمله هنرمندانی است که نوازندگی نی 
را در محضر حسن ناهید آغاز و سال ها نزد وی شاگردی و 
همکاری در تدریس کرد. وی تاکنون ردیف استاد دوامی، 
کتاب های ویولن هنرستان روح الله خالقی و مجموعه رنگ 
و پیش درآمد استاد پایور را با ساز نی اجرا کرده و در نوبت 
انتشار دارد.وی درباره پروژه »ردیف استاد صبا برای ساز 
نی« نوشته است: این ردیف از روی کتاب اصلی تالیف استاد 
صبا با نی فا کوک اجرا شده است، نوازندگانی که دست بسته 
این ساز را نت »دو« فرض می کنند باید یک پرده پایین تر 
اجرا کنند. با نظر استاد حسن ناهید تغییرات اندکی در این 

اثر داده شده که در بروشور آلبوم نگاشته شده است
مرحوم حسن ناهید در توضیح این پروژه موسیقایی آورده 
است: روایت استاد ابوالحسن صبا کار بسیار ارزنده‌ای است 
که محسن روستا با نظارت محسن بیگلری اجرا کرده است. 
این ردیف قبل از ضبط در حضور و با نظارت من تمرین و 

تغییرات مختصری هم در آن ارائه شده است
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مهلت ارسال اثر به پنجمین جشنواره فیلم دینی »اشراق« تمدید شد

عضو هیئت داوران بیست و نهمین جشنواره 
بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان معتقد است 
رهاشدگی یک نوجوان از آنچه فرهنگ و هنر 
و جزئی تر تئاتر می نامیم فرآیندی پرچالش و 

آسیب‌زننده است
به گزارش بهار از مهر،مجید قناد تهیه کننده، 
کارگردان و عضو هیئت داوران بخش خردسال 
بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک 
و نوجوان همدان درباره نقش رویدادهای ملی 
نمایشی در توسعه نگاه کمی و کیفی هنرمندان به 
مقوله تئاتر نوجوان، گفت: جشنواره تئاتر کودک و 
نوجوان همدان از جمله رویدادهای نمایشی است 
که سالی یک بار میزبان مخاطبان تئاتر کودک و 
نوجوان می شود؛ رویدادی که اگر از دبیر جشنواره 
بپرسیم حتما موارد بیشتری از چالش‌های 
موجود پیش و هنگام برگزاری جشنواره بیان 
خواهد کرد. به هر حال ما فقط به عنوان داور در 
این رویداد حضور داریم و نهایتا در یک روند یک 
تا ۲ هفته‌ای در جریان فعالیت های این جشنواره 
قرار می‌گیریم. مسیری که برای دست‌اندرکاران 
این رویداد دربرگیرنده یک مسیر بسیار سخت 
و دشوار بوده که دوست دارند یک رویداد مهم 
به نام کودکان و نوجوانان کشورمان به بهترین و 
موثرترین شکل برگزار شود. مسیری که در آن باید 
علاوه بر ارائه درست در شکل اجرایی، در حوزه 

محتوایی نیز حرف های تازه‌ای برای گفتن داشت
این بازیگر و تهیه کننده یادآور شد: مدیران و 

سیاستگذاران باید کارهای جدی تر و عمیق تری 
را برای توسعه محتوا در تئاتر کودک و نوجوان به 

ویژه در حوزه تئاتر نوجوان انجام دهند
قناد تأکید کرد: افزایش آگاهی یکی از مهم ترین 
مولفه های برگزاری رویدادهای ملی در حوزه 
تئاتر است، فرآیندی که باید در همه زمینه های 
مدیریتی و اجرایی یک جشنواره اتفاق بیفتد و 
باید در قالب یک پرسش اصلی برای رسیدن به 

یک پاسخ موثر استمرار داشته باشد
این کارگردان و بازیگر تئاتر در بخش دیگری از 

سخنان خود بیان کرد: حضور هنرمندان تهران 
و دیگر شهرهای کشور در جشنواره تئاتر کودک 
و نوجوان-همدان بسیار مهم و مطلوب است و 
سبب می شود این دوستان از حضور همدیگر بهره 
کافی را ببرند. پس فعلا باید خدا را شاکر باشیم که 
جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان هست 

و کار خود را همچنان پر قدرت ادامه می‌دهد
قناد متذکر شد: باید به این موضوع فکر کنیم 
که در صورت نبود جشنواره ارتباط تئاتر کودک 
و نوجوان استان ها به شکل موجود میسر نخواهد 

شد
وی درباره پیوند حسی و ارتباطی نسل فعلی 
نوجوان جامعه ایرانی با مقوله‌ای چون تئاتر، 
تصریح کرد: طبیعتا رهاشدگی یک نوجوان از 
آنچه فرهنگ و هنر و جزئی تر تئاتر می نامیم 
فرآیند پرچالش و آسیب‌زننده ای است و دقیقا 
در همین شرایط است که کار جشنواره‌ای مانند 
جشنواره تئاتر کودک و نوجوان همدان بیشتر 
و مهم تر می شود. مسیری که باید به صورت 
جدی روی آن کار کارشناسی انجام داد تا آن چه 
مخاطب تئاتر کودک و نوجوان می نامیم فقط 
مشمول توجه در جشنواره ها نشود و بعد از پایان 
این رویدادها به معنای واقعی کلمه و خارج از 
محدوده حرف ها به قشر کودک و نوجوان توجه 
بیشتری شود. در این راه توجه به کمبودها و 
تلاش برای رفع آنها و رها نکردن شان از مهم ترین 
مولفه ها است که اگر به این نکات توجه نکنیم باید 
منتظر اتفاقات نامطلوبی در حوزه ناهنجاری های 

اجتماعی باشیم
بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک 
و نوجوان همدان به دبیری امیر مشهدی عباس 
توسط اداره کل هنرهای نمایشی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی با حمایت شهرداری همدان، 
مشارکت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
همدان و انجمن هنرهای نمایشی ایران تا ۱۷ آبان 
سال ۱۴۰۳ با شعار »تئاتر گفت‌وگوی بدون مرز« 

در شهر تاریخی همدان در حال برگزاری است

مجید قناد عضو هیئت داوران بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان :

رهاشدگی کودکان و نوجوانان از تئاتر آسیب‌زننده است

علاقه مندان برای شرکت در پنجمین جشنواره فیلم دینی »اشراق« 
تا ۲۵ آبان مهلت دارند آثار خود را در سایت جشنواره بارگذاری کنند.

به گزارش دانشجو، شهاب لاجوردی مسئول دبیرخانه پنجمین 
جشنواره فیلم دینی »اشراق« از مشارکت بالای فیلمسازان در این 
دوره از جشنواره خبر داد و تصریح کرد: با توجه به درخواست تعدادی 
از صاحبان آثار برای آماده شدن آثارشان، دبیرخانه جشنواره مهلت 

دریافت آثار را تمدید کرد
وی گفت: پنجمین جشنواره بین المللی فیلم دینی »اشراق« ۳ بخش 
دارد که عبارتند از بخش اصلی یا »اشراق« که ویژه عموم هنرمندان 
است، بخش جنبی یا »رواق« که ویژه طلاب است و در این ۲ بخش آثار 
تولید شده باید بعد از فروردین ۱۴۰۲ تولید شده باشند. سومین بخش 
این دوره از جشنواره که بخش ویژه این جشنواره با عنوان »بازنمایی 

مقاومت اسلامی« است که ویژه عموم هنرمندان در نظر گرفته شده 
است. علاقه مندان، فیلمسازان و متقاضیان ارسال اثر برای حضور 
در پنجمین جشنواره فیلم دینی »اشراق« می توانند برای کسب 
اطلاعات بیشتر به اینجا مراجعه کنند. مراسم اختتامیه پنجمین 
جشنواره فیلم دینی »اشراق« ۲۰ دی ماه با حضور مقامات کشوری 

و حوزوی برگزار می شود

سرپرست دبیرخانه شورای نظارت بر اسباب بازی کانون پرورش فکری 
با اشاره به چالش هایی که این شورا با آن مواجه است در عین حال درباره 
آخرین اخبار از تدوین »سند ملی اسباب بازی« و روند برگزاری جشنواره 

ملی اسباب بازی توضیحاتی ارائه کرد
لیلا بابایی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره تدوین »سند ملی اسباب بازی« 
گفت: درست است که تدوین سند ملی اسباب بازی می تواند به تسریع 
مسیر توسعه، رشد و بالندگی این حوزه و ترویج کاربردها و کارکردهای 
حوزه اسباب بازی کمک کند، اما واقعیت این است که در کشور ما در 
بسیاری از حوزه ها سندهایی تدوین شده است که کارایی چندانی 
نداشتند. به همین دلیل است که تدوین هر سند در هر حوزه‌ای نیازمند و 
مستلزم دریافت نظراتِِ فعالان تخصصی حوزه است تا به دنبال آن برای 
کسانی که نظرشان در این سند لحاظ می شود، سهم اجرایی هم تعریف 
شده، در تدوین سند شریک باشند تا بعد ابلاغ سند در مسیر اجرایی 

کمک کنند
چه خبر از »سند ملی اسباب بازی«؟

سرپرست دبیرخانه شورای نظارت بر اسباب بازی کانون پرورش فکری 
ادامه داد: نگاه های مختلفی از سمت نهادها و سازمان های مختلف به 
تدوین سند اسباب بازی شده است. شورای عالی انقلاب فرهنگی از سال 
گذشته شروع به برگزاری سلسله جلساتی با افراد، سازمان ها، نهادها و 
ارگان های مختلف برای تدوین سند ملی اسباب بازی کرده است. 
پیش نویس این سند در شورای عالی انقلاب فرهنگی تدوین شده و در 

شورای نظارت بر اسباب بازی درحال بررسی است
او افزود: از سوی تولیدکنندگان و فعالان حوزه اسباب بازی هم 
پیش نویس سیاست‌ها و راهبردهای ناظر بر حوزه اسباب بازی تدوین 
شده و از سوی شورای نظارت بر اسباب بازی و به عنوان مصوبه به شورای 
عالی انقلاب فرهنگی اعلام و ابلاغ شده است. به نظر می‌رسد با توجه به 
اینکه قرار است سند اجرایی شود، نسخه‌ای که توسط فعالان این حوزه 
طراحی و تدوین شده است از ضمانت اجرایی قوی تری برخوردار است. 
به هرحال موضوع تدوین سند همچنان درحال پیگیری است و در تعامل 
شایسته‌ای با شورای عالی انقلاب فرهنگی و مجموعه های مختلف 

هستیم تا سند به زودی به سرانجام برسد
   اعلام زمان برگزاری جشنواره ملی اسباب بازی

بابایی همچنین درباره زمان برگزاری جشنواره ملی اسباب بازی، 
توضیح داد: این جشنواره امسال نهمین دوره خود را تجربه می کند 
و انشاالله در اواخر دی ماه سال ۱۴۰۳ برگزار می‌شود. این جشنواره 
بخش های مختلفی دارد که با همراهی و مشارکت مستمر فعالان حوزه 
و انجمن تولیدکنندگان اسباب بازی برگزار خواهد شد. بخش علمی از 
بخش های ثابت جشنواره است که درحال برنامه ریزی برای آن از طریق 
برگزاری نشست های تخصصی در این زمینه هستیم. بخش نمایشگاهی 

جشنواره نیز با همراهی فعالان حوزه برگزار می شود
او همچنین درباره روند برگزاری جلسات شورای نظارت بر اسباب بازی، 
گفت: بیش از یک سال است که جلسات شورای سیاست گذاری 
نظارت بر اسباب بازی به صورت منظم و ماهانه با حضور نمایندگانی از 
دستگاه های مختلف اجرایی،‌ صنفی و بخش خصوصی برگزار می شود. 
نمایندگانی از وزارت آموزش و پرورش،‌ وزارت صمت، وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، وزارت بهداشت، سازمان تبلیغات اسلامی، انجمن 

تولیدکنندگان اسباب بازی و چند عضو حقیقی در این شورا حضور دارند
او با اشاره به اینکه تاکید مدیرعامل کانون پرورش فکری برگزاری منظم 
جلسات است، اظهار کرد: برگزاری منظم این جلسات کمک کرده است تا 
بسیاری از مشکلات جاری حوزه اسباب بازی مورد نظارت قرار گیرد. برای 
مواردی هم که نیاز به تصمیم‌گیری و مصوبه جدید است شرایط فراهم 
می شود و مسائل و مشکلات این حوزه مورد توجه قرار می‌گیرد تا برای 

آنها چاره‌اندیشی شود
آخرین مصوبات شورای نظارت بر اسباب بازی

سرپرست دبیرخانه شورای نظارت بر اسباب بازی کانون پرورش فکری 
ادامه داد: از جمله موضوعات مهمی که در جلسات شورا مورد بحث قرار 
گرفته است می توان به مصوبه شورای نظارت بر اسباب بازی مبنی بر لزوم 
افزایش تعرفه واردات اسباب بازی اشاره کرد که از سوی تولیدکنندگان 
و نهادهای صنفی حوزه اسباب بازی و سرگرمی مطرح شده بود. این 
موضوع در جلسات شورای سیاست گذاری مورد بحث قرار گرفت و به 

صورت مصوبه پیشنهادی این شورا به وزارت صمت اعلام شد
او افزود: همچنین موضوع افزایش ارزش گذاری اسباب بازی های 
وارداتی در گمرک نیز از دیگر موضوعات مهم این جلسات بود که به 
تصویب شورای سیاست‌گذاری رسید. سایر موارد مهم دیگر حوزه 

اسباب بازی نیز بنابر اقتضائات و شرایط مربوط به حوزه بررسی می شود
بابایی ادامه داد: شورای نظارت بر اسباب‌بازی مسئولیت های مختلفی 
مانند ثبت طرح های اسباب بازی، صدور مجوز تولید اسباب بازی و ... دارد. 
با توجه به این وظیفه سنگین، ساختار نظارتی بر اسباب بازی به صورت 
شورایی تعریف شده است تا با همراهی سایر سازمان ها و ارگان ها بتواند به 

نحو شایسته مسئولیت های خود را اجرا کند
اهمیت تقویت بخش خصوصی

او افزود: یکی از چالش های پیش‌روی اجرای مصوبات شورای نظارت بر 
اسباب بازی و نقش آفرینی شورا، همراهی و همکاری سازمان هایی است 
که شاید عضو شورا نباشند، اما می توانند به عنوان بازوهای اجرایی برای 
نظارت گسترده تر بر این حوزه عمل کنند. یکی از واقعیت های جاری در 
این حوزه این است که نهادهای صنفیِِ حوزه اسباب بازی نیاز به تقویت، 
رشد و بالندگی بیشتری دارند تا بتوانند به عنوان بخشی از بازوهای 

اجرایی همراه و همکار شورای نظارت بر اسباب بازی باشند و رشد کنند
سرپرست دبیرخانه شورای نظارت بر اسباب بازی کانون پرورش فکری 
تاکید کرد: این رشد کمک می کند تا بخشی از نظارت بر فعالیت های 
فرایند تولید، توزیع و مصرف اسباب بازی از طریق بخش های صنفی 
صورت گیرد. با توجه به نوپا بودن حوزه اسباب بازی در کشور، نیاز است 
برای سال های پیش‌رو کمک کنیم تا بخش خصوصی در بخش های 
مختلف فعالیت درحوزه اسباب‌ بازی قوت گیرد و بتواند به کمک 
بخش های دولتی این مسیر رو به توسعه را با سرعت طی کند و به رشد 

و بالندگی برسد

آخرین خبرها از تدوین »سند ملی اسباب بازی« :

برگزاری جشنواره اسباب بازی در دی ماه

شرکت فرهنگی »آوای هنر« اعلام کرد که کلیه هزینه بلیت سانس اول 
۶ آبان اجرای عرفان طهماسبی را به حساب مخاطبان مسترد خواهد کرد. 
یک عمل اخلاقی خوب که سبب خواهد شد تا برخی کمپانی هایی که 
نسبت به مقولات اخلاقی، تعهد چندانی ندارند، از این پس، توجه بیشتری 

در این زمینه از خود نشان دهند
به گزارش ایرنا، عرفان طهماسبی در نخستین سانس اجرای ۶ آبان، با 
یک مشکل کوچک در اجرا مواجه شد که طی آن، نارسایی جزیی سیستم 
صدابرداری در دستگاه گیرنده شخصی این خواننده، ثانیه هایی از ۲ اجرای 

وی را تحت‌الشعاع قرار داد و بسیاری از مخاطبان بدون اینکه اصلا متوجه 
این نارسایی شوند، خواننده موردعلاقه خود را بابت تمام اجراهایش، جانانه 

تشویق کردند
در اثنای این اجرا بود که خواننده، بر روی سن اعلام کرد که سهم خود از 
اجرای این سانس را بدون کم و کاست به حساب مخاطبان مسترد خواهد 
کرد. بسیاری از مخاطبانی که در سالن حضور داشتند با گفتن جملات 
و کلماتی، مخالفت خود را از بازپس‌گیری این مبلغ اعلام نموده و عنوان 
کردند که اصلا مشکلی را در خلال اجرا احساس نکردند اما طهماسبی 
معتقد بود که این اجرا، آن چیزی نشد که وی در ذهن داشت و بنابراین 

نباید دستمزدی بابت این اجرا دریافت کند
در ادامه این اتفاق، کمپانی قدیمی آوای هنر نیز در اقدامی درخور 
تحسین، به احترام خواننده، سهم خود را نیز به مخاطبان بازمی گرداند 
تا بدین ترتیب کسانی که در آن سانس اجرای عرفان طهماسبی حضور 
داشتند، تمام مبلغ بلیت خود را پس از یک اجرای استاندارد، دریافت کنند. 
اتفاقی که تاکنون سابقه چندانی در بازار کنسرت کشور نداشته و به همین 

دلیل با واکنش های متفاوتی مواجه شده است
هزینه‌ مخاطبان در شرایطی به حساب آنها مسترد شده که کیفیت اجرای 
طهماسبی، بالاتر از چندین اجرای زنده‌ای است که حتی در شرایط فعلی 

در حال برگزاری است و اینکه شخص خواننده برخلاف بسیاری از مخاطبان 
حاضر در سالن، از اجرای خود نارضایتی دارد و حاضر می شود تا سهم خود 
را به حساب آنها مسترد کند، اتفاق جدیدی است که باید پاس داشته شود. 
مهم تر از آن، حمایت کامل شرکت آوای هنر از خواننده خود است که پشت 
وی ایستاد و به احترام تصمیم او، علیرغم تقبل تمامی هزینه های اجاره 

سالن و تبلیغات و... هزینه کرد مخاطبان را به حساب آنها باز می گرداند
این رویکرد، به مثابه همان تعهد اخلاقی است که شرکت های حوزه 
موسیقی که پیشوند »فرهنگی« را با خود یدک می‌کشند، باید بدان ملتزم 
باشند. متاسفانه یکی از آفات اجراهای زنده سالیان اخیر کشور، نارضایتی 
برخی مخاطبان از اشکالاتی است که در اجرای زنده پیش می آید و آن 
خوانندگان محدود و شرکت های طرف قرارداد با آنها، اقدام چندان موجهی 
در دلجویی از این مخاطبان به عمل نمی آورند بنابراین باید این اقدام شرکت 
آوای هنر را تحسین کرد و مصادیق اخلاقی این حوزه را بزرگ نمایی کرد 
تا برخی از آفات اخلاقی که شاید هم در یک اجرای زنده، اجتناب ناپذیر 

باشند، به حداقل ممکن رسیده و زمینه دلجویی از مخاطبان فراهم شود
فعلا این اقدام عرفان طهماسبی و شرکت آوای هنر را به فال نیک 
می‌گیریم و امیدوار هستیم تا این روند، بر فضای موسیقایی کشور، سیطره 

گسترده تری پیدا کند

استرداد هزینه بلیت کنسرت »عرفان طهماسبی« و احیای اخلاق در حوزه موسیقی
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